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36 [FOR N =3 70 SOR(X) STEP? ‘“E}{/ B, IRMEIEE

38 |IF X:N*INT(X/N) o x &Nﬁﬁ%, e
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SR RIREIE DR E - BUREATEMA , RENE
B WBIMFIATI R, HHBKRTFMAX, WHZE R E 4
MAX, F/NTFMAX, MMAXZBHEEFEEAE, XL
N-1kbbE R, MAXZENEBRSET NP RRERE,
. @) BASICHEBFREITER: -

16



HS - 4 iE #

10 |PRINT “N =2 7 , B N =9 ”?

15 INPUT N e N \

20 {IF N<2 OR N>99 OR  |#ENTRJ s i 1 e
N< >INT(N) THEN KF1F /D100 E,
GOTO 15 JUEAE

25 [PRINT “N=” ; N BRN

30 |PRINT “X =7 BR “X=97

35 INPUT X SHRAE—B

40 |PRINT X5 « 7, BRE-%

42 |[LET MAY =X B —BRELEMAX

44 |FOR I=2 TO N TEIRIEA, IEX~N

46 {INPUT X _ HRHMANX -

A8 {IF X>MAX THEN LET ¥R EMAX
MAX =X ‘

50 {PRINT X; “7 BIRX (EHEERD

52 [NEXT I B R BHE A

54 |PRINT i HefT

56 [PRINT « 7 , 4MAX =" 3 |BREXHK
MAX

58 |PRINT 23 —47

60 {GOTO 10 R E BRI RAT
BIGER

N=2 N =30

X=2 15 13.5 —42 -5 3.8 2.5 6,6 0 12 55



2195‘*087621984.)0985530345

78 743 44 99066 00 \
Vo MAX =99-
N=¢ N=5
#=8. 6,9 100 10,8 5,21
' MAX =100

10, RN ¥

T Bk 45 BASICR T, i

HEBBEMANEN, NIKTF 1/1\?100%55*%':0‘:

BRFEHANNERR. SRA—1, CRTHIBR—
%FCRTEH—LH:NA%PB@%/J\%

(1) f R BB,

5 tEml, R ﬂ%Jﬁ&m&tb&L&ﬁﬂﬁ&/J\ﬁﬁR{ﬁ
BMINTE, 2N-1RBEREFHENNEPN R Do

(2) BASIC FREFRBITHR:

w3 B f1 :: "

10 |[PRINT %N =¢ ” , \ Bk “N=¢ ”

15 |INPUT N FERAN

20 |IF N<2 OR N>99 OR HANAREBHAFE

N< >INT(N) THEN KFLNF 100035,

Goto 15 il

25 PRINT “N” ; N 1RRN

30 |PRINT “Xx =7 , B “X =7 »
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35 INPYT X (SR E—3
40 ';RINT X, “7, BRE %
42 'LET MTN =X BE—BREA MIN
44 FORI=2 TON fAzrE4, BREX~N
46 fINPUT X RN X
48 IF X<MIN THEN LET P43 /NSOR1E4 MIN-
'MIN = X
. 50 IPRINT X; «7, BRX(BRERR)
54 INEXT I
56 IPRINT «”, “4MIN =73 MIN\ B REBDBK
58 PRINT N =
§0° GOTO 10 iR B SRR
BITHR:
N=¢ . : N=5 -
x=4 66 99 9.21 —-6.2 R
S MIN = '
N=7 | - N=8
¥=-99 -21 8 9 4 3,21 89.21 9
- MIN = —99

11, BREARIMATAARHFERZR
© REBUTER 45 BASICRY,
BXNHBERANERRTINERY, REXSEY
P EABITET 2M, WEESH, W CRT BiR “IMPOS-
SIBLE” |, - his

18-



Q) fps B,

 RERARBIERBERER =k [+ % JRE F ¥

. Rikip

> oyt
R

M EEFEH,

TR & 4y BB T

R, REBEMES T, EEFIBRP—BRERWRE,
AL BRI R R AR, BRI ERTRIRIM R RE
REf#, MCRT B “EMPOSSIBLE”

(2> BASICIRRRF LB ATH Res

[

w2 & 9 *
10 [PRINT X =9 » , s “x =92
15 INPUT X T S NX
20 [IF X<2 OR X< > INT(X) |EXAFAARTIRXIEHR
THEN GOTO 15 R ]
25 |PRINT “X=” ; X BIRX
30 [FOR I=1 TO SOR(X) SNEIR, BRI, B
S EE1~VX
32 LFOR JT=1TGC SOR(X) WNIE, TR, BUH
B ' EELI~VX
34 |IF X=I%I+7%7J RS W B 1A bR
THEN GOTO 50 550
36 [INEXT J = NTESRE
38 INEXT I |SMESREE
40 [PRINT « », SIMPOSSIBLE”| {55 45 sk 4 kb B
45 [GOTO 60 Todk L IFR S 60
sb-PRINT &« ”, « ir', “:”; I;

|BRSMBERNRER

E*”’ I’ “+”, 7’ “*v, }-

19.



60 |[PRINT BT
ﬁsaﬁow‘ | BEBRHANRRA
i ?@%a

g{=? X =45

=3%3+6%6
X=1? X=37

=1%1+6%6
X=9 X =47

IMPOSSIBLE

12, BIERBARAP =0 +n+41HPiR

WA AR — R
P=pn24+5+41

/b.&ﬁo Epl

WEXN T EARn, RAKRRE, BRINPH N R
o FEbp EX—ARZHIRI, ﬁt%"“BASICfIF?’ RitE

PUIESIE BE A B 5,
Q) R B,

BT — P A RE N (R S AR RRAL, SR
TEIRTEAT, TR (HIERS I 14 R S BB, 5 ANYER
AT ER L BNPERNARBE WP RN AN, 4
SHEIR, — BRI AR KL, W IR 4 B R NE  PE
RPHET SERIES R, T XN R3TE W,

CRTWEN BRN I,

()BASICRBF REGF &R ©

20



w8 B o 7’35 R
5 |PRINT “N =7 i “N =
i0 |[LET N =1 ANEH1
15 |LET P=N% N +N +41 BN EPE
20 [FOR K=2 70 SOR(®Y || joue PR i .
25 |IF PzK*INT(P/IQ k/z"q“ FRFER, WEE
THEN GOTO 50 250
30 INEXT K /
35 |[PRINT N: « 7 2Rk, BRN
40 |LET N=N+1 N{fii‘ 5
45 |GOTC 5 REFRE15, SEIMER
50 |PRINT #4T
55 |PRINT =17
60 |[PRINT «N= ; N,%P="; P/ RRARFKLHN,,
Pl
65 |[PRINT « », « 7y &= BAPHET
‘K; Gy ; P/K ’ '
‘MOP =
BRER o
N =1 23456789'1011_1213
14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
N=40 P=168L
=41%41
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13, BERSWITHRY 27
 BEUTERRSB ASICER,

BEMARETOEE, RRE “TREEHE B B
Hor R RSz,

(D) 78 B B

= MEBRX SRR EA RMY S22, TRE SRHAE
Tk o BAMLA H 4 18 — A BN R EUS B — AN REZ A,
TNBANTERH R, SYVETFE, MsdZ=X-Y, &I
TIIRE, RS, TUMAKY, BRFiRE, &
BIY R Z¥ 5y RO k.
‘ ERREARAT—ATRIF, MESRIMY 526817
THFH, HRAGOSUBEMEAM X —TRF,

A SRS, TR NPT B 2 A (1L RER
BO o BRI, ERGARET2, FETEAFK, W
RIE, S EHH N

(2) BASICUWRRFF KIBATH R

T,

i .
ws iF 2 ‘ i ®
i0 |PRINT “X =27, iﬁﬁi «X=9 7
15 INPUT X EHEANX
18 IF X< >2*INT(X/2)OR ‘%X =2 RAEFK, W
X =2 THEN GOTO 15 ﬁ@%ﬁ%%ﬁk
20 |PRIN T “X ?», X BRX

22



T34
. 36

38

IF X'=4 THEN GOTO 65
FOR Y =3 TO X/2 STEP 2
LET Z=X-Y

“IET P=Y
0 |GOSUE 100

IF R=0 THEN GOTO 40
1}

?:LET\P ;Z
GOSUB 100
IF R=1 THEN GOTO 45

¥z = 4N#465
REFERY, $ik2
L£Z=X-Y - .
\SEREYRE WIFH,

/%YK%D@&, M # 40
Y |
\EYREH, B2
[RAE R
EIRFM, SBR D

: 40 INEXT Y ®Ex, &N, BEHy
(45 |PRINT €7, €7, «=%, |G @ik
5 Y, “+7 Z .
" 50 [PRINT =—17 :
" 60 |GOTO 10 P BRI AR
| 65 |PRINT “ », “ 75 “=2.427 {4 5f@IR2 +2
© 70 |GOTO 50 50
RS AREOFERF.
F°¥ I a P "
. 1004FOR K =3 TO SOR(P)STEP2{E3 & &K B {& 5 /&

¢ 2T

' 1906

LET R=P/K-INT(P/K)

3~ P
RJ9 PRKBR TR /N
¥ms

23



iis|[F R=9 THEN GOTO 130 #R=0FRPEay K#
- ‘ B, ARFR
115 |NEXT K #Rx0, EHKE
120 \LET R=1 [|\PHFH, M4 R=1
130 |RETURN - IFRFEE
BITH R,
X=7 X=4
=2+2
X=7 X=16
=3+13
X=1 X=128
=19+109
X=° X=10
= 3+7
X=7 X =100
=3+97

14, E-EEERBERE--£4HBAR

76107 NG 5K T R ik P10 E AR NOW B

C 2ERPNGEIvA=E S
24



Gt RUOES T RS AN B TR
EEREMENETE, AIJCRTEZ%“NOTFOUNW
(1) fi R B
“&véﬁv&x, THE.. AL, /MJI"%'UJI T K, mp
X=100%I+10%J+K
WEE, XERX=I*+7*+K*,
HTRBB R X~ E AR, TIRARNRRE,
YL, T, KREIRER, UBRBAN S AABNBER.
TRRABLRI. T, KBBELGEE. NOEM. HRA AL
AT Bk, EEMNA, BB, MIAC, T
A=INT (N/100)
B=INT (N/10)-10% 4
C=N-100%A-10%B
EL0ENTEE N TREIR R B R A 0%, X ptE
RCRTER “NONE” , 5SE1BARRKE, EHE118HhY
IRBI— NSRBI A B ARB 2R BB X , B2 5 B HR 4R
REBROSRER, LESE8BEIEHEITREL, WBR 6
R o TOTE AR R B — A R 4 OB HER LB SR
TIRSFIRT 1. BRFRIEZERALEREN “%
ﬁZ%H’MME KT RRX— R, FERFTEE T — s
A HERF BB — R4 B B4 M1,
m)‘ﬁ% %FEBM 0N “EfR” ik, :
Q)BASICHRRF FB T4 R



E—1

%e - - : 4 ~

10 {PRINT N =3 *, - R 4N=27”

15 |INPUT N SN

20 |IF N<100 OR N>999 OR HNARZMH R

N< >INT(N)THEN GOTO 15%, WRFE %

25 [PRINT “N=” ; N BRN

30 |LET A=INT (N/100) KNI EALA

35 (LET B=INT (N/10) =10% 4 sk Ngy+ LB

40 [LET C=N-100%A-10% B [k NgyAfzC

45 {LET M =90 BT HER M E R0
50 {FOR I1=0 TO 4

55 {FOR J =0 TO A

60 [FORK =0 TO C

65 \LET X =100 # I+ 10% T+ K 1o oo b piope.
70 \IF X<11 OR IF X< >I*I%1I ﬁ?ﬁﬂ%&#t’ﬁﬂf;

207;071:5]+K>1~K*K THEN HBR, HRE—
At A S s

75 |PRINT X, L17 Dfﬂﬁfﬂéﬂ“i&ﬁM
80 |LET M=M+1

85 INEXT K

90 |[NEXT J

95 INEXT I . '

100{IF M=0 THEN PRINT M =0, MBR4%"

“NONE” ;

26




© 165 |PRINT T
110 |PRINT =17
120 §50TO 10 - REWKE
BITH R :
N =1 N=100
NONE '
N=7 N =200
153
N=1¢ N =500

153 370 371 407

N=1 . N=999
153 370 871 407

15, RESERERBHBRILAHM

H—BASICREF, REHZAMANWHEZTARK ARB
i} SN )

Q) RSB,

R EYUOR B R A AL, IR R R
e,

PAsK56 5 32 Ky B R AL E R B

SeRineRI32 424, FW32RLI24408, FH24RLISE
0, WEKRANETE NS,

27



(2)BASICYRRR [R5 4T 455,

-

28

ﬁ% e ] R . B
10 {PRINT “A=9 » JR “d<p ?

20 INPUT A A T
25 {IF A< =0 OR A< INT(A)| FHARRE %I, 58
THEN GOTO 20 ] 4 45 )

30 |[PRINT “A=7 5 4 BiRA :

35 [PRINT “B=2 ” R “B=17 7 '

40 [INPUT B FErmNB ,

45 \IF B< =0 OR B<>INT(B) #%BARE &M, WIE
THEN GOTO 49 Bl -

50 {PRINT “B=" ; B BoRB B

55 |[LET R =4~ BINT (4/B) Ay piBAHGER

60 JIF R=0 THEN GOTO 80 |2%5Afew B, MIFER:
: _ 80

65 |{LET A=B |, BRI

“ 70 {LET B=R 1%%&13»@1@%&

75 |GOTO 55 RERFEARR

80 |PRINT “THEIR H, C.F, |@RRRALH
IS” s & » 5 B )

85 |PRINT |4 ’

90 |GOTO 10 BE R
BITHE R



'ﬂg?"“, L ;4;.,_12 R
B9 ’ B=15 Lo

THEIR h c F, IS 3 il
As=2 A=56 A
B=2 B=32 1 :

THEIR H, ¢, F, IS 8 -
A=1 A=3 ,
B=7 B=5 i

THEIR H, C, F, IS 1 BN

16, RFEEEEBNE DA EY

Y4i—BASICREFE, ,kaa%zx%#/\ WFER aﬁw AR
TYBANAMER
M) fRERE,
EFRBIRRANENH, ﬁx/J\/\f—ﬁ%z/JL WL W]
Jé,«? 2y

L=A%B/HK#,
(2) BASICHERF RIBITL R,
58 = 5 ‘  m

—i—y

Ty
RN -

104PRINT “A=2 » ,
20 {NPUT 4

28



25 |IF A< =0 OR A< >INT(ADEARLERE, W&
THEN GOTO 20 %%
30 |PRINT “A=7» ; A BR4
35 [PRINT “B=1¢ 7 , R “Ad=1 7
40 INPUT B ERFWINB
45 [IF B< =0 OR B< >INT(B)#EBAREH K%, MK
THEN GOTO 40 BEYE
50 [PRINT “B=» ; B BB
55 {GOSUE 100 HHRBEAANABTE
=2
60 [PRINT “THEIR L, C, M, | 38/NAEE
187 3 “» ; A% B/H
65 [PRINT w17
70 |GOTO 10 R PIG L
RBRALBTF R 5
2 3 f1 ! * "
R
100[LET P=A I%z%iff’lf?a%ﬂ%%&ﬁf’
105{LET H=B ¥ B R ERH
110|LET R =P—H % INT P/H ) Pt VIH & B%ER
115|IF R=0 THEN RETURN &% 500K 3E,
120/LET P=H 7 UL B B B A B 3
125{LET H =R BB AERRE
130 [GOTO 110 RE1105EH MK

30



A=7 A=12
B=2 "B=15
THEIR L, C, M, IS 60

[~ 1N
It}
S
N
]
o
>

THEIR L, C. M, IS 224
A=1 A=
B=29 B

THE]R L. C, M, IS 15

17. MEBEARETETFSR

%i— BASICRRF, MEMMNERKRTIN B A BN
ATR T 53 1#. :

Q) fRREB B,

TSR IR R AT B T 40 BT PR 2~ o/ % JE R Y HY
BB BB EET R, HTPHLEEZRTER, A—H
THREHITRER, EBIEHRBMOZE T R k.

(2) BASICHRRF RiBfT4R.

‘ﬁ%l B a l 3 %

10 |PRINT N =17 7 ,
15 INPUT N’

R “N=7 7
ERFRAN

31



IF N<2 OR N<>INT(N)

20 HNARFIHA =ZH%
THEN GOTO-15 ¥, WERSH
25 [PRINT ¥N =" ; N BIRN ‘
30 ILET M=N KNEMTM
35 |LET P=1 A\Paﬁ?ﬂ{a‘%l
40 PRINT “© » . [ s ﬁ/ﬁ &
45 |[FOR I=2 TO SOR (N)  HRBUA2%|/N i) EWW'
HTr, . ,
50 IF M< > I%INT (M/I) ERgEskr, WS
THEN GOTO 85
55 \PRINT I BoRETI
60 |\LET M=M/I REERR AR , P
‘ B ek R %,
65 |LET P=Px1 RNREEFHERRE
70 {IF P=N THEN GOTO 90 %P =N}, HIEH
75 \PRINT “ %7 ; \EMEITE “*%” S)F
80 |GOTO 50 AR TR, XA
o Jﬂ%iﬁﬁ@%%%
85 [NEXT I
80 |PRINT )
95 |[PRINT =47
100 |GOTO 10 KRR
BITHE R
N=¢ N=18
=2%3%3



N=g R S R : N=105 &0
=3%5%7

N=9 = iup moied VN=693
Nl v =7k Okl N

18, R VE _—_
?%H?%?%-‘%BASIC&? ' .
PR AR RIS A B ABKL, K2, Ksiﬂrf%)u, It
B HR1, R2, R3, BK1, K2, K3KR1, R2; ’RS}f-Kj {a 25
BIHEEEN. A IRIE mnwtaﬁﬁxo
(L) R B B I
XA AR, BHnRK =4, K2 =2, ik
dpy, Mok g Rik, ML mRL=0, R2=1,"MECH#,
Rj‘zti;i"ﬁia%ﬂ]%%Jﬁﬁ)wﬁ%ﬁ{%ﬂ?ﬁ&?ﬁbE’Jﬁo Hikyp
BT HERBEKL +RIFKAGFBRE IR, BN
R, Mt #e2K1 + RIS K 2B A BB T N R2 A AR R 4% 1
MWpe#E3KL RL- e, —HEBIHRAF I, B %100 R
TR BE R4 1 ﬁzﬂ]wﬁﬁ BIER “TR” /s
FINNKISK2i &GN cHE, BB SIS &
JEE RS, FA SR, Mxin LK1 SK2ERAAMER LEE
EFtE, AN REEE B, EEBEL&GNIE, B
(=8 %ﬂﬁﬁ” 100KSE T A BRI B4 B 1E “Tff” &}:I_?;
T B E T -
BRI, BRETRS, BREAORS, ﬁ%ﬁz

33



f#. 4+2=6, 6+4=10, 10BRLL7S3, HELx=10,

Jak TN
28+ 28 = 66, %ugérs wﬁ,@%ﬁo 66+28=94, (&1
94e4, AR M, 94+28=122, BRLIORS, WR &
=122, RBRABEFEANKAKB) KRG,

(2)BASICERF KRBT 5!

4&7&95/}\/\{%&7&28, 10 +28 =38, BLIIR2, Al

i

® 5

E f

B RAY>K(D OR R(ID< >
_?INz (K(I)) THEN GOTO 22

DIM K(3)

DIM R(3)

FORI=1 TO3

PR]%T “K =97 ,

INPUT KD

IF K(I)< =0 OR K(D< >

PRINT “K =” ; K(I)
PRINT“R(”; KI); “ =177,
INPUT R(D)

PRINI“R(”;K(I);“)— sR(I)
NEXT I

INT(K(I1)) THEN GOTO 14 |

NS AR KR

LET M =R(1)+100%K(1)

34
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32 [FOR I=K(1) +R(1) TO M S
STEP K(1 : .y .
34 |IF I—K((Z))*INT (/K me\mﬁ%’ Kif
A ’ ' {EK(I),K(Z)%{’-FF!’J
=R(2) THEN GOTO 40 i
36 ANEXT I )
38 |GOTO 70 B BUEEE YT f#
A HEARET0
40 {GOSUB 100 KK (1) K (2) 557
AEHL, :
42 {LET M=I+100%L RXPBETEE
44 {FOR X =1 TO M STEP L s
16 TP X -K(3) % INT (X/K(3)) |VFH{e Ak B R 2
=R(3) THEN GOTO 55 ZARR
18 INEXT X
50 |GoTO 70 e X B T R G
f&, WEIRS70
55 PRINT “ 7, “x=",; X |BRER
60 {PRINT E—4F
65 |GOTO 10 RER B
70 {PRINT * ?,“NO SOLUTION”|B7R “TIR”
75,|GOTO 65 % [ 47 565
RK (D) BK 2N AL T2
#8 & w | om "
100|LET P=K(1) AP =K(1)

35



102 |LET L=K(2) O A EBRBL=K(2)
104/ LET R=P- L3 INT(P/L)R A%
106 IF R=0THEN GOTO 1143 #¥%0, M#iRS114
108|LET P=L . - B, BREcrEgiri
110\LET L=R RE AR
112{60TO 104 . iR B4R 5104 .
114|LET L=K1)*K(@2)/L [+BKQRK) § &/
N ATEH
116 RETURN RE
BT R
K=9 . K=4
R4y =7 | R(4) =2
K=9 : K=1
R =2 o R =3
K= ? _ K=9
R =:a ' » R =5
‘ X =122
K=72 : K=3
R(3)=9 R(3 =0
K=1? ’ K=9
RO =29 : R(9) =3
K=2 K=11
R(11) =1 | R(11) =6
X=39

36



R2)=¢
K=1
R =¢
K=1%

R@3) =12

e

K =2
R2) =1
K=4
R =0

"K=3

R3)=1"
NO SOLUTION
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—. BEETR

HTIET R BASICRLF

7 e -x" x<0
Y=" (o
1+x x=0
R XH0 e RN
@) AR B
SRAIF- - THENE 3R R X85 913473118, Rl

HRGOT O],
(2) BASICIRREIF RaniT 4558

#5 B a i 3 "

10 PRINT “X=29 ? ,
15 INPUT X , #AX
20 PRINT 4X=7 , X }
25 \F X<0 THEN LET
Y = EXP_(-X%X)
30 |IF X>=0 THEN LET
Y = cos(X)/(1+X)

B AR & A B HY

38



35 |PRINT * 7, “V="; V |@RE%R
40 INT 247
45 |GOTO 10 : EE R

i ’30ig;,g;ggaw LET ¥ =COS(X) /(1+X) ,
T <Ot B pt R A B

BITEER
X=19 X=4
Y=-0,13072872
X=19 X=0
Y =

Y =1,1253518E -7

20, REBMNHE (D)
5 E TR BASICRE Y

g1 —1<x<1
X x<L -1, x>-1
%‘B"J{E»Etli%ﬁiﬁk;
(1) R,
H519/ R, BNEEEIF. - THENERNE i§ &

BRI 2R AND, {48 FAOR,
(2) BASICE R KB {T 4%,

-39



,‘,

1;"'E| L 4a %
10 PRINT “X ? 7, 1 - N
20 PRZNT “xX =" s X J
25 IF x>—1 AND Xx<1 ]
THEN LET Y =1
- Z gl Y
30 IF.X<<=-10R X>=1 J &TF‘J%# GURZ
THEN LET Y=X
35 [PRINT « 7, «Y =7, Y |7y
40 \PRINT v
45 (GOTO 10 R E
BT %%:
X=r X=0.6
Y=1
X=17 X=2
Y=2
X=1 x=0
Y=1
. RERBEHRME '

%—BASICEF?,1+%1K~1‘<§3(Nd(§ﬁ"‘tﬂ‘]{§ L,
FRNE SRR RECIH RN, ;ﬂ'%?N NE—FKRTF

40



201

BA%. |
1) B

Eﬁ%ﬂiﬁ*ﬁﬁ?&% (s BT dtﬁ&%h‘, EEES

ﬁﬁ&—*i#ﬁﬁz&i%o Bilan, *f 6&1‘(&%@%"!&’%&

P—((,\\(A x+A Y¥x+A4,) %x+ A4, )*x+A ) % X+

il

DALY v+ A,

ﬁﬁTﬁTLLﬁﬂfﬁF T8
(2) BASICYF”&I?&:% (FE-F T

5

10
- 12
14

16
18
20
22
,2'4‘.\'
26
28
30
32
34
36

B =)

PRINT 4N =2 7 , « 7,
INPUT N .
IF N< 0 OR N>10 OR

- N<>INT(N) THEN GUTO 12
;PRINT “N_” s N; €7,

PRINT X =9 7 4 4 »
INPUT X

PRINT “X=7; X
PRINT “A0="

lINPUT P

PRINT P; “ 7
FORMI=1 TO N
PRINT 475 1°=7;
INFUT A
PRINTA “7s

A ~A S
Pl

41



J “f ﬁ?

38 [LET P=P#X+A4

40 INEXT 1 :

.42 [PRINT #17

" 44 |PRINT 4P =7 , P BRPE

46 ‘PRINT 24T

48 1GOTO 10 iR 5 04 {6
EER

N=2¢ N=6 X=9 X=1

A0=3 Al =2 A2= -5 A3=90 A4 =4
A5=6 A6 =1
P=11

P=5.0996094

22, RE-TZXRBSAAG R
e —RBEWMAA, 2+ 4,5+ 4, RRE— K it 5
BRI RMIBASICRLF . 4., A,y As JBEHNK
AETEHK.
(1) fR B
1(_4,

’ 2
Axt+ A, x+ A, =A1[x2+ jz 2+ 77 ) ] + Ay
1 1

- 4,% 4, ', 44,4,-4,°
i = (x+ 24, ) * 14,

42



%Acw,ﬁx-~-ﬁ,%mﬁﬂﬁ&$ﬁ

44, 4,- 4,* :
4Al LESRY

w4, <0, Ex— ——~B:‘, é’:lﬁf%ﬁi‘&ifﬁ

44,4, -
4A

KT IETERL, MARKEFEASA,

(2) BASICHFEIF RIBATHER:

He L , 9

0  0m

55

65

' PRINT “4” ’a = ? »
INPUT AU

60

DIM A(3)
FOR I=1 T03’

’

IF A(I)=0 THEN GOTO 25 °
PRINT “A” 4 I, =72, A
NEXT I

LET M=(@{4%A(1)%A(3) -
A(2) % A(2)) /(4 % A(1))

CMIX =7 ; M
UMIN=" 3 M

PRINT
GOTO 15

IF AC(1)<0 THEN PRINT “”,

IF A(1)>0 THEN PRINT“ 7,

| ,ﬁi)\A W~AG)

M

( EI%M

/
25—
EEIH I




A1=? ' AN ‘Al-___lo.., ERRE e
A2=1% A2=20
A3=12 . A3=30

. MIN=20
Al=2% . ~Al=-10
d2=2 A2=20
A3=19 A3 =30

T MAX =40

23, HB—ToRREFEHROMER

%—BASICREFF, MgbiBN RBM —T kR Axt +
Bx +C =0y iRM0 MR AR 00, HIFMRTEHE, BF
HEAKR, RARERR FBA, BROW Mk
‘N HHEANO,

Q) f#FE B B

HBHIBIR A = B2 -4 4C, TR TR, )

FHA=0, MFHRAS

HA>0, HRH—ERREETT, WHRY % F
FH AL TAR %

HA>O0, Lummi’abyb%{,

HA<0, WIFHR % 3E50 5 Mo | _

BBFEITEIEA, BREFABRE R AR LT
"i/lﬁ\o . ) .
@ BASIC;}E&F?&,KM U
44



Bre

= &

10
12
14
16
.18
- 20
22
24
26
28
30
32

34

36
38

. 10

- |#TWO REAL ROOTS”

PRINT %4=2 7,

INPUT A

IF A=0 THEN GOTO 12 ‘
PRINT %A=" ; A

PRINT “B=2¢ 7,

INPUT B

PRINT “B="; B

PRINT “C=2 7,

INPUT C

PRINT “C=7", C

LET D=B%*B—-4%AxC
IF D=0 THEN PRINT “TWO
EQUAL RATIONAL ROOTS?”
IF D<0 THEN PRINT
“TWo COMPLEX ROOTS”
IF D>0 AND SQR(D)=INT
(SOR(D)) THEN PRINT
“TWO RATIONAL ROOTS”
IF D>0 AND SOR(D)<>INT
(SQR(D)) THEN PRINT

PRINT

#HEBNAB.C,
\ FHA=0, NELHE

,_\_%

HEA

REBEBATRF X
AR B0 R IR AR R B

1T

50

GOTO 10

R EFHA L

45
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BT AR
A=7% A=1
B=¢ B=4
LC=9 C=4

TWO EQUAL RATIONAL ROOTS s

A=9 A=1 ¢
B=¢9 B=2
C=29 C=3
TWO COMPLEX ROOTS

A=1 A=2
B=1¢ B=5
~C=? C=2
TWO RATIONAL ROOTS

A=9 A=1
B=1 B=5
C=9 C=7

TWO REAL ROOTS

24, —RRRBHTERR
H—BASICRRF, fHapRkH—IC kT fdx +Bx+C
= 0B EMR. HEFEMUER “NO REAL ROOTS” %%&A
BRCHEHBRMN, HMAEAx0,
(1) fRRE BB

46

R



FMARBIR %, HA<0, MW “NO REAL RO~
OTS” 5 HA>0, MEARHERHRARr2flR,

¥1=(-B+/A)/24
x2=(=B-///24)

L AVANS

(2) BASICHRFRBITHR:

w2 E & - "
10 |PRINT “4=9 ” ,
12 |INPUT A4
14 |IF A=0 THEN GOTO 12
lﬁﬁPRIN.T «4=7, A o S
: #amaA4,.8.C,

PRINT “B=9 7,

INPUT B

PRINT “B=" ; B

PRINT “C=2¢ 7,

INPUTC

PRINT “C=” 5 C

LET D=B%B—-4% A%C

IF D<o’ THEN GOTO 46
LET X1=(—~B+SOR(D))/(2 % 4)

18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
33 IPRINT © ”» ,
40 [PRINT “ 7,
- 42 [PRINT

“X1=",; X1
“x2 =", X2

LET X2=(—=B—SOR(D)/(2 % A),

HA=0, W4 %
B

/
HEA
AL, MRS 46

s

X1

i

{ BRX1FIX2

<

L
>

3

N

3

47



~44 |GOTO 19 - : 7'@%%%
46 {PRINT “”, “NO REAL ROOTS” |8 RT3 Hi

48 |GOTO 42 FERS 42
BTG '
A=7 41=1
B=1 B=2
C=9" C=3
NO REAL ROOTS
A
A=1 A=1 e
B=7¢ B=2 "
C=9 C=3 b
s X1= -2
X2=-2
A=7 A=1
B=7% B= -1
C=29 C=90
X1=1
X2=0

25, BHI-RSRKREHTENMR, REFE

Bx1Rr2 BN —E K BR8, R &
Biix, %, RE—TZZRRETTBRBASICER

(1) R B B

48



BIRBIT Sy xt +Px+g=0 g
WiEEREE, THIRSZBNXRER, :
= - (¥, +%;,) » -
g=%p 0 X,
MRERARXHE, "THRERIL—0 RERETT BN ERE
RINBASICEFR, -
(2) BASICRRRFF RIBAT 4L

w5 & e & 5 "

10 [PRINT “X,=2 7,
15 UNPUT X,

20 IPRINT X, =7 X,
25 IPRINT ¢X, =97,
30 INPUT X,

|
Ui A X1HIX2

35 IPRINT 4X=7 4 X, J
40 |[LET P= — (X, + X)) TTERBEP

45 |LET Q=X, %X, . TR A
50 [PRINT “THE EQUATION |

IS= » 5 “o» s

55 [PRINT “X % X” ;

60 [IF P>0 THEN PRINT “+7 ;
P; “X7 BRI e I
iF P<0 THEN PRINT -7 ; B
"_BS(P) ; “X”»; )
F Q>0 THEN PRINT “+” Q;

43



75 |IF Q<0 THEN PRINT -7
ABS(Q);
80 |[PRINT “=0”
85 |PRINT BE—i7 .
90 |GOTO 10 REIE
BT 4R
X =7 X, =1
X,=7 X,=2
THE EQUATION IS; X%Y-3X+2=0
X,=7 X. =0.5
X,=2 X,=0.2

THE EQUATION 1S, X#%X-0,7X+0.1=0

26, ZRREFEEKR
BRY =A X+ Ay /A X+ A, + Ay » HbAd, ~AH
AN L H . RRW—BASICERF, B HAH.

X=B,Y+B,++/B,Y*+B,Y + B,

(1) (R

KRG PBRR SR D8
Y-4,X-4,= +NA X2+ A, + A

BTN E, ZRAIX, YRGB B R,

o |
(A12 _.A3).X2 "2A1XY+Y2 -+ (2A1A3~A‘)X"

24,Y + (4,2 - 4;) =0
BYERSERME, XTHRRMK,
50



X=B,Y+B,+~BsY*+B,JY +B;s

‘QP“"AAZ ~As, Q=2A1Az
FRBB,~ BT FIRM:
A —_ —-

QA1 24,
TP

,.A‘

Il

B,

B4=

(2) BASICHERBFRBITHR:

’ Bs—'(
’Bsz(”z‘zo—

A

)

[’

E )

iE

15
20

25,

30

35
.40
45
50
55
- 60
65

70

DiM A()
FOR I=1TO 5
PRINT“A”; I;
UNPUT A(D
PRINT “A” s I; “=7

“« v,

o g &

A ;
“© » 3

NEXT I

PRINT

LET P=AQ) % A1) — A(3)
LET Q=2%A1)xA(2) - A4)
LET B1=AQ)/P

LET B2=-Q/(2%P)

LET B3 = (AQ1)/P) % (AQ1)/P)
-1/P

LET Bi=-Q#%AQ)/(P*P)+

*ﬂ )\AINA

‘i«+§B|~B5

51



75

30
32
34
36
838

a0
92
94
96
28
100

102

104
106

108

110
120

2% A(2)/P

LET B5=(Q/2/P)%(Q/2/P)
—(A(Z)*A(Z)-- A(5) /P
PRINT “X =

IFB1=0 THEN GOTO 86
PRINT Bly “Y”

IF B2=0 THEN GOTO 34

IF B2>0 THEN PRINT “+7
1B2;

JF B2<<0 THEN PRINT ¢-7
ABS(B2);

PRINT “+ —SQR(”

IF B3=0 THEN GOTO 98
PRINT B3; “Y%Y”

IF B4=0 THEN GOTO 104
IF BA>0 THEN PRINT “+7”
IB4; “Y” ,

IF B4<<0 THEN PRINT “-7
ABS(Ba); ~4Y”

IF B5=0 THEN PRINT %)”
IF 55>0 THEN PRINT “+7 ,
ﬂ':: (l)»

IF p5<0 THEN PRINT “-
UBs(ps), ©7

PRINT

GOTO 10

.

BRI

52



Ai=i d2et A2=2  A2=2
Afw 7 Ad =4 A5=17 A5=5
X= -0.57 + =SOR (0.75Y *Y -2Y -0.5)

BT DU S
?
a

o SR RREARERE

g_‘

3SR IFET R m~d<1&%(ﬁ&éﬂﬁ’JBAsI LI

{A X+A Y'I".Ag_o
UB,X+B,Y+Bs=0
Hih & ZECHHEEH N

O RAT R, MER “NO SOLUTION” -&n E

N AR, NER “NOT INDEPEDENT” ,

(1) jRBE
ﬁ@@m@ﬁph;
:_Azﬁs — A4 By
X =4 B,~ A, B,
Y = A \Bs—A43B,
. AZBI uBqu N .
%i./’le"Bz —Oﬁ;j, ;{jA Bs—AsB';‘FOQ mu
4, e
By By "Bs
;“é’AaBI—BZA =0, [JA,B;-A;B,=0, M

A, _ A, As

B, B,  Bs
J‘Jﬁ"ﬂﬁ/\fﬂ%@_u LI AT T6 55 2 A
RIB LR R TR S LR, EB—T‘% /'(45%

FMWPRINT TABiE/ﬁJiiHTZFBU\,ﬁ TN

Z, W



(2) BASICEBRFRIBITER:

e

o

10
12
14
16

18
20
22
24

26
28

30
32
34
36
40

45

50

DIM A(3)

DIM B(3)

FOR I=1 TO3

PRINT TAB 11%(I-1); “A”;
U9 7 &2 s

INPUT A(D

PRINT “A”; I5 “=7 5 A(D);

INEXT I

PRINT
FOR I=1 T0 3
PRINT TAB 11%(I~-1); “B”
I[; =97, &7,

INPUT B(D

PRINT “B”; Is “=7 5 B(I);
NEXT I

PRINT

IF A1) % B(2) = B(1) % B (2)
THEN GOTO 70

LET x=(A(2) % B(3) —A(3) %
B(2)3/(AQ) % B(2) - A(2) %
B(1))

LET Y = (AQ1) % B(3) - A(3) %

54

BWANRB
A1~A39 B~ B,

/
#A. B, = B4, ﬂ’l
70

\

VX, ¥

!



B(1))/(A(2) % BA)- B(2)% |

aan . U

55 [PRINT “X="; X, “Y=", Y |@RX. Y

60 [PRINT E—17

65 |GOTO 14 ALY Y/d

70 IIF A1) % B(3) = A(3) %* B(1) [# A Bs=A4;B,
.THEN GOTO 85 #:85

75 [PRINT “NO SOLUTION?” BN, BoRCKR”

80 |GOTO 60 : #HFR 560

85 |PRINT “NOT INDEPEDENT? @7 “Aphr”

90 |GOTO 60 #IFR 560

BT R,
Al=9 Al=1 A2=9 A2=2 A3=7 A3=-~-3
Bi=9 Bl=2 B2=9 B2=-1 A3=92 B3=-1
x=1 y=1 ‘

Al=9 Al=1 A2=92 A2=-2 A3=9 A3=2
Bi=92 Bl1=3 B2=9? B2=-4 B3=29 B3= -2

x=06 =4

Al=9 Ai=1 A2=9 A2=1 A3=12
A3=1 Bl=9? Bl=2 B2=9? B2=2
B3=9 B3=3

NOT INDEPEDENT

(2]
[$7]



Al=9 Al=1 A2=7 A2=1 A3=9 A3=1
Bl=¢7 Bl=2 B2=7 B2=2  B3=7 B3=3

NO SOLUTION

22, RCR—RRBTEFTEYEREER
ST B R 4w 5 BASICRE T
DRI R TEFRA X + A2 = A3, R EAE 3%
B FBA . A AHHBEHANTBER, HELRL
FRLIENEE MR, WCRTLER “NO SOLUTION”
(1) R YR

BYRXER 4
. 1, 2L ox
yo As—A X _ (1 4, X_)
4, Ay
4

% X> S0, Y5

MO {3 G 0~ A5/ A,

KHE LTS I & XBERT AN Y 2k 50, Y k5
¥, WRBRIY, HUE “BR7 A,

(2) BASICHREF RiBATHR:

= - l

#=S i ] : 3 ®
10 DIM A(3)

15 FOR I=1 TO3 ]

06



20 ‘PRINT & q» 3 I; «._.? ” ’
25 [INPUT A(D ,
180 |IF A(D<=0 OR A(D<> o\ R AL~ A3
. |INTCA(I)) THEN GOTO 25
'35 [PRINT “4” 5 I; “=", A(I)
40 [NEXT I
45 |LET C=0 BB SBuEs %,
50 [LET A=A(3)/A(1) T H A BUETEE
55 |[FOR X=0 TOA BT ER XEUE EE
: 0~4,
60 |ILET Y = (A(3)—AQ1) % THEY
X)/A2)
65 |IF Y<0 OR Y<>INT(Y) [EYR#HRL 4, M
THEN GOTO 80 580
70 \PRINT “X="; X, “Y =" Y| R&M, WBRER
75 |LET C=1 HiR, 4C=1
80 INEXT X
85 |IF C=0 THEN PRINT “NO# C=0, MBR “%.
SOLUTION?” f&”
90 |PRINT 1T -
100 |GOTO 10 RE ¥R
BATGER, .
Al=¢2 . Al=4 -
A2=7 . 42=6
A3=1¢ A3=38 ©

57



X=2 Y=0

Al=19 : - TAl=6
A2=1 ' A2=1
X3=29 A3=10
X=0 : Y=10

X=1 Y=4

Al=2 ' Al=6
A2=19 A2=17
A3=17 ’ A3=10

NO SOLUTION

29, REXT—AKBTERNFEHEREHE
T ERRFEBASICREF
BRAZT—RAEFTBA X+ Ay+ Asz=4,, b 4,
~ A NBEEER NN EER, RREIEAREMR, &HTEN
BE R, WCRTH: “NO SOLUTION”
(L) R BB

Kol a BT ',
| Ay . 4, -
g As=Aix=Aoy _ A‘(l- A: x_T”)
Aa -A3
H BRSBTS 0~y 4 B IR G T
) 4
0~ A: o

58



(2) BASICHREF RIBLTHisits

ks

i5 f E;”m

10
15
20
25
30

35
40
45
50
55
60

65

70

|FOR I=1 TO 4 ‘

DIM A(4) a

PRINT %A” ; I3 “=9 »
INPUT ACI)

?

WMNREA ~A,
IF A(I)<=0 OR A(I) < >
INT(A(I)) THEN GOTO 25
PRINT “A”; Is “=7 3 A(I)
NEXT I
LET C=0 BB BOENE
LET A=AU4)/AQ) T BXEUE TE
LET B=A(4)/A(2) T Y BUE T
FOR X=0TO A BHREEXTRE 75 B
- 0~A4
FOR Y=0 TO B NS %Yﬂxﬁm@
_ 0~B
LEF Z=(A4)-AQ)Y+ X THEY
-A2)%Y)/A3)

IFZ<0 OR Z< SINT(Z) |« FiR&EMHI0
THEN COTO 90 o

|PRINT TABls “X="3; X; |BRER

TAB11; “Y="; Y3 TAB 21

59



ﬁﬁ’ /:?C:-;l

NO SOLUTION

30, SABERR

85 |[LET C=1
90 INEXT Y _.
95 INEXT X
100{IF C=0 THEN PRINT C=0, MBR“H
“NO SOLUTION” @
105 |PRINT =17
110 {(GOTO 10 REF a1
BITHER:
Al =9 Al =4
A2=19 A2 = 74
A3=1 A3=8
A4 =19 A4=20
X=1 Y=0 Z=2
X=3 Y=0 Z=1
X=5 Y=0 Z=0
Al =12 Al =4
A2=1 A2=17
A3=1 A3=38
A4=1 A4=3

H—BASICEFF, H=f% B0.95INX- X+ 0, 5=0
BATHE, BRRENTFL07% g :

60



(W R
TRABRERTHE, BROSBNT.
JeRTE—MERH T Hxo, & =0, 9SINx +0.,5,
V*‘%Hﬁ'f (xu) B(JE
X, =0, QSIN (%) +0.5
S ﬁ’ﬁ‘xﬁxlﬁ*ﬂﬁ’ f (x) WI{E,
. x%,=0,95IN (x,) +0.5
| AR T RBE BT E—r, rlatRf (0
=0, —BRERTRRERBKEN, EFHES & #
R B X B A BE |
R R TS B, FIARBOBIRBIFTA B Y B
o S
o ONTHEBEER, HO1Mx =0T BER.
Q) BASICHREF RiB/THEE,

w8 B 0 | % @ ®

Y

10 |LET X0=0 A X, OENE
15 (LET X1=0,9%SIN(X0) +0,53} X,
20 |IF ABS(X1-X0)<1E-38 HREZZ/NTF1078,

THEN GOTO 35 | e kA
25 LET X0=2X1 : }EﬁﬂﬁanszXo,
30 |GOTO 15 BEEHBFEN
35 [PRINT 4X=73 X1 |
lﬁﬁ%%z <

X=1,3844127 o -
61



= % A

3. BOELEHTINMEN, RILBNTNHME B N
Ty Fo

B DI B 45 BASICR Y,

S A 2 B BN AL T A2 LB UM, Ny:
Tk TFLOME R, MRS, ECRTRELN & 3 B
TEHTIENTRE RN, «

() R R
LEMNEERFINE—REZ ﬁAI&AZBT, AN#EDT
FRN: '
D=A2- A1
ENBRBHARA:
A(N)=A1 +D(N-1)
BN A0 T B T R EBRS

<=_1‘£ CA+ AN
(2 BASICW%F?‘&@ TTH 5

S iE | 1 3 L

10 {PRINT “A1=¢2 7,
15 lIN,PUT Al

62



20 (PRINT #41=7 ) A1 Lignpistanz 2
25 \PRINT %A2=9 ” ,

30 INPUT A2

35 |PRINT “A2=" 5 A2 /

40 [PRINT “N=17 ”

45 \INPUT N- BN, HENRRA
50 |IF N<<0 OR N>30 OR ABHRN>30, N
N<>INT(N)THEN GOTO 45|| ;REIEFH N

55 |PRINT “N=” 3 N - /
60 |LET D=A2- A1 TTEAZE
65 |[LET A=A1+D T EENTHE
70 |PRINT “A” 5 Ny “=7; A, |B/RNT
75 |LET S=N% (A+A1)/2 W ENTHFIS
80 |PRINT “S("s N3Ns“)="; SI@RSE
- 85 |PRINT 25 -=1T
90 |GOTO 10 CRERIIA L
BATLER:
Al =12 Al =
A2=1 A2=3
N=¢ N=1
A10=19 §¢10) =100
Al =9 Ai=1
A2=17 A2=2
N=¢ N=100- -

63



4160=100 - - 8105 = 5050

2

A1=19 CA1=17
A2=17 A2=18
N=¢ N=8

Ag=-11 S(8) =24

32, BRERHERETECOLE LN

B T ER4i—BASICRRRF,

BEMANESZBFINNFRHALRA2E, %8B R4 K&
A2, VURE#¥—KNEWLINEZ, BB R5K T E—
B, FHEREWHL0T H 3hikeiTo

(D@8 B 8, .

SEFFIERARE LE. A4, 257 ¥R
H, HUBEBEBAEDRARA, REFHINKEYS i @
%, S4NEWLINEGS TR ERE N—H, FE552AE
ik, EHLOMB—1T, XA HEBOKEH,

(2) BASICHERR KBITHR:

we = ] % ®

10 |PRINT “A1=9 7,
15 |INPUT A1

20 [PRINT “A1=7 3 Al
25 [PRINT “A2=27 7,
30 {INPUT A2

MINBIRB AL kA2

64



55 PRINT €d2=7 5. 42 | :
40 |CLS 5 R
45 |PRINT Aly “ 7?5 A2 “75 B RATHM
S0 LET D=A2=A1" " | GFEAED
55 |LET C=2, =~ BB R A 2
60 [LET A= A2 A AW p {4 Jg A2
65 |IF INKEY$< >CHR$ 118 [%#NEWLINE itk
THEN GOTO 65 NQ18HNEWLINE
- R
70 |[LET A=A+D Tt EAE
75 [PRINT 4; “ 7 , 8R4
80 |LET-C=C+1 - [scosin
85 [IF C=10% INT€¢C/10) THEN|CJy108 8% 5 1% I ¥
PRINT ' S|
90 |GOTO 65 SAEE T
’ ‘ ’ NEW LINE%
BATHER .
Al =12 A1=3
A2=7 A2=5
 HRE
3 5

EHHNEW LINER, 10KGCRTRH BN,
3 57 9 11 13 15 17 19 21
23 25

65



33. EARELMTIEH AL, REMFHRNRGES
BINZTE f0S . ' ’
BUTERHEBASICEF,
SEBAESLETINHARARAL RN (FAT
30RYH A% JECRT LA AT NI KT So
(1) R BER.
H142 % AVFT SR ALER,
R=A2/41
& ELHEFI AT N FARSE T R
g AL -R,)
1-R ,
{ELETT AL LR B B 0 R MR T e T
T2 7 R B AT SR PR 00 2R m 3 5R A o
(2) BASICIRTRFF BIBITH R

L iE f] i 3 "

10 |PRINT “41=1¢ 7,

15 |INFUT Al

20 |PRINT “A1=" 5 A1

25 |PRINT “A2=17 ” ,

30 [INPUT A2

35 |PRINT “A2="7 ; A2

40 |PRINT N =9 7,

45 INPUT N

50 IF N<<=0 OR N>30 OR

N FIFIT AL R A2

¥WIAN, BNTRHE
[ SR Bk N > 30 MR 5

66



PRINT “N=7” 3 N~
“ 50 |PRINT = ]
.65 |[LET R=A42/41
70 |LET A=A1/R
75 |LET S=0
80 FOR I=1 TON =
85 |LET A= A%R
90 [LET S=S+A4
95 INEXT I
100 PRINT “q”» s N @ —
105|PRINT “3(” 5 ‘Nj; %)

& &
O

N< >INT(N)THEN GOTO 45 ﬁiﬁ%‘g)\ ‘

2 {7
SRAER
|B At

}iﬁﬁ
kB MmMS

”; A |BRAN
="3; S |BRSINY

BHSMENF

110 |PRINT 25 —1F
115 |GOTO 10 BRI
BITER: .
Al=17 TA1=1
A2=17 . A2=3
N=¢ ‘N=5
A5=81 S(5) =121
Al=17 A1=2
A2=17 A2=4
N=t N=7
A7=128 S(7) =254

67



- A2,

34. RIREEFBREE NS LHF)

BUTERGH—BASICREIF,

REMAEFRIIINFR AR A2/, BBRA R
PUE 8 #— kK NEW LINEZ B B R — /43 3, 3 Bk
3% 5 T A 3 #—1To

(1) BB B,
BT HEZBIE R E LS, BITI0HBENEITSH
4h, HE5328[,
(2) BASICHRRRF RBITHER:
5% = . f ;: "
10 |PRINT “A1=19 ”
15 |{INPUT A1
20 |PRINT “A1=7 ;3 Al BINBIFIS A1 R A2
25 |PRINT “A2=19 7,
30 |INPUT A2
35 |PRINT “42=" ; A2
40 |CLS g
45 |[PRINT Al; “ 75 A2; “%; B REIFAT
50 [LET R=A2/A1 HHEALD
55 |LET C=2 Bit ¥ asmiEhe
60 [LET A= A2 , , 4 AR 3 & T A2
65 |[F INKEY$<< >CHR$ 118 |[S#NEWLINERH
THEN GOTO 65 )\(nstNEWLINE

68




RERED)
70 |LET A=A%R E A
75 |[PRINT 4; « 7, BRA
80 |[LET C=C+1 G- &yl
85 |IF C=5% INT(C/5) THEN 5T —IT
" "|PRINT
90 |GOTO 65 EE%HFNEWLINE
[
Al=29 Ar=1
212 ? A2=2
HER R
EH R NEW LINEZI1RBEBR,

1 2 4 8 16
32 64 128 256 512
1024

BB.REXFRBE LI

U F 8RS BASICEE T,

BEMAELTRFE LB OE—, =5, FERAT
B ECRTR % F4H EFI N1,

) ﬁﬁﬁi@%;

55 B4 %;4 EEBFI R S LT AR E.
1
S=
1-R

(2) BASICHHBERF RiBITHAR:




a‘T‘O

55 = £ E ®
5 |CLS
10 |PRINT “A1=2 7,
15 INPUT A1 :
20 |[PRINT “A1 =7 ; A1 EINRIFII AL R A2
25 |PRINT “A2=9 7,
30 [INPUT A2
35 |PRINT “A2=7 ; A2
40 |LET R=A2/A1 SRALE
45 |IF R>1 THEN GOTO 5 #R>1, WEHER
HA
50 |[LET S=A1/(1-R) kEFIAS
55 |PRINT % » , “g=» R S EWT?S
60 |PRINT 2 —4T
65 |GOTO 10 AR R El
BITHR
Al =19 Al =18
A2=1 A2=4
S=16
Al=1 Al =100
A2=1 A2=20

§$=125



36, REAVES VI ENHHM
HR—BASICRRF, BERZBEFIITERITEHERTET
FHFNL2, 2%, 3%.ee =N > .
Q) R B
BREFEHHAFNG R0 T ARE:
S=%N?N3rl> (2N +1)

(BT BEHL L R R NSR A T 0, BB
Wb, BRL BT S ARTIARE SR B E A% KK
BRI ,

(2) BASICURF BiBiT 2R

e B 8 * "

10 |PRINT N =2 7,
15 \INPUT N ~-
20 [IF N<0 OR N< >INT(N) |} #iAN
THEN GOTO 15

25 [PRINT ¥N=” ; N

30 [LET S=0 - |ESwiE

35 |[FOR I=1 TO N 1

40 [LET S=S+1%1 FABIRFERS
45 INEXT I j

50 PRINT “© » , “S5=7", ¢ EL/:J:'\S

55 |PRINT | E—iT

60 |GOTO 10 , , REHL
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N‘:? 'N=3 |
‘ S=14
N=2¢ . N=20
S=12870

37. K11 +21 +8! + - ENTEF0

Gi— BASICFEFF, HE1I+21+31 + e %= N1 > f,
Nﬁﬂa%ﬁﬁmﬁﬁ/ﬁﬂslomaﬁkﬁo -

(1) fRREBHs.

TSR IS E A R RS BT M, ﬁxﬁn_%
MRBNGORS, —HTETFE BT,

(2) BASICIFERRF KiBITHR:

He 3 a2 E ®

10 |PRINT “N=2 7, ‘

15 [INPUT N ]

20 |IF N<0 OR N>10 OR BN

N<>INT(N)THEN GOTO15

95 |PRINT «sz s N .
30 |LET S=0 B SHIE 0

35 |LET M =1 BEMu{E R

40 |[FOR I=1 TO N Wi ERREBM =
45 |LET M =M % I llz, BBk I
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50 |LET S=S+M ‘ z s,
55 INEXT I ‘

60 ’PRIN',T'“‘ », 48=»; g 8BRS

65 |PRINT . _ =—47
70 |GOTO 10 BRI F 61
BITE R,
N:: ? . s N= 6
S=873
N: ? N= 10
S=4037913
38, K11 +81 +51 4 -eeee ZENmEfo

H—BASICREIF, 7HHE1 +31 + 50 + e =N,
NHBEEMNNARTI00E R %K.
Q) BB R
R B AR LS sTEUE R, BRI B IZEEHE D
W RIE2, AEERLETEMATRRE, REAM =11,
(2) BASICHERBF KBITHER:
ERF: :

=8| = f i 3 &

10 |[PRINT ¥N =9 7 ,.
15 |INPUT N

73



90 |IF N<=0 OR N>10 OR [#ﬁAN‘ ’ -
N<>INT(N)THEN GOTO15 ' o
25 |PRINT “N=" 3 N ;
30 \LET S=0 | BSOERHE
35 [LET K=2%N-1 FEBRERINE
L \ Bl '
40 |[FOR 1=1 TO K STEP 2
45 |GOSU B 80 REHM =11
50 |[LET S=S+M RS
55 NEXT I '
60 iLDRINT “«» “S?” ; S RS
65 PRINT 217
70 iGOZO 10 B E R
RIT FRERF:
ws = = ;: "
80 LET M=1 ,ﬁMf@{El
g5 FOR J=1 TO I
g0 LET M=MxS P;iif_:i R I
95 NEXT ] /
100 RETURN BEERF
EATHR
N=2 N=3
S=127



-t N=¢
§=40284847

1
38, KiFfEII, 2, 37 4 §N1ﬁz$ﬂ

BT ERHEBASICHEF:

XTI BFNRATIATRA, BN CRTEIR1=1, a‘ﬂ*‘
NEWLINEg)5, B8Rl +1/2=1.5, H#NEW LINE,
BoR1+1/2+1/3=1,8333333 :

WKL, WFHEITRME R,

(1) @Rk,

— S, MREEET 2 EHRHEEHF], WA
BEN SRR F o AR 25 BV R 8051 nf_mmﬁmmﬂé&

Fl, HXMEZEHFUINL, 2, 3, 40

FRARE TS SRR 3P BOAA LR AR R T, Tﬁbkﬁ%ﬁ BHAHLH
BsRENEN T,

R AR INT —A @it NEW LIN EgE K917 9L 1%
NBBORAFHBRZR, HFIE32/ K34 P ERATE K
%UH%ENEWLINE%%E%UEJ’%E@i&ﬁ, H A R %
TR SEH WEE,

@) BASICrJ%*‘%ae}%a BT R

ﬁe K 8 } i "
_1~0— PRINT “1 217’ i
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15 LET J=1 BT I{E 1

20 IF INKEY$< >CHR$ 118 |%#% NEWLINEg
THEN GOTO 20

25 PRINT 1, - BRL

30 \LET S=1 S SYHER1

35 (LET J=7] +1 T i1

40 |[FOR I=2 TO J

45 LET S=S+1/I ] KA D X &
50 [PRINT “+1/7 ; I | LI
.55 INEXT I

60 [PRINT =7 ;S B RS

65 EGOT 0 20 12%)] iEd

BITER: ﬁ@mkNEWLINE% CRTRt £ B
R
1=1
1+1/2=1.5
1+1/2+1/3=1,8333333
1+1/2+1/3+1/4=2,0833333
1+1/2+1/3+1/4+1/5=2,2833333

40, BT HITEREZHROSER

 H—BASICRERF, MAMBARTEIRNSBR, &
AR 39, EHHTTRA R ANEW LINEZT 2ttt B
ML 58— B 1] Bk AT B R SRR, BoRl = 1 JE W 28
BBl +1/2=1.5, B2 BmR1+1/2+1/3=1. 833333,.
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?ﬁ%%me

- (1) fRREE B

SR R PAU SER 17 2 B e ), (AT
PAUSEEAH BEA Bk, BRIFKEMR, KB AME
TR K5
TSRS, ﬁﬂﬁﬁ%}%,ﬁﬂﬁﬂmﬁﬁmf
PEAERTIE O, TALA IR Kk BIAE R HOH 0,

| (2) BASICHRFF KB4 R

e

w8 & k: 3 "
10 LET 7=1 & TR BCeME

15 |PRINT “1=1” BR “1=17
. 20 |[GOSUB 100 AALEN FRF

25 |PRINT 1; Bkl

30 |[LET S=1 BSw R
35 |[LET J=7+1 TU# hm

40 |JFOR I=2 TO J S
15 |LET S=5+1/1 RMHFBRES LM F
¢ 50 |[PRINT “1+1/” 3 I TR

55 INEXT I

60 |PRINT =7 ; § BIRS
- 65 |GOTO 20 BEFIE

ENFREE,



w8 & o8& | & K.

100 |[FOR T=1 TO 100
105 INEXT I
108 RETURN REEREBF

BORGER SR B R, ERRRREE RN
) F 34T B, '

g 1 1 1 1
41, X1 -2-+-3. Z"L? 6+ EN-Iﬁﬂ(m]
L BASICER, f1-Ltsl L1yl 1.k
H—BASICRZJF, Rl-5+p-p+g—z+ 9
BINTHF, NABHBEWMANEEERE.
() RE R

XEB RN FRF RIS R REAF SRR BE -,

R T RYX—RIE, TAISINEEA, ERER -1,
HEEEFEARAERPEELR—K, BIRTE—KRFS, XHE®RT
TAHRBMEARAIE, BRTAB M, '

(2) BASICHERERF MinfT4i 5.

£ B f ¥ L

10 |PRINT ¢N=9 » ,

15 INPUT N

20 {IF N<{=0 ORN< > INT(N)
THEN GOTO 15

&
=
=
=
>

—_—

RN
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25

.

PRINT “N=7 3 N ) o
30 [LET A= -1 A ARTME J3 - 1
35 [LET S=0 A SiantE A0
40 |[FOR I=1 TO N '
45 |LET A= -4 EHETA=1, B
Td= -1
50 |LET X=4/1 Fﬁﬁ.iﬁ@i
55 \LET S=S+X 2R A
60 INEXT I
65 |[PRINT « » , 4S=» 3 § BRNGUR IS
70 |PRINT =47
75 |GOTO 10 RE IR
BITHR
N=2¢ N=6
$=0.6166667
N=2 N=10
S$=0.64563492
N=¢ - N=100

§=0,68817218

2. AEEH -1+ -1 Looganm

2 3 4

F—BASICRRFF, BREMJE AT #3HER,
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0.3, m&i‘NEWLINE%iT1

ﬂw”uco*ﬂa, &1 ﬁﬁ*ﬂl—'ﬁﬁmo
(D) BB B,

REHEARARES, HE539EEARMEME,
(2) BASICIEREF iB T 455,

1
=+ 5 =0.833 0
2+3,08 33333

8 = f oy %
10 ILET 7=1 | AGEE N
15 PRINT “1 = 1’7 E?i‘.{ “1 - 1”

20 |IF INKEY$< >CHR$ 118 |$#NEWLINE
THEN GOTO 20

25 |PRINT 1; o R

30 |LET S=1 ESHE N1
35 [LET A=1 S BAPE A
40 |\LET J=T+1 ) THm1

45 |[FOR I=2TO ]
50 |[LET A=-4

55 |LET S=S+A/I i
60 \IF A=1 THEN PRINT REFEAERAD .

“r1my T, FEBEBERN
65 {IF A= -1 THEN PRINT

R VA I;
70 NEXT I

80



75 |[PRINT “=7 ;8 |@®S
80 JGOTO 20 ﬁlili‘wﬁ"ﬂ:

BITER (@%&NEWLINE SdUs) :

=0,83333333

=

7T .58333333
1

-1
4+? & =0.61666667

43. REZ LE H T i 5 NI R ATNTT &) Fo

Gi—BASICTEFF, PUTRHAES ISR SIS

L A, B NTRMNTZA, Nhsaia

B 3R,
(1) fRRE B 2.
S5 DRI B AR
A= A+3(I-1)) / (5! ,
TR P B R A T B E Sy, SRR
EEAR. |
KRB IRA RS,
. (2) BASICREFRBITER,

~ -
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59 B # "
10 {PRINT “N=¢9 »,
15 INPUT N 4
20 |IF N-<=0 ORN< >INT(N)|\ #5 AN
THEN GOTO 15
25 |PRINT ¥N=7 ; N
30 |LET Q=1 HOWE AL
35 ILET $=0 ESHE R0
40 |[FOR I=1 TO N
45 LET P=1+(I-1)%3 '
50 [LET S=S+P/Q J SROB I B 4 0
55 LET Q=Q%5
60 NEXT I
65 |PRINT “4”; N; “="; P/Q; |Bm5RAN
70 IPRINT 4S” ; N; “=7 ; g |BRiSN
75 |PRINT =17
80 |GOTO 10 B k1L
BATGHR:
N=¢ N=10

X10=2,8672E-6

A20=6,0817408E-13

§10=2,1874959

N=2¢ N=20
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4. REFHREEEUHFINT

i-—BASICRFF, REHaREEE AL, S, 5,
T0 T BRI, BRAEATION REEK
5 SHAT RSN,

) REER |

Hi T SRR R TG 5 A S LEBIRRE R 4, 9
SR FH E BRI W05 RSB T (B % B R A T
107 4H—j-9 Eﬂ%’“lﬂﬁﬁl’( Fﬁmﬁ@mkz‘v{o

(2) BASICUTRR RiE 7455k

e iE a : &
‘10 \[LET P=1
15 ILET Q=1 .
o0 [LET =0 o BP., O, S,.Nw{*;ﬁ
25 [LET N=0 :
30 ILET S=S+P/Q SRE SR
35 [LET P=P+2 ' BT T
40 \[LET Q=0Q%2 THEET B
45 |IF P/Q<1 E-8 THEN  [#P/0<10"%, MI5ERK
GOTO 60 G
50 LET N=N+1 e o
55 |GOTO 30 . SREIEZR
60 |PRINT 4S=7 ; S 8BRS
65 |PRINT “N=7” 5 N BRN
70 |STOP | - EL




G—BASICRLFF, k—L1 __

S=u6 N
N=3 _ .
1 LI B ,
B Ry 5w 5%7  1x9 T ENE
B0

1 1 1

_ 1%3  3%5 ' 5%7  7x9
e ENBGA, Ny g s Rk,

1) 8B,

' T QK-1)x 2K+D

U5 IR BT £ R 0 kb B i e, AHERTH NI,

' (2) BASICURRFF KB (42,

# 5 5 2 i "=

10 {PRINT “N = p » , \

15 |INPUT N ,

20 IFN<=00R N< >INT(N)\ s AN -

- |THEN GOTO 15

25 [PRINT “N=7» , N

30 |LET A= -1 BANER -1

35 |LET S=0 BSHIEH0

40 |[FOR I=1 TO N '

45 [LET A= -4 WHBTA=1, 18 ¥

—
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50 |[LET Q= (2% I-1) % (2% I+ DB @M 5HHE
554LET X=A/Q » SRR

60 {LET S=8S+X PR S

65 INEXT I o

70 |PRINT « 7, &g=» s S BRS

75 |PRINT 25—4F

80 |GOTO 10 R E g L

BITHER:

N=7 N=5

§$=0,28946609

N=1¢ N=20
: $=0,28510107

9 16 25 36 49
46, 312"“5'14’ T 16 22° 290 a7 M
ﬁmﬁ&ﬁlmﬁﬂfﬂ

i—BASICEF ,j¥HL, 4, 2, 16 25 36

4’ 7’ 11° 16’ 22’ 29’

37 ------ - [ 55 N3 B NSt £, Nﬁﬂa%ﬁﬁ*)\ﬁﬁaﬁé&o
1) @B B

RBFIERS FHEHRBZEET T, 7B _0rEx

vﬁlﬁﬂﬁ'j)‘@’&%, ARFH—PrELZHF, HKEBR N E L.

HERABER B B‘J%&Qﬂ‘]i’%x.’t, )Jllﬁ]ﬁﬁﬁﬁf ]
ﬁﬁﬁo

) BASICﬁ.Eﬁﬁ BITHR:
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86

w8 & f 3 "
10 |PRINT “N=¢ 7,
15 INPUT N _ |
20 \IF N<=00R N< >INT(N)| VBiAN
.~ ITHEN GOTO 15 !
25 PRINT N=7 , N )
30 LET S=0 BESWERE
35 LET D=2 AL BAZE
H2
40 [LET Q=2 B4 B E 2
45 FOR I=1 TO N SO
50 LET P=1Ix%1 KBIH 4 T
55 ILET Q=Q+D RBIS B
60 LET S=5+P/Q REam
65 LET D=D+1 HET—HH 88 A
70 INEXT I gt ’
75 |PRINT “X=7 ; P; %7 ; QBRENH
80 PRINT 4S=7; § |@mRNTWEM
-85 |PRINT =T
90 [GOTO 10 i [E 0 fa it
BITHR, . ’
N=¢ N=7
T oxmd49/37 T s



S=6,3416777

N=1 o N=20
X =400/232
§=27.099265

47, ﬁ'ﬁ'/&ﬂ%=1_%+ 1 __,17__,._;___......, Rl i

E
U
| BBASICER, REAR T-1-l+l-les-
ooy RAEGERUE, BRBEENTFI07:, HERESF B2
BHEIITH—RE S, LU EEIEETEN.
(1) BB
~ b Woar 4*("1)K—"l
Jﬁxﬁ%ﬁﬁﬁm
5 B A 3N 10T IS B
Mi@iﬁ%?’ﬁﬁﬁjﬁ%ﬁ?ﬁﬂﬂﬁm%BﬁIcﬁFﬁo
(2) BASICHERFERBITER:
E L f # "
lo ILET K=0 B K450
15 ILET S=0 ' ESHE A0
20 {LET A=1 BAmEN
25 LET X=4%A/2*K+1)  [JIHEBR
30 [LET S=5+X REB 4N
35 [LET A=~ 4 | BHETA=1, 8%
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. Bid= -1
40 |EF ABS(X) <1E-2 THEN |#iE2/MTF 1072, 0

GOTO 60 SRITE
45 ILET K=K +1 HEHKE

50 [IF K=10% INT(K/10) THEN|\BRKi 4L
PRINT K; « 7 4

55 [GOTO 25 iR E A

60 |PRINT )

65 |[PRINT “PI=7 ; § BRBASE
BATHR:

10 20 30 40 50 60 ' 70 80 90 100 1
10 120 130 140 150 160 170 180 1
90 200

PI=3,1465678

e REAAXARTEAER, BT REK SR,
FI S EEREEN, BEZERRN A EER. WAk
BEEHRNE, ERERERNFIOLET, RETES
BH 2000 SER . TELIRR IR g AALAHE & S
T4 B KR bR

2 3 -
48. MBARE =1+x+ ’2‘—!+~’3‘—l—+ ween, Re* IR

g
. [—BASICEF, mﬁxgae‘=1+x+§+§lﬁ+wg,
88 |



Re*

{’F/JﬁE‘f/T}aa, HEIGOTO ARIET,

SR, BDRIRZE/NTL0T ¢, X WE B RRA.

(1) R,

e F&'ﬂ“tl?'h_x \ﬁ@fJ 5 FPRAEOS %"I?Hj, PIK

2 P/Q B RTHE /N

FTL0™ W T E L

o (@) BASICEF%&@ GR.

EQ i& ) i @

10 |PRINT “x=27 7, 1

15 |INPUT Xx #AX

20 |PRINT “x=7 4 X ;

25|LET P=1

30 LET Q=1 ,

a5 [LET Kol P, Q. K. Syintk

40 |[LET S=1

45 |LET P=PxX RGBT T

50 ILET Q=Q%K ﬁ;%;l_fa%\ﬂ

55 ILET S= + P/Q BRI

60 |I[F ABS(P/Q)<1E-4 THEN %i%%/]\jflo”, ]|
GOTO 75 LRI E

65 LET K=K+1 BT RK

70 |GOTO 45 SCYEEIEEAN

75 |PRINT « ”» , “ExP (” s E&T\' %
€y=» .8

80 |PRINT =T

90 |GOTO 10 iR it
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90

X=1
EXP(1)=2,7182815

X=0.5
EXP(0,5) =1,6487212

X=-1
EXP(-1) =0.36787919

X=2
EXP(2) =7,3890546



M, £ &

49, RBINEEHHF

A, BRFEABE, HAEBM, NEEITEERTESR
I, HhM NEH/NT108 B R, % —BASIC
B, RELFH A0,

Q) BB B

BEHEARBYHBERHBETEAARBE2 T AT _
BHBRHES .

B, A= (1, 3, 5, 6) B= (2, 3, 4, 5, )

MARBi:8C= (1, 2, 5, 6, 2, 4, 7)

AW ENRARBE I ETRAM TG . BEX—%
HFCREH N AR BREH ZM, BHEEGARNC EENE
ABB’J%“-;T:?&H%Z, BHEEGANETCE S5 I # T
B, WREERBEE5AETNE LB %S, HEES
Fo %-’%‘A%thﬁ?ﬁm%iﬁ?ﬁa%, N¥HEBRAEAC K
B EEBYE2ENTE#ITRALE, ZRBEDHES
ARTERFRFER TR ENC, lﬂxﬂ:%ACstﬁkTA
Bm%%c

(2) BASICIRRERY JOS T4 He
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%

E L

10

12
14
16
18

20
22
24
26
28

-30:
32
34
36
38
40
42
44
46

PRINT “M =19 7,
INFUT M

IF M<<=0 OR M>10 OR
M<>INT(M) THEN GOTO 8
PRINT “M =" ; M

PRINT “N=29 7,

INPUT N

IF N<=0 OR N>10 OR
N<>INT(N) THEN GOTO 16
PRINT “N=” ; N '
DIM A(M)

DIM B(M)

DIM C{M +N)

FOR I=1T0 M

PRINT “4” ; I; %=9 7,

£

|INFUT 4 ()

LET C(I)=A(D)

PRINT “47 ; I5 =75 A
NEXT I

FOR I=1 TO N

PRINT “p” 3 I; “=27,
INPUT, B(D)

PRINT “B” 5 Iy “="; B(I)
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¥BM, N

EXHEA BREC

MAREEFABRTEH
FAREC '

MAEEBE TR



48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78

80
82
84
86
88
90
92
94

NEXT I

CLS L

PRINT “A4=(” 3 A(l)
FOR I=2TO M

PRINT %, 7 y A(I) 5
NEXT I -
PRINT %y » T
PRINT “B=(” ;, B(1)
FOR I=2 TO N C
PRINT %, ” y B(I)
NEXT 1

PRINT «) »

LET K=0

FOR I=1 TO N

FOR J=1TO M

IF B(I)=A(J) THEN
GOTO 86

NEXT J

LET K=K+1

LET C(M +K)= B(I)
NEXT I

PRINT “C=(” 3 C(1);
FOR I=2 TO M +K
PRINT %, » y C(D);

NEXT I

wERE - . L
) o

ﬂ%ﬁ%a >

BREEEB

)

BB & BR & T

X, Kitoks5 A%
BILRILE, HEM
HNHEAANREC
)R

BREEC




96 |PRINT & 7 J

98 |PRINT =17

100 /GOTO 5 R E#) %R
BATHR:

M=19 M=4

N=¢ N=5

Al=2 Al=1

A2=17 A2=3

A3=1 A3 =5

At =17 Ag=6

Bl=7¢ Bl1=2

B2=7 B2=3

B3=1? B3=4

B4=17? B4 =5

B5=1? B5=7
HER

A= (1, 3, 5, 6)
B= (2, 3, 4, 5, T
C= (1, 3, 5, 6, 2’ 4, 7)

50, RENEELIE

A, Biﬂﬁi/\fﬁn, HAEHM, NEENEGHTES T
Eg@ﬁ;ﬁ)\, HohiM, Ni’j/’]/j\ﬂ‘]oﬁﬁﬁgﬁ(, 1t 4 —BASIC
BE, REEAESTHRTE,

94



(1) fif58 B :
CBEARBH R ERNIARET AXET B T R K £

P
Ho

B, A= (1, 3, 5 6 B= (2, 3, 4, 5, T
Mz 4C= (3, 5) ' :

REFARBHZENLBUNT.: £EX—1ERC H
YRS AR, BENESANE—TEBE, WFRAHR
RETCHEHFBUTESEEGBRNE CRMEILE, HE % U
BNEEC, TllgE, SRCENETELERRET AXE
TB, WCHA, BRIz 4,

(2) BASICIRREF RaBAT 45 s

K= E a % »

PRINT “M=¢ 7,

INPUT M

10 |IF M< =0 OR M>10 OR
M<>INT(M) THEN GOTO 8
12 |[PRINT M =" ; M

14 |PRINT 6N =17 7, WNESABRHER
16 INPUT N M. N

18 |IF N<=0 OR N>10 OR
N< >INT(N) THEN
GOTO 16

20 |PRINT “N=7 ; N

29 IDIM A(M) )
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24
26
28

30

32
34
36
40
42
44
46

48

50
52
54
56
58
60

64
66
68
70
72
74

DIM B(N)
DIM C(M)
FCR I=1TO M
PRINT 4”7 ; I;

INPUT B(D)

MEXT I

CLS

PRINT “A=(” ; A1)
FOR I=2TO M
PRINT %, 7 5 A(D;
NEXT I ’
PRINT “)”
PRIN?‘“B=(”; B(1)
FOR I=2 TO N
PRINT “, ” ; B(D ;
NEXT I

PRINT &)”

LET K=0

FOR'I=1 TO M

96

PRINT «Bv s I; «=»’

“=9 7

INPUT ACD)

PRINT %475 Iy “=7 , A(D)
NEXT I

FOR I=1 TON

PRINT “B” ; I; “=9 7,

B(I)

J%X%’%A, BR.C
3

MAREEETLE

MANEGDEIL R

A B

EREFA

BREEB




76
78

30
82
84
86
88
90
92
94
96
98
100
102
104
106
108

FOR J=1TO N

IF A(I)=B(J) THEN
GOTO 84

NEXT J

GOTO 88

LET K=K+1

LET C(K)=A(D

NEXT I

IF K=0 THEN GOTO 106
PRINT “C=(” ; C(1);
FOR I=2 TO K

PRINT %, ” 5 C(D);
NEXT I

PRINT 4)” .

PRINT

GOTO 5

PRINT “C IS A NULL SET”
GOTO 102

AK = 0JU# 415106

BRERC

EAT

R Bl 4G 1

LR “Chyas 87
e PRE102

BATER: RRAK AREBESOEMEA,
?
?

M= M=4
N= N=5
Al =1 Al=1
A2=1 A2=3
A3=17 A3=5
Ay =1 A4=6
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Bl=1 Bi=2

B2=1 B2=3

B3=29 B3=14

B4=12 B4=5

B5=¢9 B5=7
CEE

4= (1, 3, 5, 6, )
B= (2,3, 4, 5, 7)
C= (3, 5)

1. RE— T HERTHE - HEHTFHR

E',ﬁJA BYy PSR fr, HAEEM, Ngiga A, i
W—BASICRF, b BaBRT HEAANT 2, % 2,
MBI “YES” , %0, Wi “NO”

OF i3

EREBIIETENRT BG4, B AW T,

ST NEEBOE 2 Mg, BUSHBH & 7
FH G RE AP ST E BT, R R T 5 A&
—TLEME, FEEAPRES 2SR B NR L, &
W, CRTER “E” o HEIFEENALN, 30 B 2 AW
'F%’ CRTET “E’) o

(2) BASICIRRPF BB 47 45 5
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J4if

B4

E

10

12
14
16
18

20
22
24
26
28
30
32
34
36
40
42

44

PRINT M =29 7,
INPUT M

IF M<=0 OR M>10 OR
M< >INT(M) THEN
GOTO 8

PRINT ¢M=7 ; M
PRINT “N=29 ” ,
INPUT N

IF N<=0 OR N>10 OR
N< >INT(N) THEN
GOTO 16

PRINT ¥N=7 ; N

IF N>M THEN GOTO 90
DIM A(M)
DIM B(N)
FOR I=1TO M
PRINT “4” 5 I
INPUT A(D
PRINT A" I;
NEXT I

FOR I=1 TON
3 I

“=? » s

& —

.

MINES A, B4
#BM, N

#N>M N ¥ $3590

}%X%%&B

b

1%A%%%i

1
N

IANREBET R

§2



46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76

78
80
82
84
86
88
90
92

INEXT I
CLS

FOR I=2 TO M
PRINT %, 7 ; A(D);
NEXT 1

PRINT «)”

PRINT “B=(” 5 B(1)
FOR I=2 TO N
PRINT ¢, » ; B(D);
NEXT I

PRINT «)”»

FOR I=1 TON

FOR J=1TO M

IF B(I)=A(J) THEN
GOTO 82

NEXT ]

GOTO 88

NEXT I

PRINT “YES”
GOTO 90

PRINT “NO”
PRINT

GOTO 5

PRINT “B” 4 I) “=", B(I)J

s

PRINT “A=(” 3 AQ1) -

)

BREEA
BR&EEB

W P B A & BrR £ 5T
EHREHRTR
ERE T4, MEEHF
588

i,—‘f—\ “%?)‘
$:90

L e
2 —f7

K E
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M=29 M=4
N=1 N=2
Al =2 Al=1
A2=1% A2=3
A3=1 A3=5
A4=1 A4=6
Bl=2¢ Bl=1
B2=2¢ B2=6
R
A= (@, 3, 5, 6)
B= (1, 6)

52, KW HEEHE

EREEBAHEEANTH, /—BASICEEF, REE
ASBRJEREA-B, F£H5 A, BEHEM, NEENEEHT
EoRIHERE N

(1) fFEBEE.

WBR AN T8, ASBNERK AP EEBNTEETE
*HE, BTHMETENES.

RAGBHEETTNEFANE—TRHE, WHFEAHR
BRLEHKIL TR SBERLE T EMILE, HXE—H%E, N

BAESC, XH, ?ACTP%%%TFE’EE?AWTE?B

ME, AICHASBREE,

(2) BASICIFFEFF KB AT 45 5.
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L = a

10

12
14
16
18

20
22
24
26
28
30
32
34
36
40
42
44
46

PRINT M =19 » ,

INPUT M

IF M<=0 OR M>10 OR

M < >INT(M) THEN GOTO8
PRINT “M =" ; M

PRINT “N=17 7,

INPUT N

IF N<=0 OR N>10 OR
N>M OR N< >INT(N)
THEN GOTO 16

PRINT “N=7” y N

DIM A(M)

DIM B(N)

DIM C(i)

FORI=1T0 M

PRINT “A” 5 I; “=927,
INPUT AcD)

PRINT €475 I; “="; AD
NEXT I

FOR I=1 TO N

PRINT “B” 5 I; “=9 7
INPUT B(D)

PRINT “g"y I; “="; B(D
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48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
73

80
82
84
86
88
90
92
94

NEXT I

CLS

PRINT “A=(” ; A(1)
FOR I=2 TO M
PRINT %, 7 y A(D),
NEXT T

PRINT %)”

PRINT “B=(” ; B(1)
FOR I=2 TO N
PRINT %, ” 5 p(D) ;
NEXT I

PRINT &)”

LET K=0

FOR I=1TO M

FOR J=1 TON

IF A(D=p(J) THEN
GOTO 86

NEXT ]

LET K=K +1

LET C(K) = A(I)
NEXT I

IF K=0 THEN GOTO 104
PRINT “C=(” ; C(1);
FOR I=2 TO K

PRINT &, 7 ; C() ;

)
HEH

BrHEEA

BrgEEB

Wi Py BB & AP & 5T
EHABRTRE &
BBH& L R ML
B‘Z, %%"" *H % ’
MENEEC

#HK =0, MFE104

BREEC

-
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96 INEXT I

98 |PRINT “)¥ - -

100 |PRINT

102 |GOTO 5

104 [PRINT 4C IS A NULL SET”
106 GOTO 100 |

213
R E A
BT “RECHER

HFRE102

BITER
M=29 M=4
N=¢ N=2
Al1=1 Al=1
A2=1 A2=3
A3=1 A3=5
As=1 As=¢
Bi=2 B1=1
B2=12 B2=¢
HHEE
4=.(, 3, 5, 6)
B= (1, 6)
C= (3, 5
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. HFAAEEHENS

53, KNI th4g R BRRI 89 4 51 46

4—BASICEFF, KNHGRIRFWHFIE, N &
RIyEIL NI E A%, HR<N,

(1) fR R B

NI 45 2K BRRIR 0 HE S °T 8 T s

PR = (NN'R)' =SN(N=1)(N=2)mr (N-R+1)

WS FEITER T ERRBECAONE R E
T HEPIE,
(2) BASICPRRFF RiBATHR:

5SS g a9 ¥ L

10 |[PRINT “N=¢ 7 ,
15 |INPUT N

20 |IF N< =0 OR N< >INT(N)| Vi AN
THEN GOTO 15
95 [PRINT “N=7 5 N
30 |PRINT “R=9 7,
35 INPUT R

40 |IF R>N OR R<=0 OR [W\R
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" IR< >INT(R) THEN GOTO35

1
45 |PRINT “R=” ; R J
50 |[LET P=1 A PHIwIE 1
55 \FOR I=N-R+1 TO N 1
60 ILET P=Psx1 T ¥ T T EHE R
65 INEXT I j
70 |PRINT « » , “P=7 , P |BRHFIEP
75 |PRINT =17
80 |GOTO 10 EEIRDY A
BATHR
N=29 - N=5
R:—*-‘? . R=3
P=60
N=¢ N=15
R=29~ ‘ R=2
P=210
54, :!?Nrﬁf'r"ﬁ BREMHASE
fffm”*BASICfEE:s RN IR IKRIT A 2 518, NER
M AN BAE, HR<N

1) e B

N5 v /55 7% BRI ) 28 25 18 77T 82 Tftﬁ;%ig

R = N1

- R
= mrav-pr TR
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H4BIHRIPRRR RV b
(2) BASICETRFF BB {TE R,

RITECT.

L
10
15
20

30
35
40

45
50
55
60
65
70
75
30
85
90
95
60

g a9

*

PRINT “N=¢ 7,

INPUT N

IF N<=0 OR N< >INT(N)
THLN GOTO 15

PRINT ¥N=» ; N

PRINT “R=7 7 ,

INPUT R

IF R>N OR R<=0 OR

R< >INT(R) THEZN GOTO 35
PRINT “R=7 ; R

LET P=1 ‘

FOR I=N-R+1 TO N

LET P=Px1

NEXT I

LET D=1

FOR I=1 TO R

LET D=D«I
NEXT I
PRINT % » ,
PRINT

GOTO 10

«C=»; P/D

BWAN

MR

LPHRIERNL

Ism@‘eﬁ- % 4 71
[

1
|

HHC = P/RY

213

HED=R

B E L
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N=12 N=5
R=¢ R=3 .
C=10 i
N=1 N=15
R=1? R=2
C=105

55, FA_—HMAERE, R X+'HRFAR
FRAZHREHE, K (x+"BRITRAOEE, HHBN
AHBREBANNERERL, RREBASICERF,
) R
B 3N E B
(X +Y) "=CXV+CR XY +eveee + CRYN
AT RIT R REIR 2
CY Cly Cheeeen CE.v... cy,
HpCh=CY=1
EtsR (X+OY B AR S 2B 2REIARRAAE
ERER, ERFPEIEBTRFET.
(2) BASICRFEF RBfT4
ERBF.

®E = 9 ¥ "

10 |[PRINT 4“N=¢ 7, ]
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INPUT N

THEN GOTO 20
PRINT 4N =» s N
PRINT
PRINT 1; « 7,
FOR R=1 TO N
GOSUB 100

& »

PRINT C; ;
NEXT R

PRINT
PRINT
GOTO 10

IFN<=00R N<>INT(N)

§$—_-
>
=

BREFRXE 1T R
#1

1%%%&% B JF 3
j ETAHCE

HHCI TR

%

B )

100
105
110
115
120
125
130

LIT P=1

FOR I=N-R+1 TO N
LET P=Px1I

NEXT I

LET D=1

FOR I=1 TO R

LET D=Dx1I

135 INIXT I

HHLPE

’

THRI

N~ o~
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140 LET C=P/D PHECY=PY/RI

150 RETURN B AR
BITHR

N=? N=4

1 4 6 41

1 8 28 56 70 56 28 8 1

1=9 ‘N=13
N 13 78 286 715 1287 1716 1716

1287 715 286 78 13 1

56, XIZ- 8035 K MR EHETH

44 —BASICR ¥ % T M R 47 1 4. -

HZ - ORI S MY, BRHFI KR, 5 0hh
BEPLEUJ, SRES A KR DRI ER, M, ] 5 K
HHEHANE AR, HE<I<M, E<F,

) LB

MATSFRAEF R ok, SRV, RhREaK
Pk BIOHER, TET R

p= Cr-CuZp
cl
HI LR M AR RE ) B ASTC A2 Y
(2) BASICRRRR FiBfT 4R
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e ot TETIR T T R LR, A TATARIEIE, ' T R T SR R a0 R O N0

"8 i ‘ 4 i "

10 [PRINT TABO; “M”; TABS;
(‘F” 3 TA.B].G; (‘J” 3
TAB24; “K”

11 |INPUT M ,

12 [IFM <=0 ORM<>INT(M)
THEN GOTO 11

13 |PRINT TAB0O; M

14 |INPUT F

15 |IF F>=>M OR F<=0 OR
F< >INT(F) THEN GOTO 14 ,IAMs Iy T\ K
16 |PRINT TABS8; F

17 INPUT J

18 |IF J>M OR J< =0 OR

J< >INT(J) THEX GOTO 17
19 |PRINT TAB 16; T

20 INPUT K

21 |IF K>J OR K< =0 OR

K< >INT(K) THEN GOTO 20
22 |PRINT TAB 24; K
26 ILET N=M

28 \LET R=7]

30 |GOSU B 100

32 ILET C1=C

jﬁ'ﬁlcl =Cy
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84 [LET N=I .
36 |LET R=K - . )
33 |GOSU B 160 P HRC, = CE
40 ILET C2=C J
42 |LET N=M-F
44 |LET R=7-K 1
46 |GOSU B 100 HEC, =ChE
48 [LET C3=C J
50 LET P=C2#C3/Cl1 WERP
52 |PRINT“THZE PROBABILITY |G
Is” ; 4y» , P
54 |PRINT. YR
56 16OTO 10 S 7 4 1
WHCRUTFRR
e = " .
100 LET P=1
105|/FOR I=N-R+1 TO N 1
110\LET P=Px1I HHEPY
115 NEXT I I
120 iLET D=1 )
125'FCR I=1 TO R |
130|LET D=Dx1I Jﬁﬁm
135 NEXT I




140 LET C=P/D IHCE=P}/R)

150 |RETURN REEREE
BATHE R

M F J K

100 2 10 1

THE PROBABILITY IS 0,18181818

M F 7 K
100 10 10 2
THE PROBABILITY 1S 0,20150989

57, FIBEHLE RS NER T 1 3 55

Gi—BASICHLFF, FIRAHUE BB IIERE B Wi Ik 25 1IE
TH SR T A R & 90,5, B A SR FET, RS
FEBE Fe BURIAIKE200, 05 ZRIEFEEIMMF K BiY
S

(1) fREfE .

FUFE BENLER SR N Do 75 B2 5 324 7 b A = A — 40 31
A CREEomL) ML, BRI EA LR
B AE, BE—RR s g0, 52, HE—J%
{E4y77E0,5 (150.5) F1ZH.

R Tk 2R EE A LRR R LR & A E S
ZFE+ o ELIROTA AR BT A R WL BORAS e st
BTS00, FIF BEHLE SR N D 420040~ 1 2 JAIHG BE AL
¥, URND<O0,58, PN #ILERER L, 7 CRTE
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SRHICFEEB, RND>0,56, WREEM L, BRFEF,
R FRR T B HF B BEOA 3

RN DI LR e BUTE M REALE 500 Ti— A F
AR SR 1655367 B4 A YRR B B
FiifE, TRIHRIFRIASE RO ERE, HRE
LB, T BB RENE, IR R NRANDIE 4,
U L T e o P R B ) S0 SR PR
B W — 5 B

(2) BASICURRESF JLiBHT 4 %er

g ] -] E )
10 ILET F=0 \EFRBGHE A
15 ILET B=0 JRE
20 |[FOR I=1 TO 200 TEER2007%

30 |[IF RND<0,5 THEN #HRND i 5 N F
GOTO 70 0.5, MI%:70

40 |PRINT “F” HNER “F”

50 LET F=F+1 LRFnL

60 GOTO 90 F: 90T HETR AL BT

70 |PRINT “B7, R «B” -

80 |[LET B=B+1 e BNl

90 [INEXT I HHESR LR

95 |PRINT W17

100|PRINT 4F=7 ; F, B” ; BRRF % BiNAKK
105 |PRINT =—4T
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110 IF INEEY$< >CHR$ 118 /%% NEWLINE%:
* ITHEN GOTO 110
120 |GOTO 5 ﬁgff)ﬂtﬁﬁ:

BITHR,
BFBFBFFFFBBBFBBBFFFFFBFFBBFBBFBB
BBBFFFBFFBFFBBBBBBBBBBFFFBFFFFBB
FFFBBBFFBFFBFBBBFBFBBFBFBFBBBBBB
BBBBFFBFFFFFFBFFBFFBFFBBBFFFBBBB
BBBIFFFFBFBFFBBFFFBBFFFBFFBFBFFBB
FFEFBBEBFFBFBFBBBBFBFFFBFFFBFFBF
BFFBBBB
F =98 B=102

53, FEABTRAMNEN

—BASICREFF, BATRE E=E1012 uﬁ_méﬁ}ri@
CRT } 57,  FTNEWLINEgE, BEXFEAL01) 2L BE
MEHDRET —1T. RIEHTIARHEE.

) R B,

RNDm#EFIF=HOZEI Z MBS, W'E T L 90FE
B, MFFEA0~90 CRAIEOEPR) ZRIKBEVLEES.
Ei

X=INT (90%RND) +10
FR—110~99 (81599 K2R BEVIE S,
(2) BASICHRBERIBITH R

L ' 115



= & a E "

10 |[FOR I=1 TO 10 \

20 |LET x=INT(90 % RND) +10 Lﬁzé#i%wﬁ\z&

30 |PRINT x; 7 , LR LI 3

40 INEXT I )

50 |PRINT =17

60 |PRINT

70 \IF INKEY$< >CHR$ 118 |% s NEWLINE %
THEN GOTO 70

80 |GOTO 5 R B UE L
BT R CRTR % LEIR:

28 72 31 71 23 30 31 34 80 61
#NEWLINEg £ 85

52 29 61 82 72 91 90 92 57 74

B2
¥

59, FAHBETRESRESNENES
H—BASICREF, HUTRREEEHRBRIONEREEN
2R FEATL R, % NEW LINEgE R A 5 — L 53

(1) fE B

W EEVIREG AR 20 LR R M AR, 5

L%,
BoR, TRIERER

116
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X, EIRLORAIF=AEIONEAREERI20 VL BH.
(2) BASICIRFEFF RIBITHER: .

F e & f * ®

10 [RAND

15 [DIM X (10)

20 [LET X(1)=INT (99 % RND)

+10 1#9&#5&%%14‘2

25 [PRINT x(1) ; %7, JReL Lt 3

30 [FOR I=2 TO 10

35 ILET X(I)=INT(90 % RND) [EAEIA 2 MRV

+10 B

40 |[FOR J=1 TO I-1

45 |IF X(I)=X(J) THEN GOTO 65 Iﬁ\X(DLﬂﬁﬁw%

50 INEXT 7 JW&HEI%L AR

55 [PRINT X(I); “ 7 EMBRX)

60 |{GOTO 70 FETOE B

65 [LET I=1-1 BIHERIRL

70 INEXT I EHl

75 |IF INKEY$< >CHR$ 118 |%##NEWLINER
THEN GOTO 75

80 |[PRINT Bt

85 |GOTO 10 HAREE <L
BITHER: ECRTRERE EBR.

61 12 18 46 84 39 72 35 56 47

117



SNEWLINES S X BT,
26 42 82 13 88 10 27 63 39 40

60, 2PN BHEHESIER
—BASICREFY, PITRESEr L2020 LA # ¥,
FrmA20 MRAVUR BAL, FFEI0N—AN T IT BoR,
NEWLINCgNEZD B3z,
Q) 1RE B,
P VBRI R IRE A/ X =2 % INT (X/2) BE
T SR EOA B R AR A R A
DB, AR BR20F R B LR AR 20 M
B Ko
RTERB0N—ANITRR, ERFHNES ZERI
PTESD A, HNHGL0MERENNESPRINT # 1 %
BiTo
(2) BASICHRRIF KiB4T Lt

5 # 9 & =

10 |[FOR I=1 TO 20

15 ILET X=INT(90 % RND) +10
20 |IF X=2%INT(x/2) THEN
GOTO 40

“ » FEA20/2 L BEALAT
. fFRI;VT X;I I; THEN % Bt
30 =10% INT(I/10) TH AR

PRINT
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GULo

5 ab
O MWLET 1=1-1
45 INEXT I .
50 |PRINT 25 —1T
60 |FOR I=1 TO 20
65 ILET X=INT(90%RND)+10
70 UF X< 2% INT(X/2)
THEN GOTO 90 7= E2002 RLRE ML
75 |[PRINT Xy %7 W, @104 — 114
80 |IF I=10%INT(I/10) TR
THEN PRINT
&5 |GOTO 95
¢0 |LET I=1-1
o5 INGXT 1
100 |PRINT %47
110 |IF INKEY$<< >CHR$ 118 ’%{JyNEWLINE%
THEN GOTO 110
120/G0TO 5 R [E iRt
TATEE R ACRU FRARUTRE -
G5 53 55 57 29 87 63 67 95 99
4117 39 59 35 55 83 93 53 53
o 18 16 40 40 14 16 54 90 12
8) 42 10 14 20 98 92 18 72 66
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HEZ

61. MPAYLE MR B 264 3KL

P8 P ERNA& 5

% —~BASICRRF, PTEEREN264HXFEHRELL
BNA-F/#1THS, HECRT LBIR, N AHEEHAR
ARFI0HE R, FH—KNEWLINER, MNBR—RKH

Q) R B K.

4] =INT (26%*RND) +1, MJK1~26H § {£—p
PlE¥, BINK, FTEENDEE—KHET,
- #EHNEWLINEZ, MBR—KFHT,

(2)BASICHRRBRFF KBITHR

e

B 1

10
15
20

25
30
35

40
45
50
55

RAND
DIM A$(26)
LET A$= “ABCDEFGHIJK

ILMNOPQRSTUVW XYZ”

PRINT “N=3 7,
INPUT N

IF N<=0 OR N>10 OR
N< >INT(N) THEN GOTO
30

PRINT N=? , N

LET C=0

FOR I=1 TO N

LET ] = INT(26 * RND) +1

TE X A$H92613E X F
B

BWAN

)
EHFIR B &
BEREIRKEN

AT J51~26 1B L
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;. .. 3
60 |PRINT A$(J) BRE/ANEE
65 INEXT I BIRNRKEN A 7 B
— R HEF

70 |PRINT % 7 25 —¥

80 |IF B$< >CHR$ 118 THEN|%#NEWLINE i ;&
GOTO 80 EEFETBMAN

85 [LET C=C+1 HEFIR BT B 1

90 \IF C=INT(C/5) %5 THEN |&5K#—17
(PRINT | ,,

100 |GOTO 50 ' . IEIES(‘F——KKHF?U
BITHER: ?F?HLF%J)\N#@?M/K NEWLINE%%,

CRT_[L&J_”R:

N=¢ - N=5

RLVEY IIHTX ONVRU SJJKS SXQPE XMHOH
FUJCL ULMGB

62, EHIXII00KZ -SomERMARE
WHL007Z-- 80T RS T, H 8505 805 B
ARG RF—BASICRRRFE, BIRIXT H100 Frils T Re
¥, SREYIHEL0 ), I FH & Hh ER IR & N IE
&, WCRT®R GA  FERRENBR €07 . EH20KRK

L5 Ewﬁ%u&@%ﬁfféﬁ$ﬁkuuﬂﬁkﬁo
FECRTR % LR BR SRR A s AES 4h, BREN
ET}*%&(&N%%?I MR R EC,
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43—k NEWLINEZ 8 420 untgé

(1 BB

AX=INT (100 %#RND) +1, )”JJxﬂal&loo 2 RE
Bk T ,\
R, Fx=50580, MIRFHMBLEHAS,

YHERK, SCRTERERT 417, HKEH B3
“07 o AX—EA AR E TR NTH AR BR
BRAFNMELER, RNERRBREN, Wit K BIK
/j\nu?\ﬁ“ﬁc E*"?FP%FHTPRINT ATHE ,jo

(2) BASICHRRF RiBITHR:

t -} iE ) ] 3 "

5 \RAND
10 |PRINT AT 14. 63 “N =0 5
AT14, 145 “1=07; AT14, 22;|8mN, I, CHifE

“C=0” ) )
15 LET C=0 ' BitERCHE
20 |[FOR N=1TO 20 BHH20/RIRK

25 |PRINT AT14, 65 “N="; NBRRKKE

30 |PRINT ATe, 11; “ 7 5 i bikdhe

35 |[FOR I=1 TO 10 BEMLER 10K #FE .

40 |[LET X =INT(100 % RND) +1 |4 X¥1~100[d & B
) 01%:3- S

45 [IF X=50 OR X=80 THEN [#HXKi, MI$60

GOTO 60 ‘
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- 80
-85
90

PRINT AT6, 10+1; 1,
GOTO 75

PRINT AT6, 10+1, 0,

LET C=C+1

PRINT AT14, 22; “C="; (
PRINT AT14, 14; 4I=";1,
i“ » s

NEXT I

NEXT N

|IF INKEY$< >CHRS$ 118

THEN GOTO 90

100 éGOTO 10

FHALER, WERL
HIRBT5

8RO

Kb AL
BoRK ST EUE
RS
BEers I
BRI R BN {H
% NEWLINEg

REFH L

EIFEER, CRT LBR

1111111101
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N BEAHEE &I WP

63, HHXBHENHESHE |
5 — RSB BIR 5 5 2 WBASICIEF . FARENL
FRFHELI0~100 Al OREMLE NS TE RE—RD . B2
SRR, HEEBESE, #BNEW LINEGT &5 puk
RIRB .
Q) fERE. ,
| TERBOTR AR AT, W R 2T TR

i%ﬁﬂ=5§<zw

Ji% D= (3x*) - E*

R R 28 4 SRR ,
TERR P 20 BE MU BL 20 S B, o T US4

BNBUE R — AL BBEYLET 4 x = INT (100 *x RND) /10
(2) BASICHERRF RiBITHR:

9 # "

}E YA K T5 201180
)0

{
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15 [RAND \

20 |[FOR I=1 TO 20

25 ILIT X=INT(1000% RND)/10

30 |PRINT X; % 7 ' HHLL100MFENLEL

35 ILET S1=S1+X R X BRI, F
40 |[LET S2=52+X %X | REER I

45 NZXT I

50 |PRINT g,

55 |PRINT 2 —fF

60 [LET §1=51/100 HEIHEE =-1—{,—(2X>
65 |PRINT “E=7 , §1 BRE.

70 \[LET S2=S2/100-S1%S1

75 |PRINT “D=7 ; 52

80 |PRINT

85 |IF INKFY$< >CHR 118 |[%B#NEWLINE#®

THEN GOTO 85
90 |GOTO 5

—

- 76,7 56,1 13,1 89.4 8 55,2 6 42, 9
19,5 63.7 84.3 26,8 16,3 22,7

8.6 5,158& 88.4 4 31 29,7 31.4
E=8.21%

D=418,75714"
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64, FEMHYH ()

F‘%ﬂ%ﬁi%il\f}\ﬁjﬁ 2H% B ﬁdﬁfﬂ%fx?ﬁ%?ﬂx&*ﬁ
ABHEIHE, BREFHRS, FERIETRETEY
REGE RRBAELHREUT AR BIZTHE, RS
BASICEF . NBNKEMN NSRS N

(L) BERFEFENEA, EFEERPEENSE K &
FRMESOLEES, FHEEHH RIS R AR, s, FEFEE
TR R BT RIS, R ARG RS TR B SF 3 R
5

ﬁiiﬁb’\%{ﬁﬁﬂ&, BN5 B SHELR, FitHE
FHIRS L LR FBHRE AT 54 A%,

(2) BASICERRF RiBITHER:

w8 & : fl 3 %
5 \LET S=0 :

10 ILET C=0 }ES&CW&

15 |PRINT N =19 7, 1 : i
20 INPUT N ' AN

25 |PRINT “N =7 ; N }

30 [DIM A(N) ‘

35 |FOCR 1=1 TO N ) (EEN/

10 UNPUT A(D ~° I HREBRALR

45 |PRINT A(D; “ 7 BIRRRG

50 ILET S=8+A(I) Xﬂ‘ﬁszéﬁi&ﬁ%ﬁﬂ

55 |IF A(I)<<60 THEN GOTO 65 )
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G5
70
75
80

85

100
105

110
115
120
125

130

140

GOTO 70

LET C=C+1

NEXT I

PRINT

PRINT “STUDENTS
PASSED:” , N=C

PRINT “STUDENTS
FAILED.” ; C

LET 0=0

[PRINT“AV ERAGE LEVEL,"
Is/N

FOR I=1 TO N

IF A(I)<S/N THEN GOTC
115

GOTO 120

L.T Q=0+1

NEXT [

PRINT “STUDENTS ABOVE
AVERAGE LEVEL,” ; N-Q
PRINT“STUDENTS BELOW
\AVERAG LEVEL.” 5 Q
STOP

}%ﬁ%&%Aﬁ

TR RARABL
TR KA A B

ORI
SRTHRS

G PRI T
)

|

VARG AR

N =
85

S

BITHR:

? o N=20
75 64 58 47. 91 99 89 78 8s 72
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83 100 65 54 100 .97 50 43 78
STUDENTS PASSED :15

STUDENTS FAILED: 5

AVERAGE — ILEVEL:75

STUDENTS ABOVE AVERAGE LEVEL : 11
STUDENTS BELOW AVERAGE LEVEL: 9

65, B:EEFISELEIE () -

HPERA 0N, HEEERRAHESM A o R F—
BASICRER:, ‘i RS H 90~100, 80~89, 70 ~ 79,
60~69T% 6045 LA TF & 4% M 2 A %K,

() BB, ) 7

HTFARER IR S LR EHIRAT, KRG
BEIE, WRERARE, 2HALER, %A
(FAIF THENiER) o BJEMiNSEHERE, AT

L
I~O

A\l

(2) BASICERF KIBIT%

%5 B fl i #

7

LET C1=0

LET C2=0 ] ,

12 [LET C3=0 HC ~CyEANE
14 |[LET C4=0 '
16 ILET C5=0
20 |[FOR I=1 TC 40 TEER40K
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24

26

28

30

|INPUT X

PRINT X, %7,

IF I=10% INT(I/10) THEN
PRINT

IF X>=90 THEN LILT

NP

2R B
H17104

C1=C1+1
32 |IF X>=80 THEN LET
C2=C2+1
34 |IF X>=70 THEN LET
C3=C3+1 R &R A
36 |[I[F X>=60 THEN LET
Ci=C1+1
38 |IF X<60 THEN LET
C5 C5+1
40 [NEXT I HEHERTR
42 |PRINT 25 —4F
44 |PRINT %90-100,” ; Cl,
’ “g0—89,” ; C2
46 |PRINT “10-79:” ; C3, B A
“60—69:” 3 C4
48 |PRINT “<60 ” 5 C5 .
50 [sTOP ‘
B,

82 70 75 84 81 92 84 58 77 75
67 98 54 57 94 93 48 59 63 64
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38 64 83 78 69 76 74 73 75 70
91 72 86 77 62 64 63 77 97 100 7
90—100: 7. 80—-89:14
70--79 : 27 60—69 : 35

66. BEMHKLEIT ()

EMAARENIGE, J0E, WE, LENTIHRGE
WIS, AHE—BASICIERF, {TEIMTRIMRE, HEH
TN REEPIOTP RS, BAEN, CPHRSUENFE
Ao RB/DBRRE— D o

NAME ENGT MATH PHYS CHEM AVER

N1 X X X X X X X X X X
N2 X X X X X X X X X X
N3 X X X X X X X X X X
N4 X X X X X X X X X X
N5 XX XX XX X X X X

(1) RSB .

FITMGE I REK S, EREA/NEZEANBNE, KN
FIANEAERNTERS, BRERSTBRETL RS,
BMINEAFAENRSEHEHET RS, RERB&R
#’+¥iﬁﬁkéﬁi&fﬁ¥iﬁﬁzﬁﬁ, HEAGHT RN,

HEEER, ?igﬁizfi{%%dxﬁ'ﬁF—*{ﬁ&% P 3!
INT (lo*v+o 5)/105R3EHo ,
(2) BASICHRESE RiZ{T4R
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ﬁ?\%' ﬁ LRSS R:-3 " i \

10 |[PRINT “NAME ENGL
MATH PHYS CHEM AVER®

15 |DIM S(@)

20 \DIM A5, 1)

25 |[FOR I=1 TO5 BRI

T B5) :

30 [PRINT “N” ;5 I, MANFAEES

35 |LET S=0 HSERF

40 [FOR J=1.T0 4

15 \INPUT A(I, 1)

50 [LET S=8+ A, D ”"‘)\’ﬁi“ S

55 |PRINT TAB J%5; A, ) ‘iﬂz_”]x?‘% H

60 |NLXT IR | B, KEASS

65 [PRINT TAB 25; INT(10% |Rig—324 i) ¥4
1S/4+0.5)/10 ﬁké’i

70 INEXT I WA B

75 |PRINT “AVER” BRIy

80 [LET S=0 WESHEIE

85 FCR J=1 TO 4 JMIIZRRE 8 IR
! ) |

90 ILET S() =0 BSMENE

95 NI'OR I =1 TO .

100 |LET -S¢J) =SU) +A(I I) )
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105|NEXT I L | FeEE R
110 |LET S(J) = INT(10 % S{J)/5 (*—‘Lﬁﬁiﬁs(i), it
+0,5)/10 AHBRE R T
115 |PRINT TAB J%5; S(); %
120 [LET S=5+S()) R SRR 5 0
2 A ,
125 [NEXT ] EHETEET .
130|PRINT TAB 25, S/4 BRI TR R S
140 |STOP =
BATESR:
NAME ENGL MATH PHYS CHEM AVER
N1 82 70 75 84 77.8
N2 81 92 68 74 78.8
N3 92 95 92 100 94.8
N4 93 72 64 58 71,8
N5 88 83 72 74 79.3
AVER 87,2 82.4

FEATHERE, RS AR,

74.2 78 80,45

67. MAEREH/MBXMAFHF
4 —BASICRRFF, *f BgEiif A\ BI204 BodiE B /N BRI

% NEWLINE#, NRESFHBE ZFRAN
(1) R B

CHFERETRANTSRRER: §ASRERNKE
EAMARE. REAE—MEIH, RXSHREENEK
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R, IR RN, NG B R, Lk
RO AWOR I 204 Bk RN, BB RS
IR, 58 RO B — B SN AR 198 10 3B /N
DB BRKE2. SHEF1MHEE M EEE, RE

M/NER B HES
(2) BASICERFE R BITER.

e ® - # w
5 |PRINT “INPUT DATA” \

10 | DIM A(z(?)

15 [FOR I=1 TO 20 R

20 INPUT A(D FIN20NHL R N
25 'PRINTA A “7 BA

30 [NEXT I

35 [PRINT
- 40 [FOR J =1 TO 19
45 FOR I=]+1 TO 20 | |
50 IF A()<A(D THEN Goro| | M1 EFTREES

70 JETH & B LR, (55

- 55 LET B=AU) LRRCARANE, B
60 LET AU = AD A% 2~ 194 RA R
65 LIT AD=B rd R, WTISERm
70 ‘N/XT I FHERF

75 !N;:.XT i

80 gPRINT is—iF
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.85 [FOR I=1 T0O 20 . : '

80 [PRINT AcL), 47”4, ~ 1@«#&%}5&@&@;
65 INEXT I. B VA ,
100 \PRINT - B = S .
105 IF INKEY$< >CHR$ 118 ”—%ﬁNEWLINE%
TEEN G270 105 . . 4

woeeTos ﬁﬁ;ﬁm -
BT e

INPUT DATA
3.5 8 92 4.6 72 4 108 11.2 11 9
32 40 84 33 8.5 14 67 25 42 0.2
0.2 3.5 4.6 8 85 9 11 11.2 14 2
5 32 33 40 42 54 67 T2 8¢ 92° 108

68. XX iR BIFHR
Gi-—~BASICREE, XFEEARAMN20 L BAB T
WFFHFE, BANFAR GREADRRREREE 6 M
) o :
u>%@a&

R R STRISE AR, R R A SR O
ﬂ$,ﬁm%kqﬁ$“ﬁ,ﬁFmLF$m::w&&ﬁ'
R g D X?ﬁmﬁ‘li‘:ﬁl THER, EEBREFER,

(2) BASICRREF PB4 R,

434



R X

i - 8

3 "

10

15
20
25
30
35
40
45
50
55

60
65
70
75
80
85
90
95

NEW WCRDS”
DIM A$:20, 6)
FOR I=1 TO 20
INPUT A$.D>
PRINT A$(I);
NEXT I

PRINT

FOR J=1TO 19
FOR I=7+1 TO 20
IF A$(D<A$I T
GOTO 75

LeT BS =A% T
LET AS$(J>=A$1;
LET A${I1)=B$
NEXT I

HLN

INEXT ]

PRINT .

FOR I=1 TO 20

\PRINT A$(1;;

“on
3

100 NEXT I
105|PRINT

110|IF INKEY$< >CHR$ 118

PRINT“INPUT 20 ENGLIS[

i

~ ,._/

LB ETHON 4,
(HER

N Ebg s i # k17
e

%%

53
TENTESSE s
e

=17 '
EHENEWLINES:
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THEN GOTO 110
120 |GOTO 10

BTG R |
INPUT 20 ENGLISH NEW WORDS
DESK BLOOD CAN DOG CAT DO

BOY GIRL BOOK SIT PUT

TAKE DAY GOOD EAT RUN
MAN ONE INPUT WE

BLOOD BOOK BOY CAN CAT
DAY DESK DO DOG E
AT GIRL GOOD INPUT MAN
ONE PUT RIUN SIT TA

KE WE

69. HIEEKMHBRRYE | ‘

H—BASICREfF, PUITHR S 43t BoR20/4 — RIBEHL
BH, HMERPRTHRTE—HE NRANEK, 54,
MZERRZ2AEIBIE, BRE—KEIKAT AR %
FIRKFS, B0 ERBATANH, WBR « NOT
FOUND?” , $NEWLINEZN %45 bl ki,

) BB B

BT R, BR20ATRBAEGH A BR, R
REENETHRTANSMEY, EREIEERRY W
HE R BREHAERFINNF S, TE2EIEERE R

136



BIHER, G HkRz—2H20
A BV NBAER T R R . B RRARR A4,

TAABINT —A AT RM, $—K—REERT AN K
BiR BT ENEAM, B ﬁﬁz*%,ﬁﬁﬁﬁi'ﬁﬁ 2o

HERKFTHTEA

it

R,

@) BA_SJ.C%;%%J%E&@& ER.

aa

e = ER # "
10 [PRINT “4=1 7 ,
15 [INPUT 4 " ] -
20 |IF A<9 OR A< >INT(A) MNA.
THEN GOTO 15 J o
25 [PRINT “A=7 , 4
30 ILET C=0 BERECHE
35 [FOR N=1 TO 20 EF20K
40 [LET X=INT(30 % RND) +10 Fsg__ma;mﬁ
45 [PRINT X; %7 ; BRER
50 |IF N=10% INT (N/10) 10 BAT
THEN PRINT |
55 |IF X>A THEN GOTO 65 |#x> A#tg5
60 GOTO 75 BET5
' 65 |IF C=0 THEN LET M= ]\’ B ENIEAM
70 {LET“C=1 CdEckEmL
75 /NEXT N CEEN
80 [IF C=0 THEN PRINT  [#C =087 “BARE



| ¥NOT FOUND" S RN
85-|[F C=1" THEN PRINT“THE gaEs

L INO ) My IR
90" IFVINKEY$ < >CHR$ 118 |%HNEWLINE®
THEN GOTO 90

11_?.2,' sER, b o
A::’_? - - R A=96 » |
31 32 51 79 85 98 22 20 52 60

54 86 42 28 17 89 63 47 87 99 o
THE NO.6 TERM IS THE NUMBER YOU ‘
WANTED '

0. HRE—FBIE—EEECFTHRAS

H—BASICTEF, WRMBAMA20ME X H i
A MR FBREESA) 25, HEERAL—EEE X F
B, KRR SR SR I W B/
Bk HEFF 5 fECRT L8R, BNEWLINERS 1 T 5 iy A
R R FEHITRE,

) RSB,

20N R EAFENEA, HAWE BN T $ &
NS TR SRR EARLR, HIRERM S0 H A
SR BAACS, RIEXCS i BB 68 /£EB/J\§W<M§T
FFHEFRIAL,

"FIFIDIM A$ (20, 10) ¥ ‘TEX—J\EWO/‘?T‘%,
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BAEHRREARTIMEAERA, HELIAFRERT
)EEiA$(I)iE,7r, TSI R R B — A B TR A8 (Fs 1)-
FRe BEINISEFEHBS, MASU, V=B$ K, %F
??%FJTXT34%$1ﬂﬁimxf_cthﬂﬁﬁfﬁ)\$ﬁ$ﬁﬁc$o ;
(Z)BASIC%‘* E &E.J,u% T

[4 B JREs B [ N B ~
“ o K . £

ws ® 8 | ® &

5 PRINT“INPUT 20 ENGLISH!
NEW WORDS?” ’ o
10, DIM AS<20,6) {
12 DIM B$M) ,
14 IDIM C$¢20, 6) J
16 FOR I=1 TO 20
18 INPUT A$I) l
20 [PRINT A$(D); Jﬁﬁ)\A$
o=

&xiﬁiéﬁﬁéﬁ
A$. B$. C$

>

29 INEXT' 1
24 PRINT
26 |PRINT g5
30 PRINT“THE FIRST LETTER ]
s 5 |
22 INPUT B$ R J

34 'PRINT B$
36 LET K=0 BK N E
38 [FOR I= 1T020
40 |IF A$(LU=B$ THEN |} =

A
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14
46
48
50
52
54
56

60
62
64
66
68
70
72
74
. 76

78

80
82
84

GOTO 44
12

cOTD 48
LET K=K+1

LET C$(E) = A$(D
NEXT 1

IF K=0 THEN GOTO. 82
IFoze J=1 TOK-1
IFOR I=]+1 TO K. :
573 C$(J)<C$(I) THEN
GOTO 64

ILET D$=C$(/)

LET C$(J)=C$(D)
ILET C$(I)=D$
gNEXT I

NEXT 1’ ,

FOR I=1 TO K

PRINT C$(I)4

NEXT I .

PRINT

PRINT

IF INKEY$< >CHR$ 118
THEN GOTO 78

GOTQ 30

PRINT “NOT FOUND?”
GOTO 76

V‘ Efkﬁﬁw‘ﬂﬁ%sz

#@% 1?&73?’5%?
lﬁ’lﬁﬂﬁ)\aﬁ

&l

Thous. Tl
e Bk SO P

JE&%C$ |

e g
2T

545N EW LIN Bl

ek

rﬂﬁ% ai&ﬁ@l»

{re7e
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BGR ,

INPUT 20 ENGLISH NEW WORDS
AGE DESK- -BLOOD CAN PEN DO
BOY GIRL BOOK TAKE AGO
BUS AT BE ASK BANK
ASH DOWN PUT WE

THE FIRST LETTER IS: A
AGE AGO ASH ASK AT '

e N

THE FIRST LETTER IS:M '
NOT FOUND ‘

1. RESTBIERIER (—)

BEMNLEROGERBOTOIES ., HBIRER O
WHRLAEREEG) . RE—BASICRZRERF, HEm
BRI EBOTT R, &R AF B R “NOT
FOUND” ¥ NEWLINE%, i&@j@ig‘ﬁ%ﬁ?&%o

() fg i B ek, ,

GREX—ANERE BN, KRB RGN TER
ANEFERBHA, KRR NI, REANE

A$(I, 1) =B$ o

RERTHGHBTEIERTSE, HERRA B R LT
o

(2) BASICHERFRBITHER:
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# S

L} 9

;3

10

20

30

35
40
45

PRINT.TABO;
TAB 10; “SEX”,
“AGE”

DIM 4$(10, 3, 6)

DIM B$(6

FOR I=1TO 10

FOR J=1 TO 3

INPUT AS(I, T
PRINT TAp 10%.J -1y
Iy T

NEXT T

NEXT I

PRINT

PRINT

PRINT “NAME OF THE
TEACHER:” 3 %7
INPUT B$

PRINT B$

FOR I=1 TO 10

GOTO 110
NEXT I
PRINT “NOT FOUND”

1_'433;

“NAME”
TAB 20;

A%

IF A$(I, 1)=B$ THEN

ﬁfx N ——

; iEmEk

}%X?H%ﬁﬁﬁ,
B$

\

HNZOE 10 R B
?}a\ <

E PR+ IS

|

*A%:?aﬁﬁ FAR 5
Uﬂhﬁ%

ﬁrﬂﬂ@#“



&@ »
105|GOTO 115 #115

110 |PRINT TAB 0; A$(I, 1) ; |BRELER
LU TAT A0 AS$(L, 2)5 TAB 205
A$(I, 3)

115 |PRINT 25 —4F

120}IF INKEY$<. >CHR$ 118 %%NEWLINE%
 |THEN GOTO 120

130 |GOTO 70 A #ifﬁ,‘;&:
BT - .
NAME SEX AGE
WANG r 5
LO - M 4
LI M rg
ZHANG F 27
CHEN ‘ F 28
WEN F 21
TAN 7 38
SUN M 30
ZHU " F 4.

NAME OF THE TEACHER:WANG
WANG F 36 e
NAME OF THE TEACHER:WEI -
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NOT FOUND

72, RREWBIERIER (D)
X LREBATIE S ek, BREFITRIAHHBRE
#R7E35% L LB HIC R 5 #.
(1) %}%ﬂ:@v%:
BEFHBENENSERE_FLHINUFREE 5 #
TEFAMMREER, MRANN, BEBRZFHEHE N MK
Fo
(2) BASICHEER Bim 74 R

# 8 & 9 E =

10 |PRINT TABO; “NAME” ; FTENF:K
TAB 10; “SEX”; TAB 20;
(‘AGE’}
15 |DIM A$(10, 3, 6) X A$F ﬁ%é&éﬁ
20 |[ROR I=1 TO 10
25 |FOR J=1.TO 3
. 30 [INPUT A$(I, ) :
35 \PRINT TAB 10%(J-1); || HBAFHZ L& D
A$:I, g 3%
40 |[INEXT J |
45 |[NEXT I
50 |[PRINT
55 |PRINT - o = —1%
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60 |PRINT TAB 0; “NAME”
TAB10; “SEX” ,
(‘AGE”

65 \[FOR I=1 TO 10
70 |IF VAL A$¢I,3> =35
THEN GOSUB 100

80 |[NEXT I

90 |STOP

100|FOR J=1 TO 30

105 |PRINT TAB 10%:J-1);

s ATEIE L
TAB 20, :

15’?{./ EWE3S Lk
(et
|2

2]}

AS$CL, T2 \BRA$ U, D

110 [NEXT ] | FEF

115|PRINT

120 RETURN J
BTG R

NAME SEX AGE

WANG F 36

Lo M 46

LI M 58

ZHANG P 27

CHEN F 28

WEN F 21

TAN M 38

SUN M 30

XUE F 29
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ZHIT

WANG
Lo

LI
TAN
ZHU

146

TRE Ry



+. HH 5 A

13+l BRI ERY

BEmA— RS HE B A% 4 —
BASICE R, FHENKHBE. K} RTFUNFI0M B %
ﬁ’ E%E%J)\o'

Q) f#REEE.

+Lfﬁ!‘¥%§€§ﬁlfKL#§Sr, TR ALK A B %
BRI MATEY, TEREETNRY,

B, HTEERB 008y )\ HI%

81100
8] 120e00ee 4
Sli'. 4
Qoevoes 1

HOERER (100, = (144 5
iz ORI Z

3120 -
3| 60w 2
3&.?...0
Qeoeeee 2

ML AER 201 = (202), |
ARFH BT MRL ERIAE” P IR o
(2) R BB T4
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w2 & f % "
5| DM R WA RN
10 | PRINT “K=19 7, B “K=9 7
15 | INPUT K FERINK
20 | IF K<2 OR K>10 OR HEARKTUNT
. |[K<>INT(K)THEN GOTO15| 108 & A% ;& 2]
95 |PRINT “X =7 ; K BRK
30 |PRINT “N=¢9 7, BR “N=2 ”
. 35 INPUT N EHBAN
. 40 IF N<0 OR N<>INT(N) | HNFRHAMKKM
OR LEN(STR$(m))>8 - | Hi@idsRrRLEE
THEN GOTO 35 e :
' 45 | PRINT “N=7 ; N | RN
50 | FOR I=1 TO 28 | R ERIRETEEL
55 |LET R(I)-N-K*xINT(N/K)/~28NIKERHR
60 | LET N=INT(N/K) (D) A RBAERREH
65 | IF N=0 THEN GOTO 75 | #®i% TZM¥ IR
70 | NEXT I . HAERERN
. 75 |PRINT* ” ,“N(” ;K;%)="3| B “NEK)="
80 |[FOR =1 TO 1 STEP ~1 1
85 | PRINT R(J); BoRFEBRER
90 | NEXT T J
95 | PRINT AT
100 | PRINT E—17 .
110 | GOTO 10 REFIHE
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BAT4 .
. K=2 K=8

N=¢ N=100 _
) N(8) =144
"K=1% K=3
N=2¢ N=20
- N(3) =202
K=¢9 : K=2
N=1 N=1980

N(2)=1100100

74, Kt pISEsH+iEHR
HEHBA—AKHFERHEN, KAAFIMTFIRER
¥, HETFHBRMAN. R%—BASICEF, ¥HHERNT
Pt 3
(1) R B,
K330 e 0 -H o BT K Bt I SR R K B2 301
R, BHREEEBRE T E T3 BB,
T & % B,
Bl HICHEBIB(L44) BB TR B
- (144) , =1 X8> +4 X 8+4 =64 +32 +4 =100
Bz, ¥ ZHEHIE (11001003, 5 3 ik K
(1100100), =1X2° +1X2°5+1X22=64+32+4=1C0
Bl3. = HEHI % (202) o B He - 3 BB
(202);=2Xx32+2=184+2=20 )
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AR T B R AR X — MU 1R HIE
 HTE<10, SUREHOGEKHEFIE0E, RRARAET
SEG A BB R AR AN ARy T B T WK 5
LW, TERRF R X EBRIENAE 2 8 KA T, 8 F
T REE STREHIE N T E/E, REEEL VAL
FR B 4T B AL R A, #J..Li@ﬂﬁﬁ‘-ﬁxmﬂ']m{& HE
&AL B AL BB R ZEITRR,

mF”\Wﬂﬁ%ﬁ%&ﬁﬁ%%ﬁhimoﬁnﬁ%
NIFRIEMN G LB R0 T LA SR E A T K
WOAEHEED, 7ESLTE 0T B2 SR % 54 EFT R o

(2) BASICHRRRR BT H:

2 ig a 3 ®
10 | PRINT “K =2 ", BR “K=27”
15| INPUT K~ C s K
20 | IF K<2 OR K>10 OR HKFRATFINF
K< >INT(K) THEN 1069 B AR BUIE E
GOTO 15 o
25| PRINT “K=” ; K | BRK
%0 [PRINT“N(C” 5 K3 “ Y=¢ ",| Bk “N=¢ 7_
5 | INFUT N .%ﬁﬁ‘,\N ,
40 | IF N<o OR N<>INT(J\') ENAR S REN R
© |YHET Goro s | m. ‘
¢s | LET A$=sTR$ N 4Néﬁ§zvh¥?§$s}<
to'| [ET M=LEN A% ERERRE
e | LET s=0 LﬁS{EﬁJ{EjJ‘?
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50 | FOR I=1 50 I BNLBIFK W %
65 | IF VAL AS(I)>K THEN *| | BRI IEIE
GOTO 35 : - i IJJ F1, %fﬂlﬂ/\fk
70 | LET S=S%K+VAL A$(I) | g(Jg’:F‘“[““mF'l‘g
75 | NEXT I A
0 | PRINT “N( 7”7 3 Ky %) | BxRN
="y N
85 | PRINT® », “N(10)=” ; S| BiRiirs %
30 | PRINT S =1
100 | GOTO 10 & 37 fh e
BATH SR ,
K=1 K=35
N(3) =19 N(3)y=202 .
N@o) =20
K=19 K=8
N(8) =1 N(®) =144
N1 =100
K:? K=2 v
N@) =2 N(2) =1100100
o N¢10) =100

15, BB A
Bi—BASICEFY, Hifis AR RBORKT 8L 19
e
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A 8.

7T 24 K B B K AR ek T R B
TEATTHMS T AT RN #ESR. 5K<100 BNE
BEEPIRRBFTREBLL0, WIHEH T B 5 TEBEHAR
&HFy10, 11, 12, 13, 14, 150, M4yBIE4EA, B, C,
D, E, F,

THREF SR TR E M LA X —E Pl
ST — T AR,

10—1 5%+t I BB B A~ PR BE T CHRS ¥
S . BARYEPZSOF A R GEZsiR it s
KABBR I, Plnd, B, C, D, E, Ty 1&76%53‘“1
758,39, 40, 41, 42, 43, SEH

© CHR $ (R+28) HERESBET10, 11, 12,
. 14, 14, 158~J‘EIIHJ BREMENBEFERA, B, €, D; E,
Fo :

(2) BASICE R &@. TE R

# % i§""‘ﬁl I

5| DIM R(T)

10 | PRINT “N=2¢ 7 ,
15 | INPUT N
20 | IF N<0 OR N< >INT
(N)OR . LEN(STR$(N))>8
THEN GOTO 15
25 'PRINT “N=? 3 N !

ML

182



£0| FORI1=1TO 7 - ]
35 |[LET R(I)=N-16%INT
ey i AR
10 | LET N =INT(N/15) (EEi2S
45 | IF N=0 THEN GOTO 55 J
50.| NEXT I
55 | PRINT® ”, “N(16) =” & SN(16) =7
60 | FOR J=I TO 1 STEP -1
65 | IF R(J)<10 THEN PRINT ]z‘éR(I)<10H3‘§#§%
D - BARRD BRU)>
70 \IF R()>=10 THEN PRINT| [ {oreressn 4o
CHR$(R(]) +28)‘ A J 3k 5 AT
80 | NEXT I
85 | PRINT BT
90 | PRINT S
- 100 | GOTO 10 | BEwRE
iz"?zsﬁ%g
N=29 N=100
N (6) =64
N=g¢ N=60
N N (16) =3C
N=1¢ N =205
N @6) =CD
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76, +#SIB R HECDBY

BEMA—MUBCORRE SR 1Y 32 8 B A G
BASICER P R YN BCDB Y, HBRERLER.

1D 7SR,

B8 BC DS Ex B2 Bl 4 7 — - 5 B g P8 T 2R 1 »

BCDE#3rBINARY -CODED- DECIMALIS S o
- TRt ey BEDTB B 45 H‘%_fﬁﬁﬁ%ﬁlﬁﬁ B}%zq .

3t % %0358 %% ¥y BCDRS 45 5%

0011 0101 1000

AAEFFI0011 23 K R Z#E H1 %k, 0101258 % B2 =54
%, 100028Hy 3 RL =32 HI%Ko

E‘Fﬁﬂﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁﬁﬁﬁéi@?f&k% EZ): 90

BHHELA$=“0123456789, :»,\X‘J‘J*‘B’JBCD
BrFRABS,

EHARTHHBCAN, RIOVEBISTRSEE K Hik
BhEFH, AR S THHBNEASE 7F H§
B ERENERFSI. SBI5MEBSFER & b R3]
3§ R 5 4L BCDIS 2 RF 82, H7ECRT ERIR,

(2) BASICIETRF RIBAT S5

8 & 8 b 3 . 4
10 | DIM A$(10) o FRBEASHERL0
15 | DIM B$(40) ‘ FREBBSHEE40

20 [LET A$=“0123456789”7 1

LET B$ =“00000001001000110
100010101160111100
01001”

EXA$ KBS
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N(BCD) =0001.0110

30 | PRINT “N(10) =7 ” , 1
35 | INPUT N ‘ AN
40 | PRINT “N(10)=” ; N J
45 | PRINT “N(BCD) =" ,
50 | LET C$=STR$N WMNBFEIF RS E
. 55| FOR J =1 TO LENC$ HCS
60 | FOR I=1 TO 10
65 | IF C$(< >A$(Dy THEN| | WCSDEH, &
GOTO 75 A$§FPTE‘ZE'—3?§ T
70 | PRINT B$(4 %I -3TO FHLERSMEF S
AxI); « 7, I, BRB$HEI
75 | NEXT I X R g4 L 5k S
80 | NEXT J
85 | PRINT ¥
90 | PRINT =17
95 | GOTO 30 B S HHAN
BITER:
N0y =2 N(10) =358
N(¢BCD) =0011 0101 1000
N@ao) =2 N(10) =256
N(BCD) =0010 0101 0110
N(10) =2 “N(10) =16
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77, +HEBRASCIIBRE

BRE —MIBREE W T HE R E A K. R
—BASICFR ¥ B ASCII H G ECRT B 7R

(1) BB

T ENARRCRTRMBRMANENEF L K R
FAFRER TR Z IS, FREFBERBTTEI T
REFR, XFFRMERFD R ASCIIRG, SEXEEE B % # ik
RN HS, B4 42 AMERILAN STANDARD CODE
FOR INFORMATION INTERCHANGE,

BTHAA% 0~ 95 R ASCITRS F 53k 41 £ & R
THEEESE AR T AERNER, EREAITEILEHE
KOS 2 — ikl sk THERIRED) 30~39,

TRERIBER ASCIT il i il 72 5 _ER B,

€)) BASI@C%%J%’ZB;@«?%%;

#5 & ] i 1
10 | DIM A$(10) A$ B0
15 | DIM L$(20) B$ #:%120
20 | LET A$=%0123456789 "]
25 \LET B$ = “30 31 32 33 34 35 [ EXAS KBS
36 37 38 39”7 j
30 | PRINT “N =177 . 1
351 INPUT N AN
40 | PRINT “N=” ; N J
45 | PRINT “THE ASCII ASCIIZ R iR B
STRIWG IS;” C$ETNRERS

156:



THE ASCII STRING IS,
33 31 32 37

75. EXBEEASCIDHE

50 | LET C$ =STR$N MCY%E FNIFR B
56 / FOR J=1 TO LEN C$
60 1 “OR I=1 TO 10
65 | IF C$(J)< >AS() THEN
GOTO 75 "
70 | PRINT B§(@2*I-1 TO
oul); « 7,
75 | NEXT I
80 | NEXT T
85 | PRINT BeiT
90 | PRINT % —4T
100 | GOTO 320 REE K
BITER.
N=9 N =358 .
THE ASCII STRING IS,
333538
N=o -~ N=3127 "

T REMA—FERORATF20MI S i BASICES
Fy AT SRR EASCIIﬂ%%ﬁ%FZEECRTJ: % e

(1) fRE R,

K F R A~OX R F ot Sl ASCITHG J541 ~4F, P~
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QR k50~54,

AR AT 5D
(2)  BASICRBFREFTER,

a2

i# f1

i 3 ®

10
15
20

25

30
35
40
45
50

55
60
65

70

75

"DIM A$(26)

DIM B$(52)

LET A$ = “ABCDEFGHI
JK LMNOPQRSTUVWXYZ”
"LET B$ = “41 42 43 44 45
46 47 4849 44 4B 4C 4D 4E
4F 50 51 52 53 54 55 56 57
58 597

PRINT “INPUT ENGLISH”
DIM E$(20)

INPUT E$
PRINT E$
PRINT “THE ASCII STRING
15,7
| FOR J=1 TO LEN E$

FOR I=1 TO 26
LIF E§(J)<>A$(I) THEN
GOTO 75
PRINT B$(2%I-1 TO
2*1’), & » 3
NEXT

158

A$p B % T3k '
ﬂgﬁ X P
BS A H 52

J %XA$9 B$

TR TR

1 Asex i
ASCIIZRE 3

Y ES#EB Ty ASCIT
Bt




8 | NEXT J |

85 | PRINT #

90 | PRINT BT
100 | GOTO 30 7| iR

BT
INPUT ENGLISH
BASIC
THE ASCII STRING IS,
42 41 53 49 43

" INPUT ENGLISH

" LANGUAGE

THE ASCII STRING IS,
4C 41 4E 47 55 41 47 45
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N, B = A H

9. BEHAZAHRELRERERBLE=ZARE
Hi—BASICEF, H#UTERFEREHEAHANZA
EFmORERERAEY, TEEZABNE=ZD R BB
Ao ‘ ‘
g )RR,
 REATBEDARS . SiKSes AiAy A JTEN B
WM. MBS, SakA:3RKSs, 41 Kd,o T RERE

%E}kﬁjs3o
Sg=SQR(81*S;'I‘Sz*Sz—Z*S]*SzXCOS(PI*As/lso}
HiREEZEHE
SIN(PIx A,/180) _ SIN(PIx A5/180)
Sl - SS
TR

A, = ASN(SIN ( szT‘gi- % S,/S:) x 180/PI

g
BEE4:=180— 4, A,
(2) BASICHEREF KBITHR:

ﬁ%‘ = a iE . ]
10 | PRINT “S1=9 7, BR “S1=¢7”
12 ‘ INPUT $S1 FHFMASL
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14 | IF SI< =0 THEN GOTO 12| #S1<0M&I[g]
16 | PRINT “S1=” ; S1 ' BRS1
90 | PRINT “S1=19 7 , B5 “SZ:? ”
22 | INPUT S2 FREINS2
24 | IF S2< =0 THEN -GOTO 22| #S2<0li;&
26 | PRINT “S2=" ; S2 PRS2
30 | PRINT “A43=27 7 , BIR “43=9 7
32 | INPUT 43 EXe3 DNE]
34 | IF A3< =0 THEN GOTO | #A3<0N;R[H
32
36 | PRINT “A3=" ; A3 WoR43
40 | LET C = A3 % PI/180 W ASFEAL o ENEE
45 | LET S3=SOR(S1*S1+S2% | 115.S3
S2-2%81%S2%COS(C))
50 Al - ASN(SIN(C) * e A1
S1/53) % 180/PI
55 | LET A2=180—- A1- 43 i ThEA42
60 | PRINT ¢ » , “S3=7; S3 | ®/RS3
65 | PRINT ¢ » , “A1=7 ; A1 BRAl
70 | PRINT ¢ 7, “A2=7 ; A2 BRA2
75 | PRINT =—47
80 | GOIO 10
BITER
S1=19 S1=10
£2=1% S2=10
A3=17 A3=60
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§3=10

A1=60

A2=60
S1=2 S1=10
S2=2 S2=5
A3=? A3=6Q

$3=28,660254
A1 =289,998252
A2=30,001749 -

80. CH=AFFEARERE, RBE=AFE

4i—BASICRERF, HITRREHEEMANFH A K&
FHWE, REZMATBHEZMRBHL,

1) fEBBE,

LB T A1, A2 % S35k 43, S1K%S2,

ERVH A1 R A2k 43, 15,

A3=180- A1— A2

FRYBIETZ 2 BT R H S1 5 S2,

(2) BASICIREIF KBTS s -

s iE a1 & "
10 | PRINT “41=2 7, BoR “di1=2 7

12 | INPUT A1 : SRAAL

14 | IF A1<=0 THEN GOTO 12| #A1<O0N;&H
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10 | PRINT “A1=" ; A1 BRAl

20 | PRINT “42=9 7 , BR “dg=9 ?
22 | INPUT A2 FremNAd2
24 | IFA2 / =0 THEN GOTO 22 | # A2<0NiK[H]
26 | PRINT “AZ:;” s A2 BRA42

30 | PRINT “S3=9 7, BoR “S3=9 7
32 | INPUT S3 E X2 TN
34 | IF 83/ =0 THEN GOTO 32| #S3<0N|;R
36 | PRINT “S3=" 4 S3 RIRS3

40 | LET A3=180-A41- A2 T As

45 | LET S1=S3%SIN(A1%PI | &S

/180) /SIN(A3 % PI/180)
50 | LET S2=S3%SIN(A2%PI | &S2
/180) /SIN(A3 % PI/180)

60 | PRINT € 7 | “A3=" ; A3 B RA3

‘65 PRINT “© » . “Sl___” 5 Sl ﬁﬁisl

70 PRINT & o» , ((Sz_:” s 52 ﬁ;“j\.sz

75 | PRINT B—1T

80 | GOTO 10 REI IR

BITHR,

A1=2 A1=60
A2=1 A2 =60
S£3=19 $3=10

) A3=60

< S1=10

S2=10
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Al =350

Al =¢
A2=2 A2=50
S3=¢ S3=5
A3=30
S1=
S52=8,660254
Al =9 Al =45
42=9 A2 =45
S3=9 S3=5
A3=30
S1=10
52 =18,660254
41 =19 : Al =45
A42=19 A2=45
S3=9 $3=10

A3=90
8§1=7,0710678
§2=7,0710678

. BHZfARZH, RBE=Z/AK
#—BASICREFE, BATF 1’&%5@3}%&#)&’3_%3{/1“2
KE, RE=ZAB=ZAANER,

(1) fRBE R,
481, S2 }%S3, a‘a—;@/ AR AL, A2 K 43,

(2) BASICUREIF RIBIT 4R

6



58 8 k| i &
10 | PRINT %S1=9 7» , Bk “Si=9 ¥
i2 | INPUT Si ZRMANSL
14 | IF S1< =0 THEN GOTO 12, #S1<0 NRHE
16 | PRINT %S1=7; S1 ERS1
29 | PRINT %S2=9 7, BoR “S2=77
o0 | INFUT S§2 BRHINS2
o4 IF S2<=0 THEN GOTO 22, #S2<ONJ&[E
c6 | PRINT ¢S2=7 ; §2 RS2
30 | PRINT “S3=9 7, SR “S3 =9 7
39 | INPUT S3 LRSS
°4 | IF S;<<=0 THEN GOTO 32| #&S3<ON&[E
36 | FRINT %S3="; S3 _ﬁ%Ss
2 | IF S1+82< =83 OR BB EA

$2+83< =51 OR S1+83< = '35’)1%’385
S2 THEN GOTO 85 |
40 LET Ai=ACS((82%52+8S3%| HH 41
S5—81%S51)/(2%S2%83)) *
18¢/PI
45 |LET A2 =ACS((S1#S1+S3x%| ilH 42
S5—82%82)/(2%S: % 83)) *
180/PI :
50 | LET A3=180— A1— A2 T A3
60 | PRINT « 7 , “A1=7; A1| BmRAl
65 ) PRINT « ”» R “_Azz” R A2 5}47}:\‘42
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70 | PRINT & 7., €43=7 ; A3 BiR4s
75 | PRINT E—1T
80 | GOTO 10 | REmHE
85 | PRINT ¢ » , ¢NO SOLU | BT “TiR”
TION”
90 |' GOTO 75 HEFRST5
BITHER:
S1=¢ S1=10
S2=19 S2=10
S3=7 S3=10
Al =80
A2 =60
A3=60
S1=9 §1=3
S2=19 S2=4
S3=1 ‘ $3=5

A1 =236,869898
A2 =53,130102

A3=90
S]_:? S1=10
Sz:? S2=5
S3=19 S3=18

NO SOLUTION
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82, CH=RAEZBH=ZATRER
H—BASICRERF, HITHERFEREHEERANZA
B KE, tER=ABNEH,
1) f#H B,
E&S1. S2. S3
4 =_;_ (S1+S2 + S3)

BRIBEAR 4=4/S(S=S1)(S-52)(S—S3), FitEHHE
A,

(2) BASICIHERF RIBITHER:

52 = f % ”
1¢ | PRINT “S1=9 7, | B “S1=2”
12 | INPUT $1 : ERHRIASL
14 | IF S1< =0 THEN GOTO 12| #S1<OM:&[E
16 | PRINT “S1=7 ; S1 FBRS1
920 | PRINT “52=? ” " B “SZ=? ”
22 | INPUT S2 HErERIANS2
24 | IF S2<<=0 THEN GOTO 12| #S2<ONR[=
26 | PRINT “S2 =7 ; S2 BRS2
30 L PRINT «33=? ” , E:ﬁ “S3=? ”

32| INPUT S3 EHETNS3
34 | IF 83< =0 THEN GOI0 32 #S3<ONiR[H
36 | PRINT “S3=7 ; S3 | BRS3
38 | IF S1+82<<=S3 OR * HZIBARM R = A

| S2+ 53 =81 OR S1+83< =82 JZN#65
THEN GOTO 55
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40 | LET S=(S1+S82+83)/2 TEERAKS
45 | LET A=SOR(S%(S-S1)* | HEERA
(S—52) *(8—53))
‘0 PRINT «» | GA=%, A | B4
55 | PRINT =47
£0  GOTO 10 RER R
65 | PRINT «7» , “NO SOLU | Bx& “Ti#”
TION”
70 | GOTO 55 #EZ 55
BATHR
S1=27 S1=3
S2=19 S2=4
S3=¢ S3=5
A =6
Si=19 S1=10
S2=1 S2=10
S3=1 $3=10
A=43,30127
S1=1¢ S1=3
S2=¢ S2=4
S3=12 S3=8
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83, EXHEHEE -

4i—BASICREF, BEREFIITHE, ECRTERBRE
i@&m%@ﬁi&%m‘%o

(1) @R

PZ- soﬁﬁﬂiﬂmﬁ%uﬂm(im) PRINT ATj ’j, F]
FBFTRUR 5 E i 22 £ Rt R

TR 7540 R 4 X BB R R
WA AR R TR N RS AR, SR, #BPRINT AT
HRBLE, BREPRTIERETEEE H0~381, YUEFRUMNRE
JEE Jy0~21, EUBBEREEUN T E BH, @i
CRTRE R RKL2NRENETE, BERF %7 #1734,

(2) BASICHERERF KiBiT4 R

we iE a9 i 1
10 | FOR T=0 TO 31 ' B RT BUE
: 0'_5-'3‘1 5

20 | LET U =10%SIN(PI*T/8) | &N AFETHUK
30 |PRINT AT 11-U, T; “*” §THER
40 | NEXT T - TEHT, 1EFEE

BITHR: CRTLEY B‘JEE’%%&?HT@
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84. WA IEMIR00° B EL S EHE
#—BASICRIY, EREFUIIR, HECRTRRAGH
R M AR 2£90° 1) TERXILE W k.

Q) 8 BB

HFSIN (wt+ 90°) = cos (wt) BT FASIN (wt) Fcos (wt)-
ﬂéﬁiﬂ?ﬁ/\wma%%"ﬁﬁmzamﬁﬁé, cos (wt) # 48 fr

170

LLSIN (wt) #BHT90°
N, E&F?‘EP&’&LJH&SINHH?%, H EiH cos fi
(2) BASICREBRFRBITER:
R e & a9 * &
10 | FOR T =0 TO 31 ) TEI A B THUE Y5,
_» = ’ 0~31
20 | LET U=10%SIN(PI % T/8) | it IFiXiEE
30 | PRINT AT 11-U, Ty “*” | {THBT |
40| NEXT T | mAT, mEE




50 | FOR T=0 TO 31 BHE R TRETEH
0~31
60 { LET U=10%COS(PI*T/8) | itEAZHE
70 | PRINT AT 11-U, T3 “*” | THRER
80 | NEXT T ', BHT, EIRE

BITHER: CRT EEIWF KR ME, Hf “*”
TRV MG ERMSG, A ¢ 7 TR HEARZER,

85. SHEXKEEHBE

H—BASICERF, ERBFIITEECRTE REHH L
MR B 5 25 H =40 3 3 LR A A B*E&CJFEEEE&}LE@%O

(D 1REBEE,

- EH LR g— B=A 2 R RA, B, C_JFEEBE ¥
j:xlE%?&’, 1BZF#Eﬁ.tB7FEt!:A$E%Eﬁ*ﬁF120° C*EtI:AJFB
AEAET120°,
® %I&l:"f"%ll%‘ﬂiﬁ@)fi‘%m—tﬁn"ﬁ‘:

U,=U, *SIN (ot) —

171



Ug=U,*SINtwt-2r/3)

Ug= U * SIN(wt+27/3)

AT HEERRIN A AFRBRES

%) té,:r&
Al .

“+” %Xﬂ‘A‘ B‘ C=A M R BB HMANITITR. HEL=0

W4 BB RFRA, BRC, KRR,
~ (2) BASICERF RBITHER:.

K1

= g

& [

10
15
20
25
30
40
45
50

55
60
70
75
80

85
90

PRINT AT 11, 05 “A”
FOR T=1 TO 31

LET U=10%SIN(PI%*T/8)

PRINT AT 11-U,T; “x7”

NEXT T C

PRINT AT 19, 0; B”

FOR T=1TO 31

LET U=125%SIN(PI*(T/8
-2/3))

PRINT AT 11-U,Ts €7

NEXT T oy

PRINT -AT 3, 0; 4C”

FOR T=1TO 31

: +2/3)) :
PRINT AT 11-U,T; &+7
NEXT T :

LET U =10%SIN(PI % (T/s|-

42 AT U
gk

42 BRAHLE W

HiZR

2 CHBERT

HHZ%
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86, FREIRY KA

H—BASICREF , B RBFPUTE » ECRT B A L
BN — FARIEE IR R B IE LR B Hi .

) R R

RIB BRI B TR EZBEFORRR T,

U= Ae 'SIN (wt+¢)

AT BB RRESE, RNEFEZXRSBERST
FARIF90°, HIMEY FRZ &, XERIEFROE K L 8
HE,

(2) BASICREBRFRBITER

w5 B - fa ik "

10 | FOR T=0 TO 31 .
20 | LET U=10%COS(PI *T/8) | I EFERIEY BER
#*EXP(-T/16) &

30 | PRINT AT 11-U, T3 “x” | iT HBR

20 | NEXT T
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- B4R, CRT LRI FRRY Bbm T E.

87. WIERZ KA :

%—BASICREF, EXBFHITE, ECRTBRERSE
T BR— R IRIE B RN KRR BOY B R

(1) 178 BB

FEREH, —REEEZRESNERIN,

U=A—-e?') SIN (ot+¢)

RIRRATIEPZ - SORXIN iR AR, HTHED 8% 5F
B BRBR, WA A BRI A AR, ~

(2) BASICHERRFRBITER:

w8 E a9 iE ss

10 | FOR T=0 TO 31
20 { LET U =10%COS(PI % T/8) | HEM GRS mER
% (1- EXP(-T/8)) RHE

30§ PRINT AT 11-U,T; “*” | {THBR

40 | NEXT T
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BITER. CRTLEINMBRSKBOTE: a

88, MIEHR% EEE
H—BASICERRF, BRBFHITE, FCRTRR: LB R
RS B Eh — AR S 3R 1E 3% vl FE R B0 LE X B TR IR AR B TR I
1) fRE R
RIBIR G ERRRN N,
U=A4Q +mSINQt)) *SIN (wt+¢)
NP mAERE,
ATHIARFHEREE, ROERREHRN R
Qiy8fE, FAHMEH0°, PRIEEmEUAL,
(2) BASICIRBF RiBITER:

w5 & L # "B

10 | FOR T=0 TO 31
- 20 | LETU =5%SIN(PI *T/4) %| HERIERYS BER
(1+SIN (PI%T/32))| W&
' 80 | PRINT AT 11-U, T; “%” | T SBR

40 | NEXT T ' '
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N p—

89. EEI;RGHEE

W— BASICRRF, BxREZBFIITH, ECRTERE L
BERH—ARIRES m&ﬁﬁﬁo

(1) #a ‘3%

SR E YOS — SR — BRI RN TR B s,

ﬁ@m%wm,f%L%m%ﬁi~%£%Wﬁ%%E
e 1"53%11, OB “Rk R l” o

JJTRM!E‘U%M&@E Uty RMIFERRFHR AP ’riJ R
B AN TG TF S B o BT S 1 R R R R 4
WHER e GRR A EREY BEREN1/2) o F
B lkt%Il%JEEE%?’E%HEEé’ME%H’JﬁLﬁ, HE—R N Ef W
Hy, —XEHHAETMTAETRRTFEG K.

AEEIIERER—INREEDSA=SIN@Qt) , &
R ABRERQE /2, FENEZREGHABE,

HA— N &UEBEHZRUT i34, ZSA<OLU7T%}Q _
PRINT "ATiE4g, ASOM#4T, BITFSIN@QDEE F M
RTE, EREBRNTE, BEREATHEEZRS—%
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WRARL, —FNETHHORPANER.
(2) BASICHRFF RiB{T4R o

w8 B q & #

10 | FOR T=0 70 31
15 | LET U=10%SIN(PIxT/5) | JEIEZHEE &R

I }
20 | LET A=SIN(PI*%T/10) } JAMU AT,
25 | IF A<Q THEN GOTO 40 A< LWUAER

30 | PRINT AT 11-U,T; “%” | A=0, ITHETR
40 | NEXT T

EATER, CRTFEIMTEFRNARES .

90. FHEEHEREEREHA ,
H—BASICREFF, BERUBRFIITIE, FECRTHRA L6
BR—A AR TERR A2 L HL TR 283 U eV WL B WO S B L
BE (REmBBERSTIEER) o
Q) BB B,
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R R R T,

 ERREESBRREMTRREER, MEHA X
WHEEELRE, BERNENE, —RESHE, AREEL
MERAHBERE SHARERR. MEEA B E R 3
A, BERKERR, ZREFTE, BRREBRENT.
BRE B i B LRI AR Y TN B R M E S
B#BXEEOEE GmE) .

ﬁTXT%#E#&%éoﬁ%&&ﬁ/Lﬁﬁ% KMERFH
KRR T —HIF - THEN& BB, RN IEZLER R
EE, ERERHEEANT, R ERE DR
WEEEU LR B k.

HT 5HIE &EEITHRILER, BIOERERFHRA
TPLOTiEAH), VHRESKNELHMKEL, RERETPZ
- 80% AV B ECRT A BR 4y R R E, BUL d
KRB, BEAR VR H BB,

REEPLOTEMMIAE, WA TR REE B E N
0~ 60,

(2) BASICIR BB/ RiBIT 45

w8 = & l i ®

™ N

10 | FOR T=0 TO 60 | S
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20 ’LET U=15%SIN(PI* T/15)| JEIEXHERRE
25 |.IF U<0 THEN LET U=0 | U<OHERBR

30 [/PLOT T, 214U FPLOTERBRU
: ~TRAME
40 | NEXT T |
BATER: ECRTRH LB RTEFREMLEERE,
EER. '
9. L HEREERKE

H—BASICREFF, BRZBFIITE, ECRT B g
BaR—A B ARIEZ R W b R4 4 I B L B JE B i HE LR
B (BREHBHERZER .

)RR BB .

BAHA RN BT A,
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COERRBERETREN, ®RED,ED,S @, B
MEEZD,, D, ERBAERR A PR TR, 2R EE
HUES R, BHED, KD, S8, B MEELD,, D,
FEG B RRYE, B EBEN EHT.

HY BAR 4 W RO TARUEL T4, USRI R

KRN X 1, BTSSR A R 3T :

(2) BASICEREFF RiBiT 4%

BE B f #E &

.10 | FOR T =0 TO 60
20 | LET U = ABS (15 % SIN(PI | HXIF 3% B = 1 4 % {H

T/15))
80 | PLOT T, 21+U BoR 4 sk A
B EU
40 | NEXT T

BT R FECRTEFRE LERT EFR BA0 & Wi i
EE

?
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92, ZiELMYHBEREE o

=B ASICEF , R BT R, ECRTARLE
FREMIER A i 4 ZAR S B i VL BRIR IO I BE SR AR BTG
P CfB7E Hh bt P T o 25 0 )

(1) BB B,
AR e i B R LS AN
D, . ,
L
Lkru
1).;»«
. D q
) . I
000

TER—WRA, A, B, CZHEWE—HEH B E BRI 505,
NZ AR A B P AR T, MEBFAAZRERIE,

ER—MFEN, 1 EERF R BERIP ]S T1%
THRER Y, B0 =5 R ER A ER
B, EEMBNBEPLEERREENERBE N 5§
B, HETER=ZHPEEEREENEPIS. ETHMNRE
Bt RIREX —RE kML= m#&%m%&m&h@&
#o

O)Ewwﬁﬁﬁﬁé %

18t -



B8 & | : 3 ®

10 | FOR T =0 TO 60

12 | PLOT T, 21 EF B ERE R

14 | NEXT T ‘ :

16 | FOR T =0 TO 60

20 |LET U1=15%SIN(PI*T/15)

25 |[LET Z/Jz=15*SIN(PI*(T/15 HESHBEU, .

-2/3)) U,, U;BRI1{&
30 | LET 73=15%SIN(PI %(T/5
+2/3))

- 35| GOSUB 100 U U, Ui
: 40 | PLOT T, 214U KEBRIERKE

45 | NEXT T

50 | STOP

i FRF..

e B g i 3 ®
100 | LET U=U, EIEREUET
105 [FU,>U THEN LETU = U2 }UI,UZ,UstPB@%
110 IFUs>U THEN LET U =U,| ) k&

120 | RETURN

EB.
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‘}‘ ﬁ% ﬁxﬂf@

93, BRAEMEHIHER

W—BASICH ), BERZEBFPITHEERTE CRT R4 L
BR—4&3ES (CRTETA) #RFIWER,

) BB,

REAPLOTEARHITER, BT EBREE 4 2 A1
REKGEN v=x KREPLOT x, xiBREIT{EHRSE
HNELR,

A TP ILBARCRTRE, *xWEUE & BZEN 0~43,

(2)BASICIHREF RBITHR:

#5 = 8 iE .
10 | FOR X=0 TO 43 | W T B EETEE0~43
20 | PLOT X,X ERI R FINES
30 | NEXT X HHESEREY

BITER: ECRTRE EBR—4iT 4 17 FOANAZ
LED

B4



94, HERSPHEHEDIHES

BT ERFESBASICERF.

HBERNER AP RIRMEY, Ry, R BHRE S E
CRTR# AT (XPLOTEHHPE) , B CRTRE H %
—% K, HBPAWEEESRA, EXEFWGTERBER
BPAHHEMNWAEARECRTRELENN~— KRB HE
KREFETFHZNER “BEYOND SCOPE”

() R BB

g yyyy) ﬂ'{‘f\‘;%‘—jﬂla{lﬁﬁﬁﬁ%

Y=Y, .- -
X=X, =18x=y+ (x,-y,)

WEEScHPREN (x.-¥)

Y HAS N E BN T - 430, HESRE W
AR, BRTTENERKE LR /R “BEYOND SCO-
PE» |

(2)BASICH B F RBITLE 5.

8 & o) i "

10 | PRINT %X1=¢9 7,

12 | INPUT X1

14 | PRINT “X1="; X1 Xy, U,

16 | PRINT “Y1=2 7,

ig | INPUT Y1

20 | PRINT 4Y1=" ; ¥1 ,

22 | CLS : HER

24 | IF X1-Y1<-43 THEN W B S a3 R sk
GOTO 60 T a3, M=
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26 | FOR X=X1-Y1 TO 63
28 | LET Y=X-X1+Y1 ’
30| IF X0 OR X<0OR EEP A H 4R
T'Y>43‘ THEN GOTO 40 1B

35 PLOT‘X: Y
10 | NEXT X _

45 | IF INKEY$<>CIIR$ 118 | % {sNEWLIN G
THEN GOTO 45

50 | CLS H B A ,
55 | GOTO 10 BRI
60 | PRINT AT 10, 10; D BoR R

| “BEYOND SCOPE” B
65 | GOTO - ' | EFRS45
BATEE R
%1 =7 x1=10
¥l =17 ' 41=5

12 CRTRRT |- W75 F T R 1 B
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95, GCRTRE P EHEAIMYES
ETERBEBASICREF, %REFITREBECRTFF#
ERFR A S REROHRIMGE R, M B@iﬁm%m&w\.
(1) B,
FHPLOTER N A ARIR M CRT BT AT #, ﬁiﬁ S LIPS
ARy (31, 22) , WHUMEEMN HRITER:

Y=-22 . oy o
W-M RY =22+ M (x-31)

.ﬁé&[jxﬁﬁﬁécﬁij (31-21/M,0) . ‘
MM = OR EER S8 AT, A ERLREN, ¥ =22
BUB R HUmALE, TS - 21/ MER X,
(2) BASICHTRF BB i1 4R

10 | PRINT $M =9 » ,
12 | INPUT' M I

. PRINT %M =» )
14 | PRINT “M =" ; M [mJ\M, FM =0l

. Lf Fhr 760
16 | 1F M =0 THEN,GOTO 60 | '

17 | LET S=A4BS(1/M)

18 | 1¥ S>1 THEN LET S=1
20 |, FOR X =31~21/M TO &3
STEP S

25 | LET Y =22+ M % (X~31) ] 3R g M 2
30 [ IF X<0 OR Y<0 OR Y>>43 .

THEN GOTO 40 - |

b weica ks
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35| PLOT X, Y
40 {-NEXT X

© 45 | IF INKEY$<>CHR$ 118

THEN vOTO 45
50 | CLS

55 { GOTO 10

60 | FOR X =0 TO 53
65 { PLOT X, 22

%N EWLINE®

| R

iR [E ) #h 4L

1 M = OB mi7K - 2%

70 | NEXT X Y =22 ,
75 | GOTO 45 AR B 455
; NEWLINE%
BITER:
M=2¢ M=0.5

£ CRTBRT L3R A ST,

9. HEESEHELMNER

BT Bk 41 5 BASICR

BEWMNETAPRISFREY, v, KA ERM, BREBF
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WITREEHEPA RERZIPR) TsRHME HE .
ERERFSCRTREERME 7 “BEYOND SCOPE”,
B TNEWLINERERFEFDHL.

(1) 7 BB,
®P (X, Y)) éﬂ%ﬁy’zMafJazﬁa’m&ﬁ:

ff ? WY =Y+ M (X=X

BHRSMZRES X, -Y . /M, 0), SyhiZRM
K0, Y -MX ), #H (¥, -MX,) <0qu>43mlJEf£Z<5
,_ﬁﬁ*ﬁxo
MM =0, HRSHHTT, HATIREN: Y Y,
BRI AT, X, - Y /MER,

REM ERRB R TSRS MU TR,
w8 & | CHEEEE -
10 | PRINT TAB 5; “X.,” 4
TAB 10;*Y,” ;TAB 15; “M”} |
12 | INPUT X,
14 | PRINT T4B 5; X, S
16 | INPUT ¥, HINK.y U BM
18 | PRINT TAB10; Y, ’
20 | INPUT M
22 | PRINT TAB 15; M /
24 |{CLS . | HRE

26 | IF M=0 THEN GOTQ 54 | M =oRikkkis54
28 | LET S=A4BSQ1/M) o
20 | IF S>1 THEN LET s=1 || RESK
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_ iﬁ?)\uﬂ&{é CRTJ:E&/BIEMH“F:

32| LET C=0 BB B0EY T
34’1 FOR X =X1- Y1/M TO63 ‘
STEP S i
36 | LET Y =Y1+M % (X - X1) :
38 | IF X=<0 OR Y<0 OR Y>43| | BB
- THEN GOTO 44 .
40 | PLOT X. ¥
42 | LET C=1
44 | NEXT X A
46, | IF C=0 THEN PRINT HHASREAHEE
i“BEYOND SCOPE» MBS “B/E”
48 ;’ IF INKEY$<>CHR$118 | %#NEWLINE&
't THEN GOTO 48 o
50 ; CLS R
52 E GOTO 10 R =W
54 | FOR X =0 TO 63 -
60 “}"(i‘OT’of 48 %ﬁ%‘w
AT, )
- ¥l -yl M :
20 10 0.3 f

- WeNEW LINE@G EFEEN

Lyl M

31 ;
10 "0

20
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WA LB MEE, CRT EBTRELMT:

 BHNEWLINE®: BN

- 71 M

- 10 - -5 -1
HRALLLH IR CRT 8% “BEYOND SCOPB”

97, EAIRE S BTy L BB d A
LT BR 5 B BASICHE T,
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BSOS B R T X B LIOIRSE AR, BJ§ CRT LHS

EH AR (R4, BIRETENERL o
(1) R ERK,

HEH R, 2 +-T =1

IR, HAKBHO, WIRHEESHEEFRA.

% HARS REMXN, CRTRET “BEVOND S€O0-
PE? , JTREHSRESREH, RE—IHEC, B
CRTRE LR ERBEIAC =1, HAKFSRERE, M
C=0,

R BB T HBUTRE, =

(2) BASICHEERF RBITER

S B f : 3 ]

10 PRINT (iA” R ((B”

12 | INPUT A
14 | PRINT 4, ; BNHIEARB
16 | INPUT B J
18 | PRINT B
20 | CLS Hh W
22| IF A=0 OR B=0 THEN | A®BAO:Em%4: &
GOTO 10 EAE TN
24 | LET C=0 B EBOBENT

28 | LET S=A4BS (- A4/B) .
30 | IF §>1 THEN LET §=1 &1’*7’35*
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32
31
36

387

40

42
44

* 46

48

50

FOR X=0 TO 63 STEP §
LET ¥ =B- BxX/A

IF X<0 OR Y<0 OR
¥545 THEN GOTO 12
PLOT X, ¥

LET C=1

NEXT X

iF C=0 THEN PRINT
“BEYOND SCOPE”

' THEN GOTO 46
1 CLS -
GOTO 10

| IF INKEY$<>CHR$ 118 |

HHAREREA MK
MER “ER”
%%NEWLINE%@

R
a@w%m

BITER:
4 B

40 30

RASAY FHIEE, CRT LBAFEIRE S,
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HHENEW LINEGE G HIR L,
A . B
-10 10 o ;
BB E¥HE, CRT LBR “BEVOND
SCOPL” |, .

93, OHEBWAEELZ
TULL PR 98 5 BASICRL Y
CBERMANEEPEP (1, y1) KO (22, y2) AR
fi, ZERHLHEP, Q (RERLIP, 0) WELK. AP,
OFRSCRTRTEM, Wi “BEYOND SCOPE” |,
) f# EREK.
WP, OF A H&T Ry,
Y-Y1 _ . Y2-Y1
X-X1 X2-X1
VR i I A =21 - g1 /M :
Wl = 2R HESxMEE, HEHBEN: r=x1
BRI R AR ER, BIMER S,
(2) B ASICHRRIF RIBITHER.

e iE ] - - "’

10 ‘ ]ilr\y]f\ll "t T‘.’QB 5. “)(1” 5 |
‘iL TAB 10, “Y17 ‘
LRy N 5. dxon | )

12 PRINT TAB 15; X27” | AKX, Y1, X2
Lo : . &yeo»
TAB 20; Y2 . Y2

14 i INPUT X1
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42
44
46
48

50 |

52

54
56 |
58
| «BEYOND SCOPE” E

#PRINT TAB 5; X1;.

INPUT Y1 ‘

PRINT TA4B 105 Y1;
INPUT X2

PRINT TAB 1.), X2;
INPUT Y2 - :

PRINT TAB 205 Y2

CLS ..

IF X1= X2 THEN GOTO 62
LET C=0

LET S=1

LET M=(Y2-Y1)/(X2-X1)
IF M =0 THEN GOTO 46

LET S=ABS(1/M)

IF §>1 THEN LET S=1
FOR X =0 TO 63 STEP §
LET Y=Y1+M% (X-X1)
IF X<0 OR Y<0 OR Y>43
THEN GOTO 56

PLOT X, Y

LET C=1

NEXT X ,

IF C=0 THEN PRINT

z-f:

tﬁkf%' R
%Xl XZJ'J!'F“M J62
B %
BESKSHENL
TR EM

M =0 MBS
H1, FEERE46

L g ke S

B3P, QM HE

g&;

Lk R B T
s, WS WA




60 | IF INKEY$<>CHR$ 118 4 NEW LINE®
'THEN GOTO s{; S
62 | CLS ! : BREE
64 | GOTO 10 B
66 | FOR'Y =0 TO 43 N
68 | PLOT X1, ¥ . l@ﬁfggﬁx:m
70 | NEXT Y S I '
T2 | GOFO 60 | mEmSe
BT R
x1 ¥l %2 42
30 10 20 20

AU LB HERR, CRT LB/RUAT HE:

EE’(NEWLINE% ﬁ‘?’r@ﬁﬁﬁﬁa

a4 57 g x2 ®
20 5 20 -5
WAV L¥UEE, CRT EB/RUT B
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FENEW LINBREFH v1ia ik,

a1 y1 %2 ¥2

-10 1 -2 -10

WA L#E)E, CRTS~ “BEYOND SCOPE”

9. FSEHA=AK

$—BASICEF, BERWITREFF, ECRTRMF L
HEBR—SEHASATY, AAERTTA,

(1) BB

BHEWEA =R RSDRER0,

BM=ATAA4, B, CHRAIRAHA (8, 13) , (53,
13) % (33, 33) ,

RPLOT &I EitH 4B, AC&CB%_%:&,;HPCB
MBBFRERBH: y=—x+66

(2) BASICEEWBFLBTER.

BI%R: ECTRRE LBERTERRSBEE A=A
s |
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2 & aq E "
10 | FOR X =13 TO 53 , I :
20 | PLOT X, 13 ji@&ABm
30 | NEXT X :
40 | FOR X =13 TO 33 1
50"t PLOT X, X (@HﬂACﬂl
60 | NEXT X J
70 FOR X=33 TO0 53 | ,
804 PLOT X, 66-X L @yCBi
90 | NEXT X, 3 o
’/—-
/
/
/
J
100, {EEFRE

—BASICEF, BRIGTHRIFE, HCRTRE LS
FoERM. ‘ |

(1) 0B

ERIEG WM KH2, WATEA, By C, DIk 3
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ARG @9, 10) , <43, 10) , (43, 34) , (19, 34),
&Rﬁﬁ*&%ﬂ%ﬁtﬂTﬁB@Eﬁ%@@%f?:

58 = 8 | "

10 | FOR X =19 TO 43
20 | PLOT X, 10

30 | PLOT X, 34 @ (L ABRC Dy
40 | NEXT X |

50 | FOR Y =10 TO 3t ' .

60 | PLOT 19, Y

70 | PLOT 43, Y | BACBDif
80 P NEXT Y f ‘ .

BITHER: ECRTR R FR/RT EFRES .

101, FFL=fafk o
© o HR—BASICRRY, BLRIVTEBITE, TECRTHR A LW
R E . ' T £
i ()RR
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BEB =MD EH20, WMEASTANA B, CHy A7
(21, 31)., ‘
ﬁﬂﬁﬁ—ﬁ%_fﬁﬁﬂi'l‘ﬁ%%ﬂ_ﬁﬁu@%ﬁ 0

ARiA 21, 14, 41, 14),

110 ; NEXT X

/

(2) BASIC: WFRFRBITHER:
2 iZ f 3 "
10 FOR X =21 TO 31
20 LET Y =14+SOR (3) *
L ox-an B ACi
30 | PLOT X, ¥
f NEXT X
50 | FOR X =31 TO 41
i LET Y =31- SOR(3) *
| (X-3D & CB¥)
70 | PLOT X, ¥
80 | NEXT X
90 | FOR X =31 TO 41
1100 | PLOT X, 14 i AB

BITGHR: ECRTRE LBRTERRRERZAF.

102, BRAZHARLIRE=ZAK

BUT BERHGEBASICERF:

HEEFMAZATBEATAE4, B, CB‘JéIé’l‘ir{E, ERE
FiiTE; 7ECRTRE LB RI=ZAT, RE=ZABH—B
Se HILEMTEEEERFERE 25, MCRTRR “BEYO-
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- MND SCOPE” |

(1) % B

BAZTAA, B, CEZATM IR Y T A
—&B. HRTZALFREREETRAKN, KAEHA
YRR TR HAE A I M AE . NS RAIE, t7THe
REX, SKIR, X—AEYTLUER. K BEMS
Lo iR ERRN, KBS AETE, R ELIL

.Eo
@ BASICIJ?&)?&@ TER:
EBITF.
# E} 5 f * "
5] D xco
§{ DIM Y(4)

10| FOR I=1 TO 3
12 { PRINT TAB 8x%I-4; “X”
I; TAB 8%x1I; “Yy” ; I,
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14
16
18
20
22

24
26
28
30
32
34
36
38
40

42
44

46
48

50

52
54

 NEXT I
PRINT -

FOR [=1 TO 3

INPUT X(I)

PRINT TAB 8%1I — 4,
X 5

INPUT Y (I)

PRINT TAB 8x1; Y(I) ;
NEXT I

CLS

LET S=1

LET C =0
LET X(4) =X(1)
CLET Y(4) =Y(1)
FOR [=1'TO 3

IF X(I)=X(I+1) THEN
GOSUB 100
IF X(I)<>X(I +1) THEN
GOSUB 120

| NEXT 1

IF C=0 THEN PRINT
“BEYOND SCOPE”

IF INKEY$<>CHRS$ 118
THEN GOTO 50

CLS

GOTO 10

BRASHEHAS
ATREK AR, B
TN BN

LS

Bl iy S

AXW =X

LY =Y
BEHR=RE =A==
R -
BEX) =X +1),
I e 2R AL B

75 W — AR AL B

PEINAS B 16T 3
HZAMAESREH
ZNBR “BE7
54 NEW LINEg

TP ,
BEIFIRIE
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FERTRT,

4

e = 5 I
100 | LET S=SGN (Y(I+1) - | ZHkEHRS
1Yy | N
102 | FOR Y=Y(I) TO Y(I+1) ||
STEP S
104 | LET X =X(I) |
106 | IF X<<0 OR Y <0 OR E TR T B
X>63 OR Y>43 THEN ot HRESRTE
GOTO 112 sz, MEC=1
108, [,PLOT X, ¥ ‘
1104 LET C=1 .
112 | NEXT ¥ S
114 | RETURN A
—RRBEAEETRT.
s & 8 & "
120 | LET M =(Y(I+ 1)~ Y(D) /| HBEEM
(X(I+1) - X))
122 | IF M=0 THEN GOTO 128 |~
124 | LET S=ABS(1/M)*SGN
(X(1+1) =X O Uare ks
126 |IF #4BS(1/M)>1 THEN LET
S ZSGN(XCE+1) - X(I))
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130

128
" | STEP S

FOR X = X(I) TO X(I+ 1)

LET Y = Y(I)+M*(X‘
XAy o N e
IF X<0 OR Y<0 OR x>63‘ fl@JHﬂa‘Ezﬁ. #

132
| OR Y>43 THEN GOTO 138 M SREMR.
134 | PLOT X, ¥ WEC =1
136 | LET C=1
. 138 | NEXT X ' oV
140 | RETURN | BEERE
BITHR:
x1 yl x2 y2 x3 us
21 14 31 3t 41 n

WAL L8RS ECRTR E _ERRUT B,

BNEW LINER &H ki,

x1 yl x2 y2 x3 43
10 10 40 10 40 30
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PR

BAM ERIEE, CRT EBRUTEM,

103, {EEREBRR
H—BASICESF, BORERFIATREEACRT AL I
BR—EAERT,
(1R B
"E"ﬁ‘ﬁﬁ!tﬂ?ﬁﬁi #rMmd, B, €, D. EEfJ
AQ9, 26)
E(31, 35)
C@43, 26)
D37, 10)
E(25, 10)
eI B AC, ﬁﬁmﬁ)ﬁfﬁm‘%&c?ﬁ#m FE
I4CE, EB,-BD, DA%, -
(2) BASICEREF RBITER:
BT, ‘ o
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o Wi Ui O
O e YO

B

¥

PLOT X, 2¢
NEXT X
LET X1=43
LET Y1 =26
LET X2 =25
LET Y2=10
GOSUB 80
LET X1=X2

"LET Y1=Y2

LET X2 =31
LET Y2 =35
GOSUB 80
LET X1=X2
LET Y1=Y2
LET X2=37
LET Y2=10
GOSUB 80
LET X1=X2
"LET Y1=Y2
LET X2=19
LET Y2=20
GOSUB 80

i STOP

FOR X =19 TO 26

/
/
N
\7
1
{
[
I
o

|
i
i

—1

i 4 B AC

 EREBCE

i

y

TR
ey

I@Q&Dﬁ Lt
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WL R TR

&3 = & 3 "
80 | LET M= (Y2-Y1)/(X2- | i-B4IEM

o Xn ’
82 | LET S=ABS(1/M)*SGN | it&H%S

(X2-X1) - '

84 HF ABS(1/M)>1 THEN LET| #8>1, M4S=1
| S=SGN(X2-X1)

86 | FOR X =X1 TO X2 STEP §| )
8 | LET Y=M*X+Y1-M#X1| | Bi1cX1, YD
90 | PLOT X, Y ' (X2, Y2)RyZRE:
92'| NEXT X' J '
94'| RETURN BEEEF

BAFER (ICRTﬁﬁ_tﬁm'FlEFfr/ﬁiﬁEEﬁ/

104, “%W7 B

43— BASICHF, ToRZETD 4T

B HEAECRT RS |- B
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T M ERBARE S0 T RNEB,
G}i&’i»ﬁ;ﬂ%: 7 ‘ 4
- ORI 5 YT AR, AR R B A
T OIRRBNTEE, ATEE CRB® —EHEE,
AR R LB E, HEREESDIRE
2, y1Rar, y200AERIEV R TR RE H%&E, Bl T
AR BENRBERERE, B, RIRAS—FHIFEE
ZHE—HR, . ’
HiERe “Ri” :—?&%J‘?Ulﬁl%ﬁ}%ﬁﬁlo/‘%&%ﬁ
5 PN FR BB A (1)~ A3 (10) o RF BT ER B
W SVALEEHE &N BFREKRKIRAL y1%x2 92 F R
RERBTEFRER & MRE.
AR R TR BE S A E A RBARNE
W, M BMEIHEYEREAD - DAT 454 (JAPz - 80 % %
REBILIEA), WTHHTREAD - DAT4; ’jﬁﬂ'%

RHE AT R, :
Q)BASICHERF RBITER:
EER
# % 15 1 iE W

10 DIM A$(10, 30)
120 LET A$(1)= “08 33 15 33
f 15 22 08 11 00°

14| LET A$(2) = “08 33 08 22

16 | LET A$(3)= “19 33 19 21 | | DANAPFHERA
19 28 27 28 27 21 007
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18.

20

22

24

26
28

30

32

34"
36"

38

42
44

46
48
50

52

54

| LET 4$(7)= «4s 33 53 33

1TO J+4)
40 .

LET A$¢4)= “23 23 23 21

L 19 11 00”7

| LET A$(5) =“23 21 27 11 00”

-LET A$(6)= “46 33 43 30
43 15 46 17 46 18 00”

53 23 49 23 00”
LET A$(8)=“4833 4815 00”
FLET A$(9) =“37 33 40 30 00”
LET A$(10) = “36 28 39 28
1391736 113917 4211 54 11 00?
FOR I=1TO 10
LET J =0
LET X1=VAL A$(1, J+1
TO J+2)
LET Y1=VAL A$(I, J+3

LET X2=VAL A$(I, J+5
TO J+6
IF X2=0 THEN GOTO 52

LET Y2=VAL A$(I, J+7
TO J+8)

. GOSUB 80
LET J=7+4
GOTO 36
NEXT I
STOP

\
oo T
i Lo

BERERI=10
BT NE

s

ANEEZS ) )
VALm %, BX1,
Y1, X2, Y243 -
H.EX2=0, WH:
552

| i}%gﬁﬁ,ﬁf’ﬁ&&—?

%ﬁ&%%&ﬁﬁﬁ
EEESR
EHBEHERI
EH
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-

——“\_V,—-"“"/

PR IERE TR

[
i
o

w8 # | I
80 {IF X1=X2 THEN GOTO 100 #X1=X2, MR
BRTEE
82| IF Y1=Y2 THEN GOTO 108 #Y1=Y2, R
KTRTRF |
84 |LET M=(Y2-Y1D)/(X2-XD)| iIHHHL  ~ 1
86 | LET S=ABS(1/M)*SGN | WHHKS L
(X2-X1) R
88 | IF ABS(1/M)>1 THEN | #S>1, i%S=1

LET S=SGN(X2-X1) !
90 | FOR X = X1 TO X2 STEP S‘\

92| LET Y=M*X+Y1-M rXul >E_ XL YI-))%
94 | PLOT X, Y ’J( 2, Y2ORIEEL
96 | NEXT X ' o
98 | RETURN MR

100 | FOR Y=Y1 TO Y2 STEP

SGN(Y2-Y1) .

102 | PLOT X1, Y , ] TR 2R

104 | NEXT Y

106 "; RETURN

108 | FOR X =X1 TO X2 STEP
| sGN (Yz-X1)

110 ' PLOT X, Y1 T K s

112 | NEXT X

114 RETURN -

—

%
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5y

FECRT B3 L BoR T BT R EIE .

211



+%§%%E%EE

105, {EHE :

%— BASIC2FF, %ﬁ?ﬁ&ﬁ?#\ﬁﬁﬁﬁmﬂﬁﬁii
78— BRTE DL B D

Q)RR BB

PRARLAEANSTERELKRE S, X BOERRERO

WA SHEANSEHGENT.
x=31+16cos0 y=22+16S8in0
EELRBEFRER 0 E R,
Q) BASICHEBRF KiBITHER:

e - ] i "‘m

10 | FOR Z=0TO 2%PI STEP0.1{ LM hiEER AR

20 | LET X=31+16 *COS (Z) |y .
30 | LET Y =22+16 *SIN(Z) } THEX Y dadid

40 | PIOT X, Y 7 e iTE R
50 | NEXT Z :
BITHER: HCRTREROLERHE—TEE,

106, {EHE
S—BASICIR ¥, BRI IITE B CRTR Bk

212



PO

BRE—AHE GBS KR KRS RIN2, 200 .

Q) RBE.

Py AL SRR, LB DAECRT B T O
31, 22) , $HiH32, EHH20 GF Me=16 b=10
B, FISHHONSERIHESH R,

x=31 +16cos0
y =22 +10sin0 .

ERFRERDAZRE,

(2) BASICIFREF BBAT 4ok

‘e

10
20
30
40
50

s & | = " -

FOR Z=0 TO 2% PI STEP0,1| VAR AEFHAR
LET X =31+18%COS (Z) \ i B
LET Y =22+10*SIN(Z) } WXV AR A

PLOT X, Y B EATE A

NEXT Z

213



-

BITHR A BTREACRTRE LB RTEERHER.

o ﬁ~&mwﬂh, FRERIFHATEACRTR#E L B
SR i M ' | |
Q) RERE.

A&M%%’Jr 016 (5, 20) AL, #@%éﬁ%ﬂ:ml‘mo &
\\\\\\\ S50 S R 5, WS Hm& R m T,
(y-20) *=2p (x=5).
Wy =5, NAHBEHFITE,
x=5+ (y—20) 2/10
(2) BASICUSHLIT J3B4T 45 5+

#% 5 | k. # "
10 | FOR Y =0 TO 43 Y HERE &
20 ‘;Lf;z X=5+(Y—-20)%(Y - HHEXBIRME
£ 20)/10
30 | PLOT X, Y | BRETEE
40 '; NEXT Y ‘
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108, {EXXHh%2 _

Hi—BASICRFr, BRFBFIUTEAECRT R LS
AR LT . |

) R B,

B DO B ER, EREEHRL S ﬁ Howob—
8, ARG RN ML, WIRER ORI =5,
W& T2

(x=31) *~ (y-22) *=25
HELAME SRR, w‘n%%lﬂmﬁ%ém (EVE

x=31+5SECH
y =22 +5TANO »
(2) BASICHREFFiBiT4%k: =
&2 = ) 8 [ x "
16-| FOR Z=0 TO 2 %PI RO A TR B
STEP 0.02 '




//
V
20 | LET X =31+5/COS(Z) } SEX Y b
30 | LET Y=21+5%TAN(Z) ‘ -
40 | IF X<0 OR Y<0 OR | HREMARER

X>63 OR Y>43

THEN GOTO 60
50 | PLOT X, Y ' & EHATE E

60 | NEXT Z
BATHR: TECRTRR LE/RT ERREL NI R,

o O

109, moBBRe
—BASICIEFY, ZRPTERIFREEECRT R LB

H—& s s sk,

Q) R BB, _
PR Lo 76 P A B B T P R B 2R 0 BE A 5 72 g
p=aSIN (26)
R EEE LB, yBAR3EH T O EECRT B L AL B,
UM RREN RN,

x=31+20SIN (26) ¢+ cosB

216



Y =22 +20SIN (26)-« SING®
(2) BASICRF FIBiT 4R,

s B 1 & o ]
10 |FOR Z =0 TO 2% PI STEP0, 02 ; L AT 2R

20 | LET X=31+20*SIN(2%2Z) T
HHX, YRARME

*COS(Z)
30 | LET Y =22+20%SIN(2%Z)
* SIN(Z)
40 | PLOT X, Y ) B R AT E R
50 | NEXT Z

BITSR ?’j‘:CF7 _tm/T\Hﬂ’FLlﬂf}f\B*JEEIH ZE .

110, /EES
Hi-—-BASICIZ, SOHRIVTGIEECRT R LBR—%&
DL IR,
Q) R g

217



/
\-—/d
UIEL LA e
o=a (1+cosB)
BAREBEI(20, 20) K. FHNe=15, MMz, vl
- x=20+15 (1 +C0s56) - COSH
y=20+15 (1 +COSB) « SINO

(2) BASICURRET RiBiTH R

e ] 9 ¥ ]

10 | FOR 8=0 TO 2%PI STEP | PIFI.L B3R
0,02 TE

20 | LET X=20+15%(1+COS
(Z)) *COS(Z)

30 | LET Y=20+15% (1+COS jﬁf‘f YA E
(Z)) %SIN(Z)

40 | PLOT X, Y BEAERTEE

50 | NEXT Z

BITHRs ECRTY T FRRT EFRGHELRIE T,
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111, R
—BASICRRJF, ERZBFIITERE CRTHFH® L
Br—Ee ik,
1) A8 B,
BRI IR AR R o =€°?
FE AL By AR HLAR SB[ (31,200 4L, TR AT 58
x=31+e%%cosh
¥ =20+e"?SIND
BT BB B RE, Bae=0.1,
(2) BASICIRT BoniTH SR

L iE a & "

10 | FOR Z=10 TO 12%PI STEP, A LANBHRER
0.1
20 | LET X=31+COS(Z)* EXP 7
(Z/10) L ~
30 | LET Y =20+SIN(Z) % EXP | (TRX VRRE
/10> )
40 | IF X<0 OR Y<<0 OR X>53 #HBFEMART
OR Y>43 THEN GOTO 60 |
50 | PLOT X, Y | A A TE R
60 | NEXT Z

BATHER. TECRTHRF: LS R W s B R

112, WER
9i—BASICHF, ZORGEFHITHERECRTRER LB
19



[

AN TR R TS
L BRG 1 B

o =6lcos-z-9

3
B =20, FHEMERPOLBIRLLFOMEY, g8k
P 0 1T B 5 8
x =231+ 20cos (%6) * cos

y=22+20cos (%e) « SINO
(2) BASICHERERF RiBITER.
5 - B ﬂ i F #®
|

10 \[FOR Z=¢ TO 6 %PI STEF0.05 HEALALERETE
20 |LET X =231+20%COS(2%Z/3) 1

+COS(Z)

30 | LET Y =22+20%COS THEX, YRIE
(2%Z/3) *Sin(Z) J

40 | PLOT X, ¥ & T E

50 | NEXT Z
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R LECRTRRE BT EFRI IR,

221



e N

to. BEERREF

113, RiIERRAHERKF

BT ER G —BASICIE 5 31E M BUER 5,

THE AR LM 78301 3515 B3 P AERE 104 B A A ) B2
T R BRI BoRE 2 B3 58 34 S Bl 2 F AR R
REHSBMEHARGHEE, HESFNEL05, Rxf, M
ElN54y , H B ENERE R, %m%}f&ﬁﬂﬁl%ﬂﬁ?ﬁﬂzoﬁ;
by BUMERI . HEVHERAGESRK 0 4, i
By BIEAHERS . NEWLINEREHFHRT — K Wl
%0

) R,

BN EIERFFEAN FHRELAS, K5 A A
LR B A21~30 (E1E30) ZEMNINEREENF S,
B SEEE, RN AR R AR R L AN EEs
FRFEEANCS, FHRFRCHRS 12880, BEES1E
BEUEHFREET, H0NEEEH AN, W7 RF G
- BHRIBERERATTRTG ACSTRER SR 45 . HIE
Freofb B, MEEELE, —NRRAlkEEE, &
R HIS R T — 53, EB10 BT & e ot 5 ik,
NEW LINEZW EFIF i ki,

RyEL, BRI RS H T BASICIE S REF,

(2) BASICRERF BT AR,

222



S

5

i 3 W

W 00 N O O

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

DIM A$ (30,
LET A$(1)=
LET A$(2)=
LET A$(3)=
LET A$(4) =
LET A%(5)=
LET A$(6)=
LET A$(7)=
LET A$(8)=

12)

“ ABORD”
“ADMIRE”
“ADDRESS”
“ADVANCE”
“AGRICULTURE”
“AMBULANCE”
“ASTONISH?”
“BLOOD”

LET A$(9)= “BRANCH”

LET A$(10) =
LET A$(11) =
LET A$(12)=
LET A$(13)=
LET A$(14) =
LET A$(15) =
LET A$(16)=
LET A$(17) =
LET A$(18) =
LET A$(19) =

LET A$(20)=

LET A$(21) =
LET A$(22) =

“BULLET?”
“CITIZEN”
“CONTINENT?”
“CONTRARY”
“CONTROL”
“DECLARE”
“DELIGHT?
«DIAMON D”
«pDUCATION”
“FAMILIAR”
“FATAL”
“GOVERNMENT”
“GROU P”

\

28 | LET A$(23)= “IDIOM”

FE X304 L
B

223



/

P

—‘\"1/

29

30
31

32
9
33
34
35
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
57
58
59
60
62
64
66
68

LET A$(24)= “IMPROVE”
LET A$(25)= “INVITE”
LET A$(26) = “JEWEL”
LET A$(27)= “LIGHT”
LET A$(28)= “MAGIC”
LET A$(29)= “PATIENT”
LET A$ (30) = “PRETEND”
RAND

DLM X(10)

LET X(1)-INT(30 *RND) +1
FOR 1=2 10 10

LET X(I)=INT(30%RND)+1
FOR J=1 T0 I-1

IF X(I) =X(J)THEN GOTO54
NEXT J

GOTO 56

LET I=I-1

NEXT I

DIM B$(12)

DIM C$(1)

DIM D$(12)

LET S=0

FOR I=170 10

LET B$=A$X(D))
LET C$=B$(3)

RINT AT 15, 125 “S=7 ;S |

7E1~30H{EBE104>
THEGFS

B0k, XR104
B BIRSE

1

éZA



70
72
74
76
78

80
82
84

86
88

90
92
94
96

98

100
102
104
106
108

LET D$=B$
LET B$(3)=CHRS$ 128
PRINT AT 7, 12; B$
FOR J=1 TO 400
IF INKEY$<> “” THEN
GOTO 84
NEXT J
GOTO 86
IF INKEY$
GOTO 92
LET $=S-5
PRINT AT 13, 123 “IT IS”;

=C$ THEN

« », D§
GOTO 98
LET S=S+10
PRINT AT 7, 12; D$
PRINT AT 13, 12;
“.RIGHT”
PRINT AT 15, 123
Sy & ¥y &« 7
FOR J=1 TO 100
NEXT ]
CLS
NEXT

IF $=100 THEN PRINTAT
16, 55 “ALL RIGHT,

“S=»

' ZHFEIE R
j%Fﬁm%ﬁﬁ,ﬁ
BiFH#AD$

%{#gﬁiﬂl)\O ﬁ
@A S84

20FD R R F: 86 1F
1%%&&.@9 |2 1E
/ W 592
% /\":,5‘
IR 2

A55
gsﬁn‘\ﬁk
HIEHRE

E"ﬁ‘r-

%

\

f

B IF H15 1043
(38R “EH”

ER 2R ERR,
HEHEAERI
By, ERAR

CONGRATULATLON”
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—

110 | PRINT AT 18, 5; “NEWL—I
INE FOR NEXT TRIAL?

112 | IF INKEY$<>CHR$ 118 j

THEN GOTO 112

HIENEWLINER

114 | CLS
116 | GOTO 36 } 5% IR [B1 7 22 {1
BTSSR CRTERE—MARRRM A A Z&RIT,
| CONTINENT

RIGHT
| $=170

114, HiEEEESER

— BB R THENUBUF 4 1040 iR 2%
BAEGT, e E g diTE 8, BEE 5104,
R EIANG4y. BRkE ERE A BT 208, BIEEE 4 it.
AN AT BT 4R,

(1) fRBER,

e 0TI S B IO TE A R BN BKALBS , SRJE HE
EISE PSRN, BRELESRSE LR,

(2) BASICHERF RBiTHR: -

L = a i 3 ]

10 | DIM A$ (10, 80)
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11

12

13

14

15

16

17

LET A$(1) = 2‘1 HAVE TWO

OTHER DICTiONARIES
( HTHIS, (A, BXCE
PT B, BESIDES C, BESIDE)”
LET A$(I)=“HE USUALLY
GOES TO SCHOOL( )
HIS BIKE. (4, BY

B,AT C,ON) "

LET A$(3)= “I’LL BE
READY ( ) ASHOR T

TIME, (A, IN B.AFTER
C., AT)”

LET A$(4) =THE STUDEN
TS WENT TO THE AUD’IT
ORIUM ONE( . )ONE.
(4.AFTER B.EY C.WITH)”
LET A$(5)= “THIS PLACE
I8¢ YSEA~-LEVEL, -

(A.UNDER B.UNDE

RNEATH C,BELOW)”
LET A$(6)= “SHE WAS
SAD(  THE BAD NEWS,

(4.4T B,FOR C,

WITH)”

LET A$(7) = “THIS CLOTH
IS SUPERIOR(  )YTHAT,
(A.OVER B.THAN

C, TOy”

DRI FEENE
WREEE




‘-‘\..._’/

18

19

20

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

LET A$(8) = “SHE DID AL!
THE CLEANING( )
HERSELF, (4.FOR
B.WITH C,BY)”

LET A$(9)= “SHE WAS

ANGRY ( YTHE PUPIL
WHO W AS OFTEN LATE FOR
SCHOOL, (4,FOR B,

WITH C,AT)?
LET A$(10)= “HE WENT

TO BEIJING( )
PLANE, (4.IN B,
ON C,BY)”

DIM B$(10)

LET B$(1)= “B”
LET B$(2)= “C”
LET B$(3)= “4”
LET B$(4)= “B”
LET B$(5) = “C”
LET B$(6) = “4”
LET B$(7)= “C”
LET B$(8) = “C”
LET B$(9) = “B”
LET B$(10) = “C”
LET S=0

FOR I=1 TO=10

& X B$#A

KERBMABSHA

228
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35
36

40-

42
43
44

46
48

50
52
54

56

58
60
62
64
66

68

PRINT AT 15, 123 “S="3 §
PRINT AT 7, 05 A$(I)
FOR J=1 TO 400
IF INKEY$<> “ » THEN
GOTO 44

NEXT T

GOTO 46 ‘

IF INKEY$=B$(I) THEN
GOTO 52

LET S=S-5
PRINT AT 13, 53 “THE COR
RECT ANSWER 1S;”3B$(I)
GOTO 56

LET S=S+10
PRINT AT 13, 123 B$(I)s

«, » 4 &RIGHT”

PRINT AT 15, 123 “S=7;
'S; @« »n, & »

FOR J=1 TO 100

NEXT ]

CLS

NEXT I

BRSE
BRERETE

} SREERA
it 20 P ¥E s 46
& RIEBFE52

E% EFE1057,
BoR “E#H” HB
LR ,

KR 2RI TE B
EHESRERI]

IF S=100 THEN PRINT
AT 16. 55 “ALL RIGHT
CONGRATUILATION”

PRINT AT 18, 55 “NEWL

INE FOR NEXT TRIAL’

Bl TR

]

p2a



1‘/

70 | IF INKEY$<>CHR$ 118 [ |

THEN GOTO 70 /[%ﬁNEWpINEa
72 | CLS
74| Goro 33 } e

BITER:, CRTERE—NZIFBRITAEERNT,
THIS CLOTH IS SUPERIOR ( ) THA

T. (A, OVER B, THAN C, TO)

C: RIGHT

§$=75

115, SARBANEARNBEERF

4w — BASIC 378, BitENEsrhREESIME
ARX. HUENLHESR, 2NERIBEERIARE EH,
AEEMAYEN, ¥4 hES LEHER,.

) REBE,

K1~ 4B RS~ E R BILANMT AT HRE, B—
AR E U AN E R PR — AR RIEE . B, 49
) 5B$ (1) #E8, WARREHN, TUWARZHER
.2 MEBEY INERER “YES” & “NO” HRAR
RIEWK, EZEYES, SEARXRERN,HE “NO” , 3
BI15104y, ERIEIIN54 o

9, 10K /LS s E AR, BREEH A IER &
Zoh, XAKHHEIANTBS (1) KBS 12) B & iR %
Fo NN,

(2) BASICUFREF MaBfTH R
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16
17
18
19
20
21

22

23
24

25

B ]

HE n

DIM A$(10, 20)

| LET A$(1) =“SIN(A+B) ="

LET A$(2) =“COS(A+B)="
LET A$(3)=“SIN(A-B)="
LET A$(4) =“COS(A-B)="
LET A$(5) = “SIN(A) +SIN
(B)="

LET A$(6) = “SIN(A) -
SIN(B) =7

LET A$(7)= “COS(A) +
COS(B) =7 -
LET A$(8) = “COS(4) -
COoS(B) ="~

LET A$(9) =“TAN(A+B)="
LET A$(10) =“TAN(A-B) ="
DIM B$(12, 30) »
LET B$(1) = “SIN(A) %COS

(B) +COS(4) *SIN(B)”
LET B$(2) = “COS(A) *
COS(B) — SIN(A) * SIN(B)”
LET B$(3) = “SIN(A)
COS(B) —COS(A) * SIN(B)”
LET B$(4) = “COS(4) *

y

BEEINMZAR
T

1— 4 ERAE

s e

' COS(B) + SIN(A) *SIN(B)”
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/

26

27

28

29

30

31

32

33

34
36
38
40
42
44

\ppr®

LET B$(5) = “2%SIN((A+
B)/2) * COS((A—- B)/2)”
LET B$(6)= “2%xCOS((A+
3)/2) * SIN((A- B)/2)”
\LET B$(7)=“2%COS((A+ B)
/2) ¥ COS((A- B)/2)”
LET B$(8)= —2xSIN((A+
B)/2) * SIN((A- B)/2)

LET B$(9) =(TAN(4) -
TAN(B))/(1+TAN(A) * TAN
(B))

LET B$(10) = (TAN(4) +
TAN(B))/(1-TAN(A) *
TAN(B)

LET B$(11) = (TAN(4) +
TAN(B))/(1+TAN(A) *
TAN(B))

LET B$(12) = (TAN(A)-TAN
(B))/(1-TAN(A) *TAN(B))
LET S=0

FOR K =0 TO4 STEP 4

FOR =1 TO 4

RAND

LET X=INT(4%RAND) +1
PRINT AT 7, 13 A$I+K);
B$(X +K)

232

S—SEMERAR

9—10F BB RA
HEHPFHAD AER
F S

ESHERTF

M—8BMEEFERL

] BREEPEZRE—

ER



46
48

50
52
54

56

60

62
64
66

68

70
72
74
76
78
80
82

84

FOR J=1 TO 400

IF INKEY$<>--THEN
GOTO 54

NEXT J

GOTO 58

IF INKEY$= “Y» AND

I=X THEN GOTO 64

IF INKEY$= “N” ANDI<
>X THEN GOTO 64

LET S=S-5 '
PRINT AT 13, 8;

«YOU ARE WRONG”
GOTO 68

LET S=S+10

PRINT AT 13, 8 “YOU
ARE RIGHT”

PRINT AT 15, 124S=";
S; «

FOR J=1 TO 100 ~ °©
NEXT J

CLS

NEXT I

NEXT K

FOR I=9 TO 10

RAND

LET X=INT(4 *RND) +9

1%%m@w.&w
| I P RN
] £ 54

HBid20fb 5y

———

[ RIEHIT64

/

55
Bk a./g,%& By

#:68

H5104y
B “EEER

11ﬁ%ﬁ?<ﬁﬁ,
J HHERE R
Bk

F59. 10/ L EIEIR
TR

233



/

)

86

88
90

92
94
96

98

100
102

104
106
108

110
112
114
116
118
120

PRINT A 7, 13
B$(X)

FOR J=1 TO 400
IF INKEY$< > ¢ »
THEN GOTO 96

NEXT ]

GOTO 100

IF INKEY$= “Y” AND
I=X THEN GOTO 106

A$(I)

16, “ALL RIGHT,

53

CONGRATULATION

234

R E R
ER

HFHgEmA

|
|
)

iﬂ:iﬁn‘iﬁﬂ?%loo’r'ﬁféﬁ

IF INKEY$= “N” AND I } B XT¥E106
<>X THEN GOTO 106

LET S=8-5

PRINT AT 13,8;“YOU ARE m?nsf\fe
GOTO 110

LET S=S+10 z

PRINT AT 13, 8 4YOU

ARE CORRECT” j FIEEH, 7105
PRINT AT 15, 12, “S=";s |\ WA R “EH”
FOR J=1 TO 100 1

NEXT ] _— —_—
cLs J bl
NEXT

IF S=100 THEN PRINT AT| 35 &Z =R



122 | PRINT AT 18, 5, “NEWI I
INE FOR NEXT TRIAL” -
N N 4 s NEWLINES
124 | IF INKEY$< >OHR118 :
THEN GOTO 124
126 | CLS S
130 | GOTO 34 } ‘ﬁ‘;ﬁ% IR B0 %
BITER,

COS (4-B) =COS (4) %COS (B) +SIN‘4A) x*
SIN (B) YOU ARE RIGHT
S=140 : :

116, HEREERXBHEHMN
G—BASICELF, PUTIEEMAELMNESAYMNE,
A, B¥E, BBFZENER L.

1) FEER.,

AL i v L, ﬂI&MTi%*&{EE, A EM%Z%E
HAKA AR,

WU T AR B S,

S= (Y-1) +INT ( ¥-1) /4) —-INT C ¥-1)

/100) +INT( (Y -1/400) +C)

KRBV HERRATLET, CHNSELBETY R K
ik GEYMREN WA K.

RESE, BRATER. WEHBRR, WX—REEMB.
HRBAL, MR —, KibEE,

Bl M19494E10 A1 HEEMIL?

B1949ERRIEE, W F W H28K, ANEHR10H1H
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‘_/
T N~

IR R Fgs ’

C=31+28+31+30+31+30+31+31+30+1=274

_ 1948 1948
$= (1949-1) +INT (=7°) -INT G TINT
1948

Coo

2694 + 7 =384++6, ¥1949A10H1 FHEHX,

HFHECLHERRN, ®BENBIANT — iz ZE K,
MHMI12AFIZAMMERBEK Q1) ~K(12/, SINKREKBR
R, CIn3S ELmRRETHRBENREER S, N EZ2H L
AEEFR. EB2TAHTHRAL, 2 T4/ER 512580,

REX—HE, FATAGRIMERBEK (1) =0, T
RAB1K, RT3, #eARKIMERKK (@ =3, I
EAERB AT, 284 028K, 28BBRETHNE:, L4 3H AW b
ZREM A3, HEFLATUK B) =4, %4

K (3 =3+R CGiE“%£R=1, JEEER=0)

SAMASIR, BTAS, WK (4) =6+R, HBRAKE
B, WRKKREK (B) ~K (12) ,

BB EEE, DAL, LRESAERIE
REE; HEHZE, BIHERI0BEA REE, 19004
REFZE, BEPAER, HIRREH400%ER, WAREE,
20004 ¥4 % R H4E

(2) BASICIRREF RiBITH B

) +274=1948+487-19+4+274=2694

) = a9 i 3 "

5 | PRINT TABO; “YEAR”

236



10
12
14
16
18

20
22
24

26
27
28

29

30
31
32
33
34
35
36

"TAB 10;“MONTH"TAB 20
“DAY”

INPUT Y

IF y<0 THEN GOTO 10
PRINT TAB Os Y3
INPUT M

IF M<1 OR M>12 THEN
GOTO 16

PRINT TAB 123 M;
INPUT D

IF D<1 OR D>31 THEN
GOTO 22

PRINT TAB 213 D

LET R=0

IF Y=400%INT (Y/400)
THEN LET R=1

IF Y=4%INT (Y/4) AND
Y<>100%INT (Y/100)
THEN LET R=1

DIM K (12)

LET K ) =

LET K (2) =

LET K (3) =3+R

LET K (4) =6+R

LET X (5) =1+R
LET K (6) =4+R

MINEL AL H

ERyMENF .

HAEE, Wié
R=1

X Bdk
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»/
387 | LET K (7) =6+R ’
38 | LET K (8) =2+R

39 | LET K (9) =5+R B AMERE B () ~
40 | LET K10) =R k(12) {8,
41 | LET K(11) =3+R #HAEE, 4R =1

42 |\ LET K(12) =5+R

45 | LET S=Y-1+INT (Y -1)| +&ESH
/4) —INT ({(Y=1)/100) +
INT((Y =1)/400) +K(}) + D

50 | LET W=S—INT(S/T) %7 %H%gﬁﬁﬁﬂ ’
55 | LRINT S h

60 | IF W=0¢ THEN PRINT
“IT IS SUNDAY?”

61 | [F W=1 THEN PRINT
“IT 1S MONDAY”

62 | [F W=2 THEN PRINT
“IT IS IUESDADY”

63 | IF W=3 THEN PRINT
“IT IS WEDNESDAY” RoREHIL
64 | IF W=4 THEN PRINT
“IT IS THURSDAY”

65| IF W=5 THEN PRINT
“IT IS RIDAY?”

66 | IF W=6 THEN PRINT

“IT IS SATURDAY?” )
68 | PRINT =—1F
70 | GOTO 5 R EF TR TR
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ke pi

BITER .

YEAR
1949°

IT IS

YEAR
- 1984

IT IS

YEAD
1990

IT IS

MONTH
10 -

SATURD AY

MONTH
7

THURSD AY

MONTH
9

TUESDAY

17, REFEBERF
Gi—BASICIREIRF, BOREEEREEHTH 2 d 12
BEABARKWEL . BREAEE LT E46KEL, H2,
B3, BN SBARED—AEES BIRETH

A B R R e R e R MR Bk

) BB,
FRUT &I F, :
R A P 5 )\ A5 o PR RRU 45 B R SRk AT

TEE R MR, SEERBRAXREHSK EE—KRITRE

TABIER .

DAY

DAY
12

DAY
18
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~
—\“\__/mt

/\/l\ﬁrﬁ]%ﬁ\%“%m (CT’) N “L” . (P N “_y 0
(5SHIFTE— B ETHRER Kk “17, “27, “3”,
“g? A B, WRERAEE, T, A AREL &

2, %3, BILWB, EERMET.

FHETEx =10, ¥ =108 R—H, B ECRTTM
HIFLAG =1 i STEP = 1R R . MK ITEN & T
EERE, HKM, HUBCRTHBBRFLAG=0, & B
TRV T MRS, Bi—KSE, SR, &HRg K
BWl, HERENNL, HBRAEERRESEER,

ERF ST ERE N ESINKEY SHEE, A6 b
5) A5 mmtiT s, BEGOTOERSERR ERE
H#IEE. AU EHBEREE—DRETH, HSRIHE

FRSEHo L/ NHREPEE—RETH, NHEIMEN
ARG RBHSEEN TREF, REFHN ERORRE
EBHL R PHITPLOT ARUNPLOTE,

(2) BASICHBRF KRBT R,

i

EEF.: :
=] -3 - | i ®
5| LET X=10 } ﬁ%,‘ﬁf@ﬁﬁ&g
6 | LET Y=10 g
7| LET F=1 NS FLAG=1
8| LET S=1 Wik 4STEP=1
9| PLOT X, Y 1£(10,10) X BRI A
10 | LET A$=INKEY$ RN
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14
16
18
20
S22
24
26
28
30
32
34

36

38

IF A$= “P” THEN LET
F=1

IF A$= “U” THEN LET
F=o0 ‘
IF A$= “S” THEN LET
S=5+1 o

IF A$= “R” THEN LET
S=8-1 -

IF S<1 THEN LET S=1
GOSU B 150 o
IF A$=CHR$ 112 THEN
GOSU B 50

IF A$=CHR$ 113 THEN
GOSU B 60

IF A$=CHRS$ 114 THEN

-GOSUB 70

IF A$=CHR$ 115 THEN
GOSU B 80

IF A$=CHR$ 118 THEN
GOTO 44

IF A$= “1” THEN GOSUE
90 |
IF A$= %27 THEN GOSUE
100 :

IF A$= “3” THEN GOSU B
110

FHPRNEF =1
#HUR, WEF=0

FHSe, NESH1

CERHRE, MESHL

S<IH, #S=1
HRRS150TRF
o LB, MEHA
507 RF

60T T
HAEBE, WIEMN
0FRER
HhEHgE, WEH
80T REF :
#JNEWLINE®,
44 . ‘

%7'3 “1» %, Ug;ﬁ
W0TFREF

#A “2” gEA100
FERF ,

#H “3” @i fl1t0
TERF
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~

- 62

242

™
40 |IF A$= %4” THEN GOSUB| #¥ “4” @20
112 FRE -
42| GOTO 10 - R [E A
44 | CLS HEE
. 46 | GOTOB RE#H L
S ABYTFRE
8 & L iE "
50 | FOR Y=Y1 TO Y1+8S *
52 | LET X=X1
55 | NEXT Y H R AR T,
58 | RETURN ’
60 | FOR Y=Y1 TO Y1-§
STEP-1
LET X=X1 ‘
64 | GOSUB 140 BHTHEESTR
65 'NEXT Y F?’) GGiﬁﬂfﬁﬂEW
o6 | LET Y=V 41 SR S AR
68 | RETORN -
70 | FOR X=X1 TO X1-8§
STEP-1"
72 | LE] Y =Y1
74 | GOSU B 140 -



76
78
80
82
84
85
86
88
90
92
94
95
96
93
100

102
104
105
106
108
110
112
114
115

NEXT X
LET X=X 4+1
RETURN
FOR X=X1 TO X1 +8
LET Y=Y1

GOSU B 140

NEXT X

LET X=X-1
RETURN

FOR X=X1 TO X1+S
LET Y=X-X1+Y1
GOSUB 140

NEXT X

LET X=X-1
RETURN

FOR X=X1 TO X1-8
STEP-1

LET Y=X1+Y1-X
GOSU B140

NEXT X -

LET X=X +1

RETURN )

FOR X'=X1TOX1~-SSTEP-1
LET Y=X-X1+Y1
GOSU'B 110

NEXT X I

KRPEBEEST

B, 76iE4 Rk
WEH AL R iw

KEEBERSTE
JFs 86154 IR

SR

H45° H R z) I

-S?&Eﬁ, 96 /jﬁﬁ

RKEF A & P
PR

W 135° A% E) B
BESTRF, 10638
R IRE S EA
AR

?’&zzs°7‘5rﬂ%§iﬁﬁﬁ
BSTREE, 116iE
AHARKEIERE

4@ %N

243



,/“

& » 3 “ »

S

244

w“’" h
116 } LET X=X+1"
118 | RETURN
120 | FOR X=X1 TO X1+8 N
122 | LET Y=X1+Y1-X - . 1H315° A Eh B
124 | GOSU B 140 BISTRF, 126iE
125 | NEXT X )RR E S 2%
126 | LET X=X-1 RABFR
128 | RETURN .
It EE MR A TR

B8 iE 1 b R
140 |IF X<0 OR X>63 OR Y<0| #X,Y#5, N&RE

OR Y43 THEN RETURN .
142 |IF F=1 THEN PLO. X, Y| #F=1, W#THA
144 | IF F=0 THEN UNPLOT | #F =0, MM A

X, Y
146 | RETURN | BEEREF

FrE. SREBABKREHFTERF:
&8 = f i "
200 | PRINT AT 0, 0;“FLAG=";| BrRixE

Fy % » 4 « »
202 |PRINT AT 0, 10;“STEP=7;| BRE kK



204 | LET X1=X }%ﬁ'ﬁ.ﬁ%ﬁ&#ﬁﬁ
206 | LET Y1=Y 11 A

210 | RETURN o REERE

EAT R, B KRR HIECRTRTE LE A HER
BT IED

118, A HLEr i@ s
BEUTERRS ANEBBRBASICHRER,
Eﬁ&ﬁ%ﬂ?&mAETmﬂmﬁmﬁ%bR%A~Z
WXERLRER, A, WERES, HiFENBT
xmkw%mzﬁ%mzﬁ&% M) FER TR, THE
VA NREBEL. K2, %5NERRAENHED
m@ﬁﬁAﬁéﬁdﬁﬂwLﬁ@%ﬁ@m&%i%ﬁo

1) fRER.

T S 0N E R SO F R EBS . RN A0 E
FHRR2 A EIEE AN A AG) B, HFSENBSE
BHEREEEBS 1) ~B$ (30) WFW, ECRT LBT. 4
BINEMNIEL TR, BRI &k BS SR
HUI R IR R K HSCER, 3 % 5 BUH S AR D BT
BiR.

U BB BLEF RN, HENESVALREE
PR OB RS B R B 7E B AT i R B K AL
W55 BR TR,

Q@) BASICEHRRRF KiBITHE R,
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-

e

R N

10.

14
16
18

20
22

24

26

28
30

RAND

DIM 4 (30)

DIM B$ (30)

LET B$= “ABCDEFGHIJ

PRINT B$ (1), “=,”;
A (D) ;s ¢ 7y . ,
FOR I=2 TO 30

LET A4 (I) =INT (90%
RND+10

FOR J=1 TO I-1

IF A(D =4 (J) THEN
| GOTO 31

NEXT J

PRINT B$ (‘I) ; “=7
A'(I); “« :
GOTO 36

LET I=1-1

NEXT I

PRINT

PRINT

PRINT ¢ ODE OR DECOD

E? TYPE 1 OR 2”

KLMNOPQRSTUVWXYZ?, ? ]
LET 4 (1) =INT (90% |\
. _RND) +10 o

WO MR R

ﬁ%ﬁﬁ, '

7 304 HARHAR
H@Z&%mgﬁ .

- 246



42
44
46
48
50
".B1.
52
54
56
58
60
62

64
66
68
70

72 .

T4
76
77
78
80
82
81

¥

PRINT

INPUT S~
IF $=1 THEN GOTO 50
IF s=2 THEN GOTO 76

;

'PRINT“INPUT ENGLISH?” |
-PRINT -

INPUT C$

PRINT C$

PRINT ,
FOR J=1 TO LEN C$
FOR I=1 TO 30

IF C$ (J) < >B$ (D
THEN GOTO 66
PRINT A (D)

| NEXT I

NEXT J

PRINT

PRINT

GOTO 40

PRINT “INPUT CODE”

"PRINT

INPDT D$
PRINT D$

 PRINT

FOR J=1 TO LEN D$
STEP 2 .

P T BV

!

JESTRET

BT AT
TN

BREGT
X F R
B R
£
243
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FOR I=1 TO 30

g
88 | IF VAL D$ (J TO J+1) ' ‘
" b<>A4 (I) THEN GOTO 92 | ,
90 | PRINT B$ (D) 3 \ RERREBAHER
92 | NEXT I || mARREERS
94 | NEXT J .
96 | PRINT .
98 | PRINT =17
100 | IF INKEY$<>CHR$ 118 %‘ﬁfNEWLINE%.
THEN GOTO 100 o
102 | CLS HRE
104 | GOTO B EH R 1E
BITES:
A=12 B=75 C=64 D=25 E=35 F=53
G=93 H=83 I=38 J=50 K=16 L=36
M=17 N=91 0=9 P=46 Q=55 I=11
S=92 T=54 U=89 V=66 W=83 X=19
Y=20 Z=8 0=43 ', =45 ? =85 , =90

CODE OR DECODE; TYPE .1 OR2 (#14)

INPUT ENGLISH

"HOW DO YOU DO7 FINE, THANKS,

88 96 83 43 25 96 43 20 96 .89 43 25
96 85 43 53 38 11 91 35 90 54 88 12

248



91 10 02 48
CODE OR DECODE; TYPE 1 OR 2 (32)
INPUT CODE

88 96 83 43 25 96 43 20 96 89 43 25
96 85 43 53 38 11 91 35 90 54 88 12
o1 10 92 45

HOW DO YOU DO? FINE, THANKS,

119, JEHER :

Gi—BASICH;RARF. HA4, B, C, DEA&M, ¥h
MBINE BEEmA S, FRESTIHIA4, B, C, DFFF
(RIXET) A EEE M, ity b & AR
WIS, R B RIR R LR R, HPIE K.

Q) AR B

AR BEALE B 5 PRINT AT B AR 45 2y 72 2 V0 46 F
K, RITA, B, C. DERFHIICARTBR KK ERBYIY R
MWRH, KRFEA, B, C, DHASNE HBENRELE,
HEFHALR (CRTADBR) R K4 iKo
BV EBUEVE B T p0~4, JECRTRMH—, =47
%ﬁwA%m%mﬁ%(m%ﬁmA)%A B, C, D&
R R FETRR

(2) BASICHIER RKiBITHRs

. 249 ,



15

i6

18

20
22

24
25
26
28
30
32
34
36

| DIM M (4)

DIM R (4)

DIM S (4)

DIM P (4)

'FOR 1=1TO 4
LET M (I) =0

LET S (I) =0

NEXT I

PRINT “INPUT YOUR
NAME, ONE BY ONE”
LET C=0
DIM A$ (4, 6)

FOR I=1 TO 4
INPUT 4% (D
PRINT CHR$ (37+1I) ;
§—» ; 'A$ (I 5
NEXT I

PRINT

DIM P (4)

RAND

FOR 1=1TO 4

IET P(I) =INT(5%RND)
NEXT I ‘
FOR I=1 TO 4

259

AMM RS
EAF

BECWEN%

WAEANSIMER
#&, A, B, C
D& =

7= A AN 0~ 4[A] B
ALK

IR ARA,

B.C,.DIU1% JinE



38 | LET R(I)=S(I) $# ERSDHENRD)
ERREA ©

40 | LET S(I)=S(I)+P(I) ~ HHEAKRS(D

42 | IF S(I)>31 THEN LET S(I)>31, M4
S(Iy=31 S(I) =31IpF LS

44 | FOR 7=R(I) TO § (I)

46 | PRINT A 41, J; CHR$ || '
(165 +1) BARBIFIR

18 | NEXT J ‘

50 | IF S(I)<31 THEN GOTO58 g?‘; B, AUE%

52 | IF M(I)=0 THEN PRINT
AT 20, 7%C; C+15 %7
CHR$ 37+ D) L

54 | IF M(I)=0 THEN LET %gfz "E‘%E/A
C=C+1" -

56 | LET M(I)=1 o

58 | NEXT I E?ﬁg%}%hﬂéﬁ#

0| 11 SQ= =31 AND S SRRk, e
S(4)>.=31 THEN GOTO 614 _

62 | GOTO 28 BIE28, AR HLIY

&, 4kgihfE

61 | IF INKEY$<>CHR$ 118 | %#NEWLINEg
THEN GOTO 64

66 | CLS WER

68°| GOTO 10 REFRIE
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’/J

. TE R FELL IR A AT R — I 2ICRT E BRI T AR .

1: B

120, BPHER
Hi—BASICH;%A2F, BERITE, HAECRIREH
OAIBERA, B, C, DEAFEEIHFINEY . SinE
Pex BT 4 L TR RS . BeREET #5  EHB 4105 [ e
AR — L o BB RAAD R TR B HEF
A B
_ D C
1) fRE B
A A$= “ABCD” , BIINZEAFEE, H—# 43
252



(D 5A$(2)%H . HHA$(1)~A$(2)) FIRE B g A 2B

aJ-—‘ﬁ g:‘-‘—ﬁA$(1)5A$(3))§ﬁo
BEFMTE AN ERLE N R E A=A T

BF25R, WHFITE., YBmEH FXREIENF B2 5
1, TREFHARFREF2, XEYETINKEY$ @
TIANKE . BiEEE T RBERFIEZE 8860 B W,
CRT B BIR “YMB”7 F8, NEWLINER, NEERR,
VA IF 90 T — KR o

(2) BASICIRFLFs BB /T2 e

3

10
12
14
16
17
18
20
22
24

26

28

iB o) o 7
DIM A$¢4) | }  XA$
LET A$= “ABCD”?
FOR I=1 TO 25
RAND ’
LET X=IVT(3%xRND)+1 .
IF X=1 THEN GOSUB 50 | ; B¥l#H{TX#%kS5ik
IF X=2 THEN GOSUB 60 | | %251k
IF X=3 THEN GOSUB 70
NEXT I
GOSU B 200 SRR LHSIE
PRINT AT 15, 05 “X
EXCHANGES TOP TWC” 1
PRINT AT 16, 05 “R BRI ER @ EA
ROTATES CLOCKWLSE” f
IF INKEY$= % » THEN | S5ig

S

GOTO 28

253



I

29
32
34

36
38

40

42
50
52
54

© 56T

60
62
63

cd 1

65
66
70
72
74

e

'%—M\U Ys
I S= “X”? THEN GGIUL
50 '
IF CS5= “R?” TI/EN GOSUE
60
GOSU B 100
IF A1) = “4” AND AS$

(2) = “E” AND A$(3) =“C?
AND AS(4) = “D» THEN
GOTO 120

IF INKEY$<> %” THEN
GOTO 10

GOTO 28

LET B$=4$ (1)

LET A$(1)=A$(2)
LET A$ (2) =BS$
RETURN

LET B$=A4% (1

LET A$ (4) =A4$ (3)
LET A$ (3) =A4$ (2)
ToT A$°(2) =4$ (1)
LET A$ (1) =B$
RETURN

LET B$=A4$ (1)
LFT 43 (1) =45 (3)
YET 45 ) =Bs

5

454

1_\_‘
Z»

it PN
Ui 4 g Y100

e mmzo_

EAEE TR 2PN

2 i LEHA

}ﬁiﬁ

A RN 57
AL

HAS (L RAS(D

s



76
100
v
102
104
106
-110

RETURN

PRINT AT 9, 145 A$ (1)
PRINT AT 9, 175 A$ (2)
PRINT AT 12, 17; A$ (3)
PRINT AT 12, 145 A$ (4)
RETURN _

PRINT AT 20, 155 “ALLPI

J
|

SR HTHES

120 B “EH. fRY
‘GHT ,CONGRATULATION.”

122 | IF INKEY$<>CHR$ 118 | 5% NEWLINE#
THEN GOTO 122

124 | CLS ' R

126 | GOTO 10 BRIk i
BITER: BAEBTFIR,

~ .
- ;
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